DRIVEWAY.
RAIZES NO PASSADO,
OLHAR NO FUTURO

CATALOGO DE APLICACOES

LINHA LEVE | UTILITARIOS

Atendimento ao cliente




NOSSO EMPENHO E TRADICAO NAO PODERIA

TRAZER RESULTADO DIFERENTE.

DRIVEWAY, QUALIDADE RECONHECIDA PELO MERCADO E CERTIFICADA DE ACORDO COM
AS PORTARIAS INMETRO 301/11, 247 /13 E 268/13.

9001

VERSAO 2008
QUALIDADE

CERTIFICADA
INDUSTRIA

BRASILEIRA

S DRIVEWAY.

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO




DRIVEWAY.

COMPONENTES DE.
SUSPENSAO E DIRECAO

Fundada em 1952, a Driveway é um dos mais tradicionais fabricantes de autopegas do Brasil. Seus produtos, Pivds de Suspensdo, Barras
de Diregdo, Barras Axiais e Terminais de Diregdo, sdo fornecidos para as linhas leve, ufilitdrio e pesada. No sentido de proporcionar aos
usudrios o mais elevado nivel de seguranca, qualidade e elevada performance com o melhor custo beneficio, a Driveway acompanha o
desenvolvimento tecnoldgico do setor automotivo.

As linhas de Barras de Diregdo, Barras Axiais e Terminais de Direcio, estio certificados de acordo com as portarias do INMETRO 301/11,
247/13 ¢ 268/13.

Fundada en 1952, Driveway es uno de los mds tradicionales fabricantes de autopartes de Brasil. Sus productos, Pivotes de la Suspensidn,
Brazo de direccion, Varillas Axiales y Terminales de Direccion, se suministran para lineas ligera, pesada y utilitario. Con el objeto de
proporcionar a los usuarios un nivel mds elevado de sequridad, calidad y alto desempefio con un mejor coste-beneficio, Driveway
acompaiia el desarrollo fecnoldgico del sector automotriz.

Las lineas de Brazos de Direccidn, Varillas Axiales y Terminales de Direccion, estdn certificados de acuerdo con las ordenanzas del
INMETRO 301/11, 247 /13 y 268/13.

Established in 1952, Driveway is one of the most traditional Brazilian auto parts manufacturer. Driveway’s products, Ball Joints, Tie
Rods, Axial Rods and Tie Rod Ends, are supplied for light, utility and heavy lines. In order o provide users with the highest level of safety,
quality and high performance with the best value for money, Driveway looks forward following the technological development of the
aufomotive industry.

Qur lines of Tie Rods, Axial Rods and Tie Rod Ends are certified according to the ordinances of INMETRO 301 /11, 247 /13 and 268 /13.

QUALIDADE ASSEGURADA

A Driveway possui um centro proprio de tecnologia, onde realiza rigorosos testes em matérias-primas e produtos acabados. Nossos
colaboradores so treinados frequentemente para oferecer os melhores produtos e servicos a nossos clientes.

CALIDAD Y SEGURIDAD

Driveway cuenta con un centro propio de tecnologia, en el que realiza rigurosas pruebas en las materias primas y productos terminados.
Nuestros colaboradores son a menudo capacitados para ofrecer los mejores productos y servicios a nuestros clienfes

QUALITY AND SAFETY

Driveway has its own technology center, which conducts rigorous testing on raw materials and finished products. Our employees are often
trained to offer the best products and services o our customers.

|S O
9001

VERSAO 2008
QUALIDADE

CERTIFICADA
INDUSTRIA

BRASILEIRA



3PIya) 44617 o 0asng vuT AT YHNIT

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Indice
Indice /' Index

LINHA LEVE / LINEA PASEQ / LIGHT VEHICLE

Audi

(itroén
Daewoo

Fiat

Ford

GM do Brasil
Honda
Hyundai

Kia
Mitsubishi Motors
Nissan
Peugeot
Renault
Seat

Toyota
Volkswagen

UTILITARIOS / UTILITARIOS / UTILITIES

Audi

(itroén

Fiat

Ford

GM do Brasil
Hyundai
Iveco

KIA
Mercedes-Benz
Mitsubishi Motors
Nissan
Peugeot
Porsche
Renault
Ssangyong
Toyota

Troller
Volkswagen

LOOKUP TABLES

TABELAS DE BUSCA / TABLA DE BUSQUEDA

Lista de Equivaléncias / Listado de Equivalencias / Cross Reference Guide

Lista de Equivaléncias Sequencial / Listado de Equivalencias Secuencia / Cross Reference Guide Sequential
Tabela de Aplicagdes Simplificada / Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

COMO USAR ESTE CATALOGO

COMO USAR ESTE CATALOGO
HOW TO USE THIS CATALOG

N° Driveway Identifica o c6digo de produto Driveway. |dentificacion del cédigo de la pieza Driveway.

OEM Identifica o némero original do fabricante do veiculo. Identifica el ndmero de pieza original del fabricante del vehiculo.
Descrigdo/ Descreve resumidamente o fipo de pega e suas principais Tivo de pieza. princinales dimensiones v fioo de rosca
Dimensdes dimensdes, bem como o fipo de rosca. o de preza, princip v :

BD (ddigo Driveway que identifica barras de direcdio. (édigo Driveway para barra de direccion.
IE (adigo Driveway que identifica pivds de suspensto. (ddigo Driveway para rétula de suspension.
P (ddigo Driveway que identifica terminais de direco. (6digo Driveway para rtula de direccion.
]ZZO Indica que a peca é utilizada em veiculos fabricados entre Indica que la pieza es utilizada en vehiculos fabricados entre
1990 e 1997. 1990y 1997.
1997
197> Indica que a peca é utilizada em veiculos fabricados de Indica que la pieza es utilizada en vehiculos fabricados entre
1997 em diante. 1997 adelante.
Indica que a peca é utilizada em veiculos fabricados até Indica que la pieza es ufilizada en vehiculos fabricados hasta
1 1997 1997

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

|dentifies Driveway product code.

|dentifies the original equipament manufacturer number.

A short description of the separate part, main proportions and
thread sizes as well.

Driveway identification code for fies rods.
Driveway identification code for ball joints.

Driveway identification code for tie rods ends.

Indicates that the part is assembled in vehicles manufactured
from 1990 t0 1997.

Indicates that the part is assembled in vehicles manufactured
from 1997 forward.

Indicates that the part is assembled in vehicles manufactures
from 1997.

Obs.: Os ndmeros PD-xxx, que se encontram explicitos em algumas ilustragdes de barras de diregdo, identificam o cddigo do terminal ufilizado na mesma.
Obs.: Los nimeros PD-xxx, que se encuentrem em algunas ilustraciones de barras identifican el cédigo de 1d rérula utilizada em la misma.

Obs.: The PD-xxx numbers that are showed in some tie rods ilustrations identify the fie rod end assembled in the part.

Os desenhos de pecas contidos neste catdlogo sio meramente ilustrativos.

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03

~ o~

8

7
90
98
105




LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

Indice
Indice / Index

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle

AUDI

Audi 80 6
Al 6
A3 6
03 6
Audi §3 Quattro 7
Cabriolet 7
CITROEN

AX 7
Berlingo 7
(&} 7
4 8
Evasion 8
Partner 8
Picasso 8
Xantia 9
M 9
Xsara 9
X 9
DAEWOO

Espero 9
Lanos 10
Nubira 10
FIAT

147 10
Brava 10
Bravo 10
Doblo 11
Duna 11
Elba 11
Fiorino 11
Idea 13
Linea 13
Marea 13
Mobi 13
Oggi 14
Palio 14
Panorama 15
Prémio 15
Punto 16
Siena 16
Stilo 17
Strada 17
Tempra 18
Tipo 19
Uno 19

. LINHA LEVE
LINEA PASEQ / LIGHT VEHICLE
Beling 20 iy i
Corcel 20 F't- 3
Courier 20 PI lud 2%
Del Rey 21 ——
Ecosport 21 HYUNDAI
Escort 2l Elantra 37
Fiesta 22 HB20 37
Focus 2 i30 37
Ka 23
Pampo a [T
Royale 2% Carens 11l UN 38
Scala 25 Cerato 38
Verona 25 Magentis 38
Versailles 26 Picanto 38
GM  IWITSUBISHI MOTORS
Agile 26 1200 (4x4) 38
l(\ﬂlflf)l g{; Pajero Sport 39
alibra

Captiva 27 NISSAN
Caravan 27 Livina 39
Celia 28 March 39
Chevette 28 Tiida 39
(hgv)ll 500 28 Versa 39
Cobalt 28
Corsa 29 PEUGEOT
(ruze 30 106 39
Ipanema 30 205 40
Kadett 30 206 40
Marajo 30 207 40
Meriva 31 306 40
Montana 31 307 40
Monza 31 806 4]
Omega 32 504 Pick-Up |
Onix 32 Hoggar Pick-Up 4
Opala 32 Partner N
Prisma 33
Rekord 3 RENAULT
Sonic 33 Captur 42
Spm 34 (lio 42
Supremu 34 Duster 42
Tigra 34 Express 4
Tracker 34 Fluence 42
Vecira 34 Kangoo 43
Idfira 35 Logan 43

Megane 43

Nevada 4
Accord Oroch 44

UTILITARIOS
UTILITARIOS / UTILITIES

Renault R19 44
Renault R21 44
Sandero 44
Scénic 44
Symbol 45
Twingo 45
SEAT

(6rdoba 45
Ihiza 46
Inca 46
TOYOTA

Corolla 46
Etios 46
RAV-4 47
VOLKSWAGEN

Apollo 47
Bora 47
Brasilia 48
Corrado 48
Fox 48
Gol 49
Golf 52
Jetta 52
Karmann Ghia 53
Kombi 54
Logus 54
New Beetle 55
Parati 55
Passat 57
Passat/ (C/ Variant 57
Pointer 58
Polo 58
Quantum 59
Santana 59
Saveiro 60
SP1/5P2 62
Spacefox 62
/1L 63
Tiguan 63
Up! 03
Van 04
Variant 64

Voyage 65
VW 1200 / VW 1300 / VW 1500 / VW 1600 66

Audi 03 70
Audi 07 70
CITROEN

Jumper

FIAT

Doblo

Ducato 70
Ecosport Al

FORD

Explorer

F 1000/ F 4000

F 250/ F-350

Jeep 74
Ranger 74
Rural 75
Transit 75
Willys 75

GM DO BRASIL
A/ (/ D40/ D60/ D70/ D80 75

Blozer 77

. Besta GS 82
e o Bongo Kas00/ k2700 8
C60 78 Sportage 83
C1416 8 MERCEDES-BENZ
(-6500 79 Sori 83
Captiva 79 printer
D-10/D-20 79 MITSUBISHI MOTORS
Omegu 0 o 83
S10 8 1300 83
Silverado 81 Pajero 83
Suprema 81
Trailblazer 81 NISSAN
HYUNDAI fromier o
H-1 8l Versa 84
:RI 00 g} X-Terra 84
Porter 82 PEUGEOT
Tucson 82 Boxer 85
IVECO PORSCHE
Iveco Daily 82 Cayenne 85

RENAULT

Captur 85
Duster 85
Master 85
Oroch 86
SSANGYONG

Korando 86
TOYOTA

Bandeirante 86
Hilux 87
TROLLER

T4 87
VOLKSWAGEN

Amarok 87
Kombi 87
Tourareg 88
Transporter 88

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




3PIya) 44617 o 0asng vuT AT YHNIT

DRIVEWAY.)

COMPONENTES D
SUSPENSAO E DmEcEAo

Guia de Utilizacdo
Guia de uso / Use Guide

COMPONENTES D
SUSPENSAD E Dlni(io

PAH A = 0558+ 303 Y

BD-3859
5960321

JE-3910
é 4358 537 /1529148

PD-3857
4361 667 / 4361 685

ﬁ

PD-3880 -
5983 406 / 7560331

(- S
M PALIO

BD-4186
g 7079 388

1° Passo - Localize
0 veiculo desejodo
apenas pelo primeiro
nome. Nesse caso, por
exemplo: PALIO. BD-4677

7081 851

7079382

50-4671—_—__ 7081 842

Bn-s 233 7087 167
M
BD-577 (] -
16497959/ TOTHD2
7081 887
7081 B35

7086 251

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03

Barra Axiais
ol Rod
Barras Axlofes

Barra Axiis
Asial Rod
Barras Axiales

Pivé e Suspensio
Ritdo de Suspetion
Ball Joiat

Terminal de Diregie
Extremo de Direcdan
Tie Red tad

Terminol de Direcio
Exirema de Direccien
Tie Rod End

Burra Ao
Juviod Rod
Bars Axicles

Barra Auiais
Aol Rod
Borras Axitles

Barra Anis
il Rod
parros Addles

Barra Aviais
ol Rod
Borras Axialss

Bairn M“s

Aol Rod
Barros Axales

Barra Axidis
Al Rod
Barros sioles

i Suspessi®
Rotuln de Suspetion
Ball Joint

Pivi de 5115!‘“"“

Rotulade 5
ol s

i de Susll?”m
pitele do Suspeco®
Pall Joint

pivd =

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

MANUAL DE APL
M&Mmmomiﬂz

066l 197 198 Nitxl-
g . 138mm
el ImMenm e €@ Mrlgﬁnl.nf-
065t s ® ©@88@
oGp M1 @ o0 Im:ﬂl'
o Eeme o8@ "l'mf'
i 1996 < 2001 s
xl5-
pALIOWEEKEND 1996 = 2001 @ oo it
pALID YOHG 2000 = 2002 u
ot \ 199 = 2000 2° Passo - Pronto, agor
Mlal5- o
ALl VEENEND 196 = 2000 @ T l’:)ﬂcgﬁlléﬂﬂ Veiculo ]
0 nome compl eto
pLlo YoUNG 2000 = 1002 iz 0 0mé o1
paLIO 2000 = para realizar
ITIAE consulta normalmente
Lo VEED 10 @ @ ol Mixk i
pALIO WEEKEND 2009 >
il 200?
Widxl5-
po ¥ g @@ gz
pALl0 WEEKEND 2001
é Widxs
ronovo 211 e 008 _zm
d.m o it st 163
- w5 G B 010/
puokoss D11 ®
Cone: @
PALID =19, o008 I;:m
PALID WEEKEND 1996 = 1999
L0 1999 = 2000 pr
o ®® g
mmwtgmlﬂ 1=
PI.UUVDWE mww!ﬂﬂ?
(one: Bandet Forjod - Aba Reto
pALIO 1y =0 g 417, 40mm
4110 WEEKEN™ -
P for 1ot/ ¥4




DRIVEWAY.

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Linea Paseo ® Light Vehicle



9PIye/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

TR  AuDi 80

PD-3208

8114198128

[ aup ALY

JE-5241 >
500 407 365 A
JE-5242 i
_Q 50 0407 366 A
T
PD-4948
% 500422811/
N 600423811
PD-4949 &
500422812/
600423 812

Gt e

BD-4857
G 110 422 8078
JE-4832 o
N 10 407 366D
JE-4833 =
*“g 110 407 365D
PD-4868 &,
“ 1004228128
PD-4869 -
. 1004228118
PD-5364
b 1K0 423 812E
PD-5365
é 1K0 423 811E
AUDI @3
JE- 5241 =
* 500 407 365 A
JE-5242
500407 366 A

1 if’i“

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

AUDI 80

1991 = 1994
[

AUDI 80 AVANT 1992 = 1996

AUDI AT

AUDI AT

AUDI AT

AUDI AT

AUDI A3

AUDI A3

AUDI A3

AUDI A3

AUDI A3

AUDI A3

AUDI A3

AuDI Q3

AUDI Q3

2010=> @
2010 =
200> @
2010 =

1999 = 2006 @

1999 = 2006

1999 = 2006 @

1999 = 2006

1999 = 2006 @

2006 =
0060=> @
0= @
2011 =

M14x15
M14x15

M14x15

M14x15

MI14x1,5-
321mm

M14x15

M14x15

M16x15

M16x1,5

6
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

PD-5364
1K0 423 812E

Terminal de Direciio

Extremo de Direccion AUDI Q3 2011 = [ ) @® MIl6bx15
Tie Rod End
PD-5365 Terminal de Diregiio
1K0 423 811E Extremo de Direccion AUDI Q3 1= @ ® MI6x15
Tie Rod End
AUDI S3 QUATTRO
PD-5364 Terminal de Direcio AUDIS3
1K0 423 812E Exiremo de Direccion 2006 = [ J ® Ml6xl5
. QUATTRO
Tie Rod End
PD-5365 Terminal de Direcéio AUDIS3
1K0 423 811E Extremo de Direccion 0060 @ @® MI6bx15
. QUATTRO
Tie Rod End
I c:srioLEr
PD-3208 Terminal de Direcéio
8114198128 Exiremo de Direccion CABRIOLET 1993 = 2000 @ [ ) ® MI4xl15
Tie Rod End
CITROEN AX
PD-4680 Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteraciio de posicdo: Lado
= Terminal de Direcéio Esquerdo: Citrden: AX/ Xanfia/ Xanfia
381741 Extremo de Direccion AX 1991 = 1995 @® MI14x1,5  Break/ XM /XM Break. Peugeot: 106/
Tie Rod End Lado Direito: Citrden (4 Hatch/ (4 VIR/
(4 Pallas (até chassi 10310) / Peugeot:
206 / 207 / 307 / Hoggar
PD-4681 Este produto se aplica a diferentes veiculos,
- Terminal de Direciio tendo alteracdio de posicdo: Lado Esquerdo:
= L Citrden (4 Hatch/ (4 VIR/ (4 Pallas (até
" 381742 ExlreﬁoRdedl?rzcclon AX 1991 = 1995 ® Ml4xl15 chassi 10310)/ Peugeot: 206/ 207/ 30 /
fe Rod tn Hoggar/ Lado Direito: itren: AX/ Xantia/
Xantia Break/ XM/ XM Break. Peugeot: 106
| arroin  JEEITEY
BD-4920 Barra Axiais M14x15-
e — 381200 Axial Rod BERLINGO 1998 = 2007 @ 00 !
) . 338mm
Barras Axiales
- - o
JE-5763-X Pivd de Suspensiio
3640.39 Rotula de Suspecion BERLINGO 1998 = 1999 @ [ ) #16,00 MM Inferior/ Inferior/ Lower
Ball Joint
JE-5764-X Pivd de Suspensdio
364050 Rotula de Suspecion BERLINGO 1999 = 2007 @ [ ) Inferior/ Inferior/ Lower
Ball Joint
PD-4918 ; Terminal de Direcdio
381750 Exiremo de Direccion BERLINGO 1998 => 2007 @ ® O ® Mlxl5 (4 / (4 Pallas apds chassi 10311
Tie Rod End
| arroin &
BD-5048 Barra Axiais Mi4x15
.gg——— 38120 Axial Rod (3 2003 = 2013 @ o o '
. 237mm
Barras Axiales
JE-5136 = Pivd de Suspensiio
364056 Rotula de Suspecion a3 2003 = 2013 @ o @ Diam. 18,0mm
Ball Joint

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



9PIye/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

(DRIVEWAY.)

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

CITROEN

PD-5998

h

BD-5349

o
BD-5793
R o i i

JE-5759-X

D

IR PARTNR

JE-5763-X

a

381756

381755

“

381200000

3812E0

364053

381741

381742

381750

EVASION

9947713

3640.39

381200

381750

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensdio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

G

(&)

(4 HATCH

(4 PALLAS
(4 VIR

(4 HATCH

(4 PALLAS
(4 VIR

(4 GRAND
PICASSO

(4 HATCH
(4 PALLAS
(4 PICASSO
(4 VIR
(4 HATCH
(4 PALLAS

(4 VIR

(4 HATCH
(4 PALLAS

(4 VIR

(4 HATCH

(4 PALLAS

EVASION

PARTNER

PICASSO

PICASSO

2003 = 2013

2003 = 2013

2009 =

2004 => 2012
2004 = 2009

2009 =

2004 = 2012
2004 = 2009

2006 =

2009 =
2004 = 2012
2007 =
2004 => 2009
2004 =
2004 => 2012

2004 => 2009

2004 =
2004 = 2012

2004 = 2009

2004 =

2004 = 2012

1994 = 2002

1999 = 1999

1999 = 2012

1999 = 2012

[ J @ MI4xl1)5
@ MI4x15
MI14x1,5-
® e 342mm
MT4x1,5-
® ® 324mm
[ J
@® MI4x15
® MI4xl5
® @@ MIidxls
MT14x1,5-
® & uomm
[ ) 016,00 MM
MI14x1,5-
oeoo 338mm

® 00 Nl

Apds chassi 10311 (Inclusive (4 VIR)

Até chassi 10310

Inferior/ Inferior/ Lower

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteracdio de posiciio: Lado
Esquerdo: Citrden: AX/ Xanfia/ Xantia
Break / XM / XM Break. Peugeot: 106 /
Lado Direito: Citrden (4 Hatch / (4 VIR /
(4 Pallos (até chassi 10310) / Peugeot:
206 / 207 / 307 / Hoggar

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteraciio de posicdo: Lado
Esquerdo: Citrden (4 Hatch / (4 VIR /
(4 Pallas (até chassi 10310) / Peugeot:
206/ 207 / 307 / Hoggar / Lado Direito:
Gitrgen: AX / Xantia / Xantia Break /
XM/ XM Break. Peugeot: 106

(4 / (4 Pallas apés chassi 10311

Inferior/ Inferior/ Lower

(4 / (4 Pallas apés chassi 10311

8
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

CITROEN XANTIA
PD-4680
-

‘ 381741
PD-4681

!: 381742

" —

| arroin Bl

PD-4680
B
381741
PD-4681
- 381742

-—

TR xsArA

BD-4920
381200
o —
JE-5763-X
3640.39
JE-5764-X o
364050
| amoiN [
BD-4920
381200
o —
DAEWOO ESPERO
JE-3454 5
_ 52 282 309
PD-2887 £
“ 94 638 747
PD-2888 i
' 94 638 748

o=

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

XANTIA

XANTIA BREAK

XANTIA

XANTIA BREAK

M

XM BREAK

XM

XM BREAK

XSARA

XSARA BREAK

XSARA

XSARA BREAK

XSARA

XSARA BREAK

IX

ESPERO

ESPERO

ESPERO

1993 = 2002

1993 = 2002

1993 = 2002

1993 = 2002

1991 = 1994

1991 = 1994

1991 = 1994

1991 = 1994

1997 = 1999

1997 = 2004

1997 = 1998

1997 = 2004

1999 =

1997 = 2004

1991 =1998

1994 =1998

1994 = 1998

1994 = 1998

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteraciio de posicdo: Lado
Esquerdo: Citrden: AX / Xanfia / Xanfia
Break / XM / XM Break. Peugeot: 106 /
Lado Direito: Citrden (4 Hatch / (4 VIR /
(4 Pallas (até chassi 10310) / Peugeot:
206 / 207 / 307 / Hoggar

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteracéio de posiciio: Lado
Esquerdo: Citréen (4 Hatch / (4 VIR /
(4 Pallas (até chassi 10310) / Peugeot:
206/ 207 / 307 / Hoggar / Lado Direito:
Citrden: AX / Xantia / Xantia Break /
XM/ XM Break. Peugeot: 106

® Midx15

® Midx15

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteraciio de posicdo: Lado
Esquerdo: Citrgen: AX / Xantia / Xanfia
Break / XM / XM Break. Peugeot: 106 /
Lado Direito: Citrgen (4 Hatch / (4 VIR /
(4 Pallas (até chassi 10310) / Peugeot:
206 / 207 / 307 / Hoggar

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteraciio de posicdo: Lado
Esquerdo: Citrden (4 Hatch / (4 VIR /
(4 Pallas (até chassi 10310) / Peugeot:
206/ 207 / 307 / Hoggar / Lado Direito:
Citren: AX / Xantia / Xantia Break /
XM/ XM Break. Peugeot: 106

® Mldxl1s

® Midxl15

M14x15-
338mm

016,00 MM Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

MT14x1,5-
338mm

Inferior/ Inferior/ Lower

® ® MIioxl5

® @ Nibxls

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

(ODIGO DRIVEWAY
(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
DAEWOO LANOS
JE-3454
52 282 309
PD-2887 &
“ 94 638 747
PD-2883 §
h 94 638 748
DAEWOO NUBIRA
BD-5792
iy — ] 324186
FIAT 147
BD-3856
m - 7073 201
BD-3859
. ’ — 5960 321
JE-3910 =
é 4358 537 / 7529148
PD-3857

i 4361 667 / 4361 669
e ———,

PD-3880

ﬁ 5983 406 / 7560331

FIAT BRAVA

BD-4595
Q"’-— 9947713
PD-4594 -
9947714
FIAT BRAVO
BD-4938
1' e — 9949217
PD-4945 ,
9949218

Pivd de Suspensiio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcéio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

LANOS

LANOS

LANOS

NUBIRA

147

147

147

147

147

BRAVA

BRAVA

BRAVO

BRAVO

1997 = 2002

199 = 2002

1997 = 2002

1997 = 1999

1977 = 1984

1984 = 1988

Todos

1977 = 1984

1984 => 1988

1999 = 2003

1999 = 2003

2010 =

2010 =

@O NMibxls

® 00 Nibtxls

° ° Com furo de

respiro
M14x1-
o 138mm
M12x1,5-
e\ e 197mm
® 00
M14x1-
oo 190mm
M12x1,5-
e 134mm
M14x1,5-
® ® i
M14x15-
® * 106mm
M14x1,5-
® 1® it
® @ MNidxls

Inferior/ Inferior/ Lower

Caixa de direcio hidrdulica ZF rosca M
16x1,5

Marea / Marea Weekend motor 1.8

10
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE
Linea Paseo e Light Vehicle

(DRIVEWAY.

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO

VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

CODIGO DRIVEWAY
CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
T 0010
JE-6058 =&
7082812
PD-4142
~ 46 456 660 /
é 7087720
PD-4143 -
46456189 /
7087719

BD-3824
' — 7076 231
BD-3859
\ H._)_ - — 5960 321
BD-5306
2170302/
gy —— 7077 206
JE-3910 =
é 4358537/
7529148
PD-382§
' 7690 960
PD-3830 ’i"
. 7524715
PD-3866
- 7543028 /
‘ 7584628
PD-4134 "'
. 7693816
I Forino
BD-3824
i . —— 7076 231
BD-3856
' 7073201

D=

- _ DOBLO 1.3
Pivd de Suspensiio )
Rotula de Suspecion DOBLO 1.6
Ball Joint DOBLD 1.8
Terminal de Direcéio DOBLO 1.3
Exiremo de Direccion DOBLO 1.6
Tie Rod End .
DOBLO 1.8
Terminal de Direcéio D0BLO1.3
Exiremo de Direccion — pop10 1.6
Tie Rod End N
DOBLO 1.8
Barra Axiais
Axial Rod DUNA
Barras Axiales
Barra Axiais
Axial Rod ELBA
Barras Axiales
Barra Axiais
Axial Rod ELBA
Barras Axiales
Barra Axiais
Axial Rod ELBA
Barras Axiales
Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion ELBA
Ball Joint
Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion ELBA
Tie Rod End
Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion ELBA
Tie Rod End
Terminal de Direcéio
Extremo de Direccion ELBA
Tie Rod End
Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion ELBA
Tie Rod End
Barra Axiais
Axial Rod FIORINO
Barras Axiales
Barra Axiais
Axial Rod FIORINO
Barras Axiales

2001 =
2001 =
2001 =

2001 =

2001 =
2001 =

2001 =

2001 =
2001 =

1992 = 1996

1992 = 1996

1986 = 1991

1992 = 1996

Todos

1992 = 1996

1992 = 1996

1986 = 1991

1986 = 1991

1992 = 2013

1980 = 1984

Cone:
017,40mm

M14x15-
142mm

M14x15-
142mm

M14x1,5
-219mm

M14x1,5
-219mm

M12x15-
197mm

M14x15-
192mm

M14x15-
138mm

M18x15-
80mm

M12x15-
163mm

M16x15-
80mm

M14x1,5
-219mm

M14x1-
138mm

Bandeja estampada - Aba Inclinada

Directio Mecdnica

Diregdo Mecdnica

Puntone

Aplicado com BD 3859

Puntone

Direciio Mecdnica

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



9PIye/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

ETEE Foto

BD-3859
. iﬂr L 5960 321
BD-5233
. 7087 767
-H—-——-
BD-5306
2170302/
g ——— 7077 206
BD-5775
W ————gy /795000020 Port
JE-3910 °©
é 4358537/
7529148
JE-6058 -
A 7082812
PD-3826 _
h 7690 960
PD-3830 ‘.’
‘-' 7524715
PD-3857
- 4361 667/
khﬁ____ 4361 669
PD-3866
v 7543028 /
K 7584628
PD-3880 -
5983 406 /
g 7560331
PD-4134 =
. 7693816
PD-4142
& 46 456 660 /
k.‘ 7087720
PD-4143 =
46 456189 /
ghm_ 7087719
PD-5362
’a 7088 491
PD-5363 -
7088 490

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

FIORINO

FIORINO NOVO

FIORINO

FIORINO NOVO

FIORINO

FIORINO NOVO

FIORINO

FIORINO

FIORINO

FIORINO

FIORINO

FIORINO

FIORINO NOVO

FIORINO NOVO

FIORINO NOVO

FIORINO NOVO

1984 = 1991

014=

1992 = 2013

2014 =

1980 = 2013

2014 =

1992 = 2013

1992 = 2013

1980 = 1984

1988 = 1991

1984 = 1988

1988 = 1991

2014 =

2014=

2014/ ...

2014 =

M12x15-
197mm

M14X1,5
- 256mm

MT14x1,5-
192mm

MI4x2,0-
255mm

Cone:
017, 40mm

M14x15-
138mm

M18x15-
80mm

MT14x1-
190mm

MI12x1,5-
163mm

MI12x1,5-
134mm

M16x15-
80mm

MT14x1,5-
142mm

M14x1,5-
142mm

M14x20

M14x2,0

Caixa de Direcdio Hidrdulica Rosca M 16 x
1,5 - Sistema SM 1/ KOYO / JTEKT

Bandeja estampada - Aba Inclinada

Puntone

Aplicado com BD 3859

Puntone

Caixa de direciio hidrdulica Sistema SMI
/ KOYO / JTEKT

Caixa de direciio hidrdulica Sistema SMI
/ KOYO / JTEKT

12
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES

DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

(ODIGO DRIVEWAY
(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
KD 1o:
BD-4677
d»,,_..,,._—— 7081 851
BD-5776
Sty b — 7088 523
JE-5338
7086 251
JE-5339
7086 252
PD-5161
-
i 51756 636
PD-5162
e 51756 635

‘%
I e

BD-5218

D=
I vrir

7086783

BD-4595
w 9947713
PD-4592 -,

‘ 9947 926
PD-4594 -,

h 9947714

I nob!

BD-5233
B 7087 767
JE-6058 &
A 7082812
PD-4142
~ 46 456 660 /
é 7087 720
PD-4143 -
46 456189 /
k, 7087719

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

IDEA
ADVENTURE

IDEA ELX / HLX

IDEA ELX / HLX

IDEA
ADVENTURE

IDEA
ADVENTURE

IDEA
ADVENTURE
IDEA ELX / HLX

IDEA
ADVENTURE

IDEA ELX / HLX

LINEA

MAREA

MAREA
WEEKEND

MAREA

MAREA
WEEKEND

MAREA

MAREA
WEEKEND

MOBI

MOBI

MOBI

MOBI

2006 =

2005 =

2005 =

2006 =

2006 =

2006 =

2005 =

2006 =

2005 =

2008 =

1998 => 2008

1998 => 2008

1998 = 2008

1998 = 2008

1998 => 2008

1998 => 2008

2016 =

2016 =

2016 =

2016 =

M14x15-
® o 267mm

M14x20-
b ® 266mm

[ ) @ Pino A17,00mm

@ Pino 17,00mm

M14x15-
153mm

M14x15-
153mm

M14x1,5-
274mm

MT4x1,5-
309mm

MT14x1,5-
111mm

MT4x1,5-
106mm

M14X1,5
- 256mm

Cone:
® o0 017, 40mm

MT14x1,5-
142mm

M14x15-
142mm

Caixa de Direco Hidrdulica Rosca M 16 x
1,5 - Sistema SM I/ KOYO / JTEKT

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Marea / Marea Weekend motor 2.0 e 2.4

Marea / Marea Weekend motor 1.8

Bandeja estampada - Aba Inclinada

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

9PIye/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

BD-3856
BD-3859

i ’._,- T
JE-3910 é
PD-3857
PD-3880 -

I oo
hb - 7073201

5960 321

4358 537 / 7529148

4361 667 / 4361 669

5983 406 / 7560331

I :uo

BD-4186

=
BD-4187

- —
BD-4677

BD-4678
Q‘"_—

BD-5233

BD-5776

Sy b —— e
JE-4169 e

‘ 46 437959 / 7076402

JE-4618 =
JE-4634 =
JE-5338

14
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03

7079 388

7079 382

7081851

7081 842

7087767

7088 523

7081 887

7081835

7086 251

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

066! 1977 = 1984

0GG! 1984 = 1988

066! Todos

066! 1977 = 1984

066! 1984 = 1988

PALIO 1996 => 2001
PALIO WEEKEND 1996 => 2001
PALIO YOUNG ' 2000 => 2002
PALIO 1996 = 2000
PALIO WEEKEND 1996 => 2000
PALIO YOUNG 2000 => 2002

MO 20002
PALIO WEEKEND 2000 =
PALIO WEEKEND
ADVENTURE 1.8 2009
MO 2001
PALIO WEEKEND 2001 =
PALIONOVO 2011 .
PALONOVO 2011 o>,
PALO 1996 < 1999

PALIO WEEKEND 1996 => 1999
PALIO 1999 = 2000
PALIO WEEKEND 1999 => 2000

PALIO YOUNG 2000 => 2002
PALIO 1999 = 2000

PALIO WEEKEND 1999 => 2000

PALIO WEEKEND.

ADVENTURE 1.8 2009 =

M14x1-
138mm

M12x1,5-
197mm

M14x1-
190mm

MI12x1,5-
134mm

M14x15-
283mm

M14x1,5-

® " simm

M14x15-

® 267mm

MI14x1,5-
270mm

M14X15

o - 256mm

M14x2,0-

® 266mm

Cone: 0

® 15,60mm

Cone:
® 17.40mm

Cone:

o 017,40mm

@ Pino #17,00mm

Caixa de Direcéio Hidrdulica Rosca M 16 x
1,5 - Sistema SM I/ KOYO / JTEKT

Bandeja Forjada - Aba Reta

Inferior/ Inferior/ Lower



(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

VEICULO
VEHICULO

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION VEHICLE

INFORMACAO

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

CODIGO DRIVEWAY
CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

INFORMACION
INFORMATION

JE-5339 Pivd de Suspensiio PALIO WEEKEND g
7086 252 Rotula de Suspecion 2009 = @ Pino 17,00mm Inferior/ Inferior/ Lower S
. ADVENTURE 1.8 o
Ball Joint o
=
=9
JE-6058 - e PALIO 2001 = o =
4 7082812 Rolul(:3 (:iI(IeJS(:;;')eclon PALIONOVO 2011 = [ N ) 817 40mm Bandeja estampada - Aba Inclinada
PALIO WEEKEND 2001 =
PD-4142 PALIO 1996 =
- Terminal de Direcéio
46 456 660 / Exiremo de Direccion PALIO NOVO 2011 = PRrrs M14x1,5-
k.' 7087720 TieRodEnd  PALIOWEEKEND 1996 = 142mm
= PALIO YOUNG 2000 => 2002
PD-4143 ) PALO 199 =
y 46456189/ Terminal de Direcio —py 0 yoyg 9011 e M14x15-
7087719 Extremo de Direccion [ N 142
N Tie Rod End PALIO WEEKEND 1996 = mm
~ PALIO YOUNG 2000 = 2002
PD-5161 ) o
Terminal de Direciio
L L PALIO WEEKEND M14x1,5-
51756 636 Exlremo de Direccion ADVENTURE 1.8 2009 = [ ] 153mm
Tie Rod End
PD-5162 ) o
% M R ld(ienl?rl:i?:n PALIO WEEKEND 05 ., o Mixls-
. ADVENTURE 1.8 153mm
Tie Rod End
PD-5392 Terminal de Direciio Caixa de direcéio hidréulica Sistema SMI
7088 491 Extremo de Direccion ~ PALIONOVO 2011 = @ Migxgp -Xodedireto riulcd isiema
. / KOYO / JTEKT
P Tie Rod End
- —
PD-5363 18 Terminal de Dirego Caixa de direciio hidrdulica Sistema SMI
7088 490 Extremo de Direccion ~ PALIO NOVO 2011 = @ MI4x20 ’ u
. / KOYO / JTEKT
Tie Rod End
IS PANORAMA
BD-3856 Barra Axiais Mi4x]-
. 7073201 Axial Rod PANORAMA 1980 = 1984 (]
. 138mm
Barras Axiales
BD-3859 Barra Axiais M12x15-
5960 321 Axial Rod PANORAMA 1984 = 1988 o !
— o — X 197mm
% Barras Axiales
JE-3910 1358537/ Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion PANORAMA Todos [ N J
7529148 ]
Ball Joint
PD'38!57 1361 667/ Terminal de Direcdio Wiax].-
Extremo de Direccion PANORAMA 1980 => 1984 o
4361 669 . 190mm
— Tie Rod End
PD-3330 - 5983 406 / Terminal de Direciio M12x15-
Extremo de Direccion PANORAMA 1984 => 1988 o !
. 7560331 . 134mm
— Tie Rod End
I rrivio
BD-3824 Barra Axiais . Mi4x15
‘ 7076 231 Axial Rod PREMIO 1992 = 1996 (] ! Diregdio Mecéinica
3 . S S : - 219mm
»a" Barras Axiales
BD-3859 Barra Axiais . M12x15-
5960 321 Axial Rod PREMIO 1985 = 1991 o |97mnl1
M—_l—k S = Barras Axiales

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03



(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

9PIye/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

I Frivio

BD-5306

_ 2170302/
i) —— 7077 206
JE-3910 °©

é 4358537 /
‘ 7529148

PD-3826 _

i 7690 960

PD-3830 ;

. 7524715

PD-3858

i 7538 046

PD-3866

e 7543028 /
K 7584628

PD-4134 :

7693816

[ - P
K -\

BD-5218
BD-5776
S b ——

I <':na

BD-4186

7086783

7088 523

7079 388
o—
BD-4187
: = 7079 382
L=
BD-4677
(o — 7081 851
BD-4678
e — 018
BD-5233
7087 767
BD-5776
7088 523

S b —

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

PREMIO

PREMIO

PREMIO

PREMIO

PREMIO

PREMIO

PREMIO

PUNTO

PUNTO T JET

SIENA

SIENA

SIENA

SIENA

GRAND SIENA

SIENA

1992 = 1996

1985 = 1996

1992 = 1996

1992 = 1996

1985 = 1985

1985 = 1991

1985 = 1991

2007 =

2010 =

1997 = 1999

1997 => 2000

2001 = 2016

2001 = 2016

2012 =

2010 = 2016

M14x15-
192mm

M14x15-
138mm

M18x1,5-

80mm Puntone

MI12x1,5-
150mm

M12x1,5-

163mm Aplicado com BD 3859

M16x1,5-

80mm Puntone

MT4x1,5-
274mm

M14x2,0- Caixa de Direciio Hidrdulica Rosca M 16 x
266mm 1,5 - Sistema SM |/ KOYO / JTEKT

MT4x1,5-
283mm

M14x1,5-
287mm

M14x15-
267mm

MI14x1,5-
270mm

M14X1,5
- 256mm

Caixa de Direco Hidrdulica Rosca
M 16 x1,5- Sistema SM 1/
KOYO / JTEKT

MI4x2,0-
266mm

16
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO

VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

(ODIGO DRIVEWAY
(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
JE-4169 =
" 46437959 /
4_‘ 7076402
JE-4618 ;'
‘ 7081 887
JE-4634 -
e 7081 835
JE-6058 -
A 7082812
PD-4142
~ 46 456 660 /
é 7087720
PD-4143 _
y 46456189 /
ﬁ N 7087719
PD-5362
"e 7088 491
PD-5363 =
“ 7088 490
KD .o
BD-4938
9949217
e
s
PD-4945 .
9949218

I sRA0A

BD-4677

_ 7081 851
all=
BD-4678
7081 842
BD-5776
g o ——— ey 7088 523
JE-4634 T
-." 7081835
JE-5338
7086 251

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion

Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

SIENA

SIENA

SIENA

SIENA

GRAND SIENA

SIENA

GRAND SIENA

SIENA

GRAND SIENA

SIENA

SIENA

STILO

STILO

STRADA

STRADA
ADVENTURE 1.8

STRADA

STRADA

STRADA
ADVENTURE 1.8

STRADA

STRADA
ADVENTURE 1.8

1997 = 1999 @

1999 = 2000 @

1999 = 2000 @

2001 = 2016

2012 =

1997 = 2016

2012 =

1997 = 2016

2012 =

2010 = 2016

2010= 2016 @

2002 = 2010 @

2002 = 2010 @

1999 =

[
2009 =
199=> @
2010 =

[
2009 =

1999 = 2000 @

2009 =

Cone: 0

o o0 15,60mm

PRPPs Cone:
017, 40mm

Cone:
® 00 ,iim

PRPYPs Cone:
017,40mm
M14x15-

eo0 im
MT14x1,5-

®®
[ ] ® MI4x20
® MI4x20
MI4x15-

b ® 317mm
[ J @ MI4x1)5
MT4x1,5-

ot ¢ 267mm
M14x15-

oo 270mm
MI14x20-

® o 266mm

PRPPs Cone:
017 40mm

[ J @ Pino §17,00mm

Bandeja Forjada - Aba Reta

Bandeja estampada - Aba Inclinada

Caixa de direciio hidrdulica Sistema SMI
/ KOYO / JTEKT

Caixa de direciio hidrdulica Sistema SMI
/ KOYO / JTEKT

Caixa de Direcdio Hidrdulica Rosca
M16x 1,5 - Sistema SM 1/ KOYO / JTEKT

Bandeja Forjada - Aba Reta

Inferior/ Inferior/ Lower

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle




' DRIVEWAY. ' MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

(ODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO DIMENSOES INFORMACAQ
— (ODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VEHICULO A - DIMENSIONES INFORMACION
E NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE NI INFORMATION
=
Ol e I
g JE-5339 Pivd de Suspensiio STRADA
é 7 086 252 Rotula de Suspecion ADVENTURE 1.8 000> @ @ Pino 017,00mm Inferior/ Inferior/ Lower
= Ball Joint ’
JE-6058 e Pivd de Suspensiio Cone:
7082812 Rotula de Suspecion STRADA 2001 @ o 00 o7 40' Bandeja estampada - Aba Inclinada
s Ball Joint Aomm
PD-41 4% 46456 660/ Terminal de Direcdo M14x15-
Exiremo de Direccion STRADA 1999 = ® 00 !
7087720 ) 142mm
Tie Rod End
PD-4143 » 16456189/ Terminal de Direcdio M14x15-
Exiremo de Direccion STRADA 199= @ o0 !
_— 7087719 . 142mm
— Tie Rod End
PD-5161 Terminal de Direcdio STRADA M14x15-
51756 636 Exlrerpo de Direccion ADVENTURE 1.8 2000 @ [ ] 153mm
Tie Rod End
PD;sl 62 Terminal de Direcdio STRADA M14x15-
51756 635 Extremo de Direccion ADVENTURE 1.8 2009 = [ ) [ ] 153mm
Tie Rod End
PD-5362
- Lonfirl el STt o= (Caixa de diregto hidrdulica Sistema SMI
7088 491 Exiremo de Direccion @ @ MI4x20 /kOYO 7 JTEKT
T — ToRodd  SROA
ADVENTURE 1.8
PD-5363 _
. Terminal de Diregfo STRAOA o= Caixa de direciio hidrdulica Sistema SMI
7088 490 Exiremo de Direccion [ ] ® MI4x20 /kOYO / JUTEKT
Tie Rod End STRADA 2009 =
ADVENTURE 1.8
I evera
BD-3227 Barra Axiais M14x15-
@‘ EE— 7075780 Axial Rod TEMPRA  1992=>1994 @ o o 255"";] Caixa de Direccio DHB
Barras Axiales
BD-4018 Barra Axiais M14x15-
0217034-5 Axial Rod TEMPRA 1994 =>1998 @ [ ) [ ] !
| e ; 267mm
qﬂs- Barras Axiales
BD-4434 Barra Axiais
§ 9944452 Axial Rod TEMPRA 19941997 @ @ @® MI2x15 Tempra SW
-05?” Barras Axiales
BD-5790 Barra Axias M14x1,5- | Caixa de direcdo hidrdulica TRW rosca M
7701 471 144 Axial Rod TEMPRA  1992= 1994 @ [ ] ([ J ! ’
e ————y ; 240mm 14x15
Barras Axiales
JE-3473 li Pivd de Suspensiio
7672 411 Rotula de Suspecion TEMPRA  1992=> 1998 @ [ ] o
< = Ball Joint
PD-3826 - Terminal de Direcdo M14x15-
7690 960 Exiremo de Direccion TEMPRA  1992= 1998 @ ® 00 !
. 138mm
Tie Rod End
PD-4476 .. Terminal de Direcdio M12x15-
9947 438 Extremo de Direccion TEMPRA 1994 = 1997 o o 128 ! Tempra SW
Tie Rod End mm

18
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES

DIMENSIONS

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

PD-4477 -
9947 437

I 1rro

BD-4484

.c.,,—g_==="=‘ 9944452
PD-4476 -

9947 438
PD-4477 =

9947 437

!

I o

BD-3824

* L — 7076 231
BD-3859
. .._; — 5960 321
BD-5233
'H‘*—' 7087 767
BD-5306
2170302/
.ﬂ._-._—a— 7077 206
BD-5775
& 7795000020 Part
JE-3910 &
é 4358537 /
7529148
JE-6058 -
& 7082812
PD-3826 -
h 7690 960
PD-3830 ;
. 7524715
PD-38§8
i 7538 046
PD-4134 ;
. _ 7693816
PD-4142
& 46 456 660 /
éi 7087720

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensdio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

TEMPRA

TIPO

TIPO

TIPO

UNO

UNO MILLE

UNO

UNO NOVO

UNO

UNO MILLE

UNO NOVO

UNO

UNO MILLE

UNO NOVO

UNO

UNO MILLE

UNO

UNO MILLE

UNO

UNO

UNO

UNO NOVO

1994=1997 @

1993 = 1997

1993 = 1997

1993 = 1997

1992 = 2008

1992 = 2013

1984 = 1991

2010 =

1992 = 2008

1992 = 2013

2010 =

1984 => 2008

1992 = 2013

2010 =

1992 = 2008

1992 = 2013

1992 = 2008

1992 = 2013

1984 => 1985

1984 = 1991

1984 = 1991

2010 =

o M
[ ® MI2x15
o onm
of 205
olo] [Hua
co M
o oot
o oh
o oM
® 00
o000 Cone:
017,40mm
oot
ooo s
co M
ooo s
oos it

Tempra SW

Tempra SW

Tempra SW

Tempra SW

Directio Mecdnica

Caixa de Direcdio Hidrdulica Rosca M 16 x
1,5 - Sistema SM |/ KOYO / JTEKT

Bandeja estampada - Aba Inclinada

Puntone

Puntone

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



9PIye/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

I o

PD-4143 =

46456189/
k _ 7087719
PD-5362
i: 7088 491
PD-5363 =
7088 490

[ foro QU

BD-3863

13767 /
_;'P BGEU3280A-2A
JE-3810

¥ BIEU33958 /

a8 78MU3395A
%
JE-3815 ¢

78MU32634 /

ﬁ 7701455906
PD-3864 -~

n BIEU 32898/

73666

e
XD corc:

BD-3863

73761/
_;'P B6EU3280A-2
JE-3810
¥ B1EU33958 /
:-ih 78MU3395A
-
JE-3815
1 78MU32634 /
-ﬁ 7701455906
PD-3864 -
" 81EU 32898 /
73666

e
IO courier

BD-4442

. e 9BFU 3151908
BD-4457

§ XS5(3L519AA

iy — 92FB3L51988
BD-5795

o XS6C 31519 BA

Terminal de Direcéio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

UNO NOVO

UNO NOVO

UNO NOVO

BELINA

BELINAII

BELINA

BELINAII

BELINA

BELINAII

BELINA

BELINAII

CORCEL

CORCEL N

CORCEL

CORCELII

CORCEL

CORCEL I

CORCEL

CORCELII

COURIER

COURIER

COURIER

2010 =

2010 =

2010 =

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

1997 =

1994 = 1996

1999 =

M14x15-
142mm

M14x20

M14x20

M14x1,5
- 216mm

M14x15

M14x15
- 216mm

M14x15

M14x20-
308mm

1/2" 20 UNF -
298mm

M14x20-
309mm

Caixa de direciio hidrdulica Sistema SMI
/ KOYO / JTEKT

Caixa de direciio hidrdulica Sistema SMI
/ KOYO / JTEKT

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior

Caixa de direco hidrdulica rosca
M14x15

20
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES

DIMENSIONS

(DRIVEWAY.

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

JE-4307 -

PD-4323 §

e
-

PD-4420

96FB 3395 AB

96FB 3290 AC

96FB 3289 AD

97KB 3289 AA

—
L foro R

BD-3863

.._;'P
JE-3810 @
R B

JE-3815 %

=

PD-3864

&

73767/
86EU3280A-2A

81EU33958 /
78MU3395A

78MU3263A /
7701455906

81EU 32898 /
73666

ECITH cosPoRT

BD-4932

JE-5677-X T

PD-4925

256( 3280 LB

2565 38376 AA

BEBZ3078(C
BEBZ3079C

256( 3289 BA

256( 3290 BA

BEBZ 3A130A /
8V51 3289AA

542419 803

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

COURIER

COURIER

COURIER

COURIER

DEL REY

DEL REY

DEL REY

DEL REY

ECOSPORT 4x2

ECOSPORT 4x2

ECOSPORT 4x4

ECOSPORT

ECOSPORT 4x2

ECOSPORT 4x4

ECOSPORT 4x2

ECOSPORT 4x4

ECOSPORT

ECOSPORT

ESCORT

197> @
1997 @
1997 =

1994=199% @

Todos ([
Todos [
Todos ()
Todos ()

2003= 2012 @

2003 = 2012

2003 = 2012

3= @

2003 = 2012
2003 => 2012
2003 = 2012
®
2003 = 2012
012=

2012 =

1984 = 1996

ESCORT HOBBY 1993 = 1996

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

M14x20

M14x2,0

1/2" 20UNF

M14x15

oo - 216mm

® @ Nidxls

M14x1,5
- 274mm

® @ Nidxls

® Midxl15

M14x15

® " 0m

1/2" - 20UNF

Inferior/ Inferior/ Lower

Fiesta Personalite / Supercharger
2002-2007

Fiesta Personalite / Supercharger
2002-2007

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior

Ecosport 4x2

Ecosport tracdo 4x2 => Lado direito

Ecosport tracdo 4x2 => Lado esquerdo

Caixa de direcio TRW

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY
CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

BD-4278
o e

JE-3665 =
PD-2902 T
- .
PD-3499 =
e
PD-3500 =

e.
oo

BD-4442
@r:__—!#'—
BD-4457

] , . S
BD-4930
#_-.—::—

BD-4932
“;- ——

BD-5535

P ==
BD-5795

e —— g
JE-4307 5 |
JE-4950 : .

Y

86 AU3 519 AA

81249 009

547 407151

547 467 365

86AU 3289 AA

547 419 811

547 419 812

FIESTA

98FU 31519 AB

XS5C3L519AA
92FB3L5198B

2565 31519 AA

256 3280 LB

BEBZ 3280 A

XS6( 31519 BA

96FB 3395 AB

2565 38376 AA

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensdio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

ESCORT

ESCORT HOBBY

ESCORT

ESCORT HOBBY

ESCORT

ESCORT HOBBY

ESCORT

ESCORT HOBBY

ESCORT

ESCORT HOBBY

ESCORT

ESCORT HOBBY

ESCORT

ESCORT HOBBY

FIESTA

FIESTA STREET

FIESTA

FIESTA

FIESTA

FIESTA

FIESTA CLASS

FIESTA STREET

FIESTA

FIESTA STREET

FIESTA

1993 = 1996

1993 = 1996

1993 = 2002

1993 = 2002

1984 = 1996

1993 = 199

1993 = 2002

1993 = 2002

1984 = 1996

1993 = 1996

1993 = 2002

1993 = 2002

1993 = 2002

1993 = 2002

1996 = 2002

2002 = 2007

1994 = 1995

2002 = 2007

2002 =

2011=

1999 = 2007

2002 = 2007

1996 = 2002

2002 = 2007

2002 =

.

ollies
o
[ N )

[ ] 1/2" - 20UNF

M14x20

M14x20

M14x20-

308mm

1/2" 20 UNF -
298mm

M14x20-
292mm

M14x15
- 274mm

MT14x1,5-
298mm

M14x20-
309mm

Caixa de direcio ZF

Caixa de directio TRW

Mecanismo Argentino Trinter

Inferior/ Inferior/ Lower

Fiesta Personalite / Supercharger

Ecosport 4x2

Caixa de direcdio hidrdulica rosca M
14x1,5

Inferior/ Inferior/ Lower

2
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE ' DRIVEWAY® '

Linea Paseo e Light Vehicle COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO DIMENSOES INFORMACAO

(ODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VewicuLo N - - DIMENSIONES INFORMACION
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION

5 K 1 Pivo de Suspensdo
JeSe77°x ¢ BEBZ3076C LT
BET3079C Rotula de Sl{specién FIESTA M= @ ([
Ball Joint
PD-4323 § FIESTA 1996 =

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle

Terminal de Diregio Fiesta Personalite / Supercharger
96FB 3290 AC Extremo de Direccion  FjpsTA CLASS | 1999 = 2007 @ ® ® MIi4x20 2002-2007

Tie Rod End FIESTA STREET 2002 = 2007

it bl AETA 6 Fiesta Personalite / Supercharger
96FB 3289 AD Exiremo de Direccion FIESTA CLASS 1999 =>2007 ® @0 Mlix 2,0 2002_2007p 9

PD-4324

Lbr

Te Rod nd FIESTA STREET 2002 = 2007
PD-4420 J Terminal de Diregtio
97KB 3289 AA Extremo de Direccion FIESTA 1994 = 1995 @ ® ® ® 1/2" 20UNF
Tie Rod End
PD-4925 % Terminal de Diregtio
h 256( 3289 BA Extremo de Direccion FIESTA 2002 = ® ® ® MI4x15  Ecosport fragio 4x2 => Lado direito
Tie Rod End
PD-4926 °© Terminal de Diregto
—— 256( 3290 BA Extremo de Direccion FIESTA 2002 @ @® MI14x1,5  Ecosportfracio 4x2 => Lado esquerdo
Tie Rod End
PD-5678-X z Terminal de Direcéio
‘ BEBZ3MSOA/ | b romodoDirecchon | FSTA | 2011 ° M14x1,5
8V51 3289AA .
Tie Rod End
PD-5679-X i Terminal de Direciio
i BIBZIASIA/ oo de Direccin ~ FIESA | W11 | @ M14x15
8V51 3290AA .
Tie Rod End
I rocus
o303 s aeibod s 199805 @ 2o 2@ MAxZ0-
& _ | am—
.“,_.——-—-—-—_ 31519 AA Barras Axiales 342mm
BD-5533 Barra Axiais M16x15-
o 4M51 31519 A8 Axial Rod s | 209> © 2@ 2@ Xl
- 293mm
Barras Axiales
JE-5128 g Pivd de Suspensiio
- 98AG 3395 AE Rotula de Suspecion FOCUS 1998 = 2008 @ o ([
= - Ball Joint
PD-5036 1074305 Terminal de Direcéio
_ 98AX3270AA Extremo de Direccion FOCUS 1998 = 2005 ® ® MI14x20
98AG3289AA Tie Rod End
PD-5037 < 1074306 Terminal de Direcéio
98AX3270BA Exiremo de Direccion FOCUS 1998 = 2005 @ @ MI4x20
98AG3290AA Tie Rod End
| for0
BD-4457 Barra Axiais
XS5C3L519AA . 1/2" 20 UNF -
R Axial R(.)d KA 1997 = 2007 @ ® 00 298mm
“H Barras Axiales
BD-4932 Barra Axiais M14x15
Fq-._ —— 256( 3280 LB Axial Rod KA 2008 = 2013 @ [ J o ! Ecosport 4x2
. - 274mm
Barras Axiales
BD-5535 Barra Axiais M14x15-
BEBZ 3280 A Axial Rod KA 04> @ [ ) [ ] !
.ﬁ - 298mm
Barras Axiales
BD-5794 Barra Axiais
98KU 31519 M il Rod i (7o nv|e| |e|e] | 22 | Coadsdreio medrinmsm b
. 298mm 14x1,5
iy ——— ey Barras Axiales

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




' DRIVEWAY. ' MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO DIMENSOES INFORMACAO

(ODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VewicuLo - - DIMENSIONES INFORMACION
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION

913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT
=~
>

JE-4307 2 Pivd de Suspensiio
- 96FB 3395 AB Rotula de Suspecion KA 1997 = 2007 @ 00 Inferior/ Inferior/ Lower
. Ball Joint
JE-4950 - Piv de Suspensdo
— 2565 38376 AA Rotula de Suspecion KA 2008 = 2013 @ ® 00
Ball Joint
JE-5677-X T BEST3078C Pivd de Suspensdio
REBT3079C Rotula de Sl{specién KA 0> @ o
Ball Joint
PD-4420 Terminal de Diregéio
97KB 3289 AA Extremo de Direccion KA 1997 = 2007 @ ® ® ® 1/2" 20UNF
s Tie Rod End
PD-4925 & Terminal de Diregiio
_ 256( 3289 BA Extremo de Direccion KA 2008 = 2013 ® ® ® MI4x15  Ecosport fragio 4x2 => Lado direito
Tie Rod End
-
PD-4926 < Terminal de Direcdio
: 256( 3290 BA Extremo de Direccion KA 2008 = 2013 @ @ MI4x1,5  Ecosport fracio 4x2 => Lado esquerdo
Tie Rod End
PD-5678-X BESZ 341304 / Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion KA 2014 = [ J M14x1,5
8V51 3289AA .
Tie Rod End

PD-5679-X 5 BEBZ 301314/ Terminal de Diregéio
Extremo de Direccion KA 014 @ M14x1,5
8V51 3290AA .
Tie Rod End

[ foro QUL

BD-3863 73767/ Barra Axiais W14x15
g Axial Rod PAMPA Todos [ ] 00 !
= 86EU3280A-2A N - 216mm
Barras Axiales
JE-3810 ? BTEU33958 / Pivd de Suspensdio
Rétula de Suspecion PAMPA Todos ([ 00 Inferior/ Inferior/ Lower
“ 78MU3395A X
5 > Ball Joint
JE-3815 l 78MU3263A / Pivd de Suspensdio
Rotula de Suspecion PAMPA Todos [ J ® 00 Superior
7701455906 N
Ball Joint
PD-3864 " 816U 32698/ Terminal de Diregio
Extremo de Direccion PAMPA Todos o ® 0 MIi4xl}5
73666 .
Tie Rod End
T rovai
BD-2903 e IBC419802(/ Barra de Direcéio Fixa/ Fijo/ Fixedgdo - Gol / Parati /
” - 377 419 802H Barra de Direccion ROYALE 1992 => 1996 [ Y ) 550mm Saveiro (1.0/1.6 /1.8 8V) ( Ford
Tie Rod Royale e VW Quantum = Hidrdulica )
BD-2904 Barra de Direciio
& s—0  [BC419801C Barra de Direccion ROYALE ~ 1992=>1996 @ () 596mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
P399 03853 Tie Rod
JE-3313 o Pivd de Suspensiio
325407 3652 Rotula de Suspecion ROYALE  1992=>19% @ [ BN J Inferior/ Inferior/ Lower

Ball Joint

24
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03




LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

JE-3315
325 407 3651
JE-3316
325 407 3661
PD-3208
8114198128
PD-3853
°= 305 419 7952
PD-3899 -
“' | 3054198113
KD s
BD-3863
73767/
-'P 86EU3280A-2A
JE-3810
# 81EU33958 /
i 78MU3395A
JE-3815
i 78MU3263A /
ﬁ 7701455906
PD-3864 =
" 81EU 32898 /
73666

PR T
BD-3492
B6AU3 519 M

=
BD-3503
.D_.gg;’ B1 249 009
BD-4278
i
JE-3665 &

L 547 467 365
PD-2902

: 86AU 3289 AA
e ———

Pivd de Suspensiio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

ROYALE

ROYALE

ROYALE

ROYALE

ROYALE

SCALA

SCALA

SCALA

SCALA

VERONA

VERONA

VERONA

VERONA

VERONA

VERONA

1992= 199 @

1992 = 1996

1992= 1996 @

1992=199 @

1992 =199 @

Todos (]
Todos ([
Todos [ J
Todos [ )

1989=1992 @

1993=199 @

1993=>19% @

1989=1992 @

1993=199% @

1989=1992 @

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

® Midx15

M14x1,5E50.

® Ml4xl>5

M14x1,5
- 216mm

® Midxl15

1/2" - 20UNF
-292mm

M14x2,0
-322,0mm

M14x20-

o 309mm

1/2" - 20UNF -

312mm

1/2" - 20UNF

Inferior/ Inferior/ Lower

Componente dos itens BD 2904, BD 3847,
BD 3851, BD3945, BD 4608

Componente dos itens BD 2904, BD 3844,
BD 3847, BD 3850, BD 3851, BD3945,
BD4538, BD 4539, BD 4608

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior

Caixa de direciio TRW

Caixa de direcdo ZF

Caixa de direciio TRW

Mecanismo Argentino Trinter

Inferior/ Inferior/ Lower

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle




913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES

DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

TR vevonA

TR Virsaiiss

PD-3499 =
. 547 419 811
PD-3500 =

. 547 419 812

BD-2903
_ IBCAI980C/
o ¥ 377419 80M
BD-2904
- W 2 3419 801C
JE-3313
325 407 3652
JE-3315
325 407 3651
JE-3316
325 407 3661
PD-3208
8114198128
PD-3853
‘ 305 4197952
PD-3899 -
“' _ 3054198113
GM DO BRASIL AGILE
BD-5320
94737 107
g — 94754 803
PD-4860 -
= 93388621
M 94737106
GM DO BRASIL ASTRA
BD-4523 93284991
_ 9330569855
W) —— — 93369080
JE-2824 1603167 /
90 095 280 /
93222812/
94635311

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra de Direcdo
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

VERONA

VERONA

VERSAILLES

VERSAILLES

VERSAILLES

VERSAILLES

VERSAILLES

VERSAILLES

VERSAILLES

VERSAILLES

AGILE

AGILE

ASTRA

ASTRA

1993=199 @

1993 = 1996

1991 = 1996

1991 =199 @

1991 =199 @

1991 =199 @

1991 = 1996

1991 =199 @

1991 =199 @

1991=199% @

209> @

2009 @

1998 = 2011 @

1995=199% @

@@ I4x20

®® Iiix20

(] 550mm

o 596mm

® Midxl15

® MI4x1,580.

® @ Iiixls

M14x15-
275mm

® @ Iiixl5

282mm

M14x1,5-

Fixa/ Fija/ Fixedcio - Gol / Parati /
Saveiro (1.0/1.6/1.88V) ( Ford
Royale e VW Quantum = Hidrdulica )

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Componente dos itens BD 2904, BD 3847,
BD 3851, BD3945, BD 4608

Componente dos itens BD 2904, BD 3844,
BD 3847, BD 3850, BD 3851, BD3945,
BD4538, BD 4539, BD 4608

Caixa de Direcdo Hidrdulica Rosca
M16x1,5

Inferior/ Inferior/ Lower

26
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

(ODIGO DRIVEWAY
CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
JE-4522 =
) e 90 497 305
PD-3628
90,373 520
PD-3629 :
. ‘ 90373519
PD-4524 _
. 93284992/
93 369 079

GM DO BRASIL CALIBRA

JE-2824 = 1603167 /
A 90095 280 /
93222812/
94635311
PD-3628
-~ 90373 520
PD-3629 y
- 90 373 519
GM DO BRASIL CAPTIVA
JE-5686-X
88 965 333
GM DO BRASIL CARAVAN
BD-0758 7324911
(" v 7325648
JE-1270 §
9297559
:.é> 9300177
JE-1722 ¢
9297560
- 9300173
PD-0753
‘ 7324 881
PD-0754 =
Q 7324 889
PD-3051 =
‘ 52252 687
PD-3052 %
52252 688

F

Pivd de Suspensio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensdio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

ASTRA

ASTRA

ASTRA

ASTRA

CALIBRA

CALIBRA

CALIBRA

CAPTIVA

CARAVAN

CARAVAN

CARAVAN

CARAVAN

CARAVAN

CARAVAN

CARAVAN

1998 = 2011 @

1995 = 1996

1995=199% @

1998 = 2011 @

1993= 199 @

1993 = 1996

1993=199% @

008> @

1969 = 1979

1975=1992 @

1975=1992 @

1975 = 1987

1975= 1987 @

1988 = 1992 @

1988 = 1992

Inferior/ Inferior/ Lower

[ @ M16x2,0E0.

® Mlox20

® O MlxlS

Inferior/ Inferior/ Lower

[ @ M16x2,0E0.

® Mlox20

IMPORTANTE:
o Furos da aba
013,0mm

Inferior/ Inferior/ Lower

[ ) ® ® 609mm

® ® ® /|hincinada Superior

Inferior/ Inferior/ Lower

M14x1,5-
® ® @ (one maior:
014,3mm

M14x1,5
ESQ. - Cone
maior:
014,3mm

M14x1,5ESQ.
- Cone maior:
015,57mm

MT14x1,5
- Cone maior:
015,57mm

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



(DRIVEWAY.

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

' MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO VEICULO DIMENSOES INFORMACAO
DESCRIPCION VEHICULO A - DIMENSIONES INFORMACION
DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION

BD-4495

913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

GM DO BRASIL CELTA

L M14x1,5-  Caixa de Direciio Mectnica DHB Rosca

““;-— 93296 754 Axial R(?d CELTA 200 @ [ N J 320mm Macho M 14x 1.5
Barras Axiales

JE-4467 1603202 Pivé de Suspensiio
P 90539896 Rétula de Suspecion CELTA 2000 = 2010 @ ® ® @ Pino #15,00mm Inferior/ Inferior/ Lower
~—i 90542574 Ball Joint
JE-5236 Pivd de Suspensdio
94740 331 Rotula de Suspecion CELTA 0100 @ ® @ @ Pino016,00mm Inferior/ Inferior/ Lower
= Ball Joint
PD-4494 : Terminal de Direcéio

GM DO BRASIL CHEVETTE

BD-3890

93284 364/

93996 756 Extremo de Direccion CELTA 0= @ ® ®@ O MIidxl5 Caixa Direcdio DHB
Tie Rod End
Barra Axiais Wldx1s

7333 415 Axial Rod CHEVETTE 1973 =1993 @ ® 00
O i—— ; - 244mm
Barras Axiales

JE-3809 §
o

JE-3814 ’E

PD-3816 =

Pivd de Suspensiio

7334616 Rotula de Suspecion CHEVETTE  1973= 1993 @ 00 Inferior/ Inferior/ Lower
7334619 .
Ball Joint
Pivé de Suspensiio
7334 301 / 620 Rotula de Suspecion CHEVETTE  1973=1993 @ 00 Superior
Ball Joint

Terminal de Direcdio

7317 076 Exiremo de Direccion CHEVETTE  1973=1993 @ ® O MIi4xl}5
Tie Rod End
GM DO BRASIL CHEVY 500

BD-3890

Barra Axiais M14x1,5

_ 7333415 Axial Rod CHEVY500 1983195 @ @ @
i e—— ; - 244mm
Barras Axiales

)
JE-3309 & 7334616 Pivd de Suspensiio
. Rotula de Suspecion CHEVY 500 1983 =>1995 @ ® 00 Inferior/ Inferior/ Lower
g 7334619 Ball Joint
JE-3814 " Pivé de Suspensiio
7334 301 / 620 Rotula de Suspecion CHEVY 500 1983 = 1995 @ ® 00 Superior
- Ball Joint
PD-3816 : Terminal de Direcdio
7317 076 Exiremo de Direccion CHEVY 500 11983 = 1995 @ ® @ O® MIi4xl}s
Tie Rod End
GM DO BRASIL COBALT
BD-3536 Barra Axiais M14x15-
.d 95218372 Axial Rod COBALT 2011=> o [ ] o !
. 328mm
Barras Axiales
JE-5683 ggz?%gi Pivd de Suspensiio
- 95007943 Rotula de Suspecion COBALT 201> @ 00 Inferior/ Inferior/ Lower
; 95017043 Ball Joint

28
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

PD-5684 I

GM DO BRASIL
BD-3951

g =
BD-4145

BD-4495

e

BD-4496
‘,1 ’

BD-4852

BD-4855
sip——
BD-5774

N e o
BD-5796

o ———
JE-3967 o

-y

JE-4467

JE-4870

(8

JE-5236 a

PD-3694 <.
-

95218393

CORSA

81249 006

322158 1535 060

93296754

93296755

93 388 623

93 388 624

26 032 284

93 339 685

90216 543/
90295 324

1603202
90539896
90542574

90576327/
93381792

94740 331

212079
1543080
1543200

Terminal de Direciio

Extremo de Direccion

Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensdio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

COBALT 011=

CORSA 1994 = 2002

CORSA PICK-UP 1995 = 2003

CORSA STATION
WAGON

CORSA 1994 => 2002

CORSA PICK-UP 1995 = 2003

CORSA STATION
WAGON

CORSA 1994 = 2002
CORSA CLASSIC 2002 =
CORSA PICK-UP 1995 = 2003

CORSA STATION
WAGON

CORSA 1994 => 2002
CORSA CLASSIC 2002 =
CORSA PICK-UP 1995 = 2003

CORSA STATION
WAGON

1997 = 2002

1997 = 2002

1997 = 2002

1997 = 2002

CORSA NOVO | 2002 => 2012

CORSANOVO 2002 = 2012

CORSA 1994 = 2002

CORSA PICK-UP 1995 => 2003

CORSA STATION

WAGON 1997 = 2002

CORSANOVO 2005 = 2011

CORSA 1994 = 1998

CORSA PICK-UP 1995 /1997

CORSA 1998 = 2002
CORSA CLASSIC 2002 = 2010
CORSA PICK-UP 1998 => 2003

CORSA STATION
N

WAGO 1997 = 2002

CORSA NOVO | 2002 = 2012

CORSA CLASSIC ~ 2010=

CORSA 1994 = 2002

CORSA PICK-UP 1995 = 2003

CORSA STATION

WAGON 1997 = 2002

® @0 \Nixls

co M
olol [Mmus
ce M
o ot
co M
of [of e
o« ot
of | [Mu

® @ @ Pino015,00mm

® @ ® Pino f15,00mm

@ @ @ Pino016,00mm

® @0 Mi2xl5

Caixa Direcdo ZF

Caixa Direcdo Saginaw DHB

Caixa de Direcéio Mecéinica DHB Rosca
Macho M 14x 1,5

Caixa de Direco Hidrdulica DHB Rosca
Macho M 14x 1,5

Diregiio Elétrica

Caixa de Direcdio Hidrdulica Rosca M
14x15

Corsa => Caixa de direcdo elétrica rosca
M14x15

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Caixa de direcdio Saginaw DHB

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle




DRIVEWAY.)

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

GM DO BRASIL CORSA

PD-3950 ?
. 81 249 007
PD-4494 _
? 93284 364 /
9-‘ 93296 756
PD-4860 =
2 93388621
M 94737106
GM DO BRASIL CRUZE
BD-5771
=3 13286 687
PD-5693-X
13286686
1609026

GM DO BRASIL IPANEMA

JE-3454
% 52282 309
PD-2887 &
94 638 747
PD-2888
94 638 748

=9

GM DO BRASIL KADETT

JE-3454 &
*% 52282 309

PD-2887 =
94 638 747

PD-2888

=9

94 638 748

GM DO BRASIL MARAJO

BD-3890

w 7333415

3809 3 7334616
5 7334619

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

CORSA 1994 = 2002

CORSA PICK-UP 1995 => 2003

CORSA STATION
WAGON 1997 = 2002

CORSA 1994 = 2002
CORSA CLASSIC. 2002 =
CORSA PICK-UP 1995 = 2003

CORSA STATION
WAGON 1997 = 2002

CORSANOVO 2002 = 2012

CRUZE 2011=
CRUZE 2011=

[PANEMA 1989 = 1998
IPANEMA 1989 => 1998
[PANEMA 1989 => 1998
KADETT 1989 = 1998
KADETT 1989 = 1998
KADETT 1989 => 1998
MARAJO 1980 = 1989
MARAJO 1980 = 1989

o0 M14x2,0

® 00 xS

® 00 Iixls

MI6x1,5-
291mm

[ M16x1,5

® ® MIiotxl5

® 00 \Nitxls

®® Nibtxls

® 00 x5

MT14x1,5
- 244mm

Caixa Direcdo ZF

(aixa Diregdo DHB

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

30
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

7334 301 / 620
7317 076
GM DO BRASIL MERIVA
BD-4852
ﬁ;;ﬂ———-‘g_ 93 388 623
BD-4855
— 93388 624
-y -
JE-4955
e 93334300/
. 93302900
PD-4940 =
93398 900

GM DO BRASIL MONTANA

BD-4495

e
BD-4852
Dﬁgﬂ——#’- 93 388 623
BD-4855
— 93388 624
L g
BD-5320
94737107
i —t 94754 803
BD-5796
B — 93339 685
JE-4870 =
90,576 327 /
-3_ 93381792
PD-4860 =
93388621
M 94737106
PD-4940 =
93398 900

GM DO BRASIL MONZA

JE-2824 = 1603167 /
90 095 280/
4 93222812/

94 635311

Pivd de Suspensio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

MARAJO

MARAJO

MERIVA

MERIVA

MERIVA

MERIVA

MONTANA

MONTANA

MONTANA

MONTANA

MONTANA

MONTANA

MONTANA

MONTANA

MONZA

1980 = 1989 @

1980 = 1989 @

2002 = 2004 @

2002= 2012 @

2002 = 2012 @

2002 = 2012 @

11> @

2004 = 2011 @

2004 = 2011 @

0= @

2005 = 2010 @

2004 = 2011 @

0= @

2004 = 2010 @

1982=19% @

M14x15

M14x1,5-

299mm

M14x15
- 275mm

M14x1,5

M14x1,5-

320mm

M14x15-
299mm

M14x1,5
- 275mm

MT14x1,5-
275mm

MT4x1,5-
297mm

M14x15

M14x15

Superior

Diregiio Elétrica

Caixa de Direcéio Mecéinica DHB Rosca
Macho M 14x 1,5

Diregiio Elétrica

Caixa de Direcdo Hidrdulica Rosca M
16x1,5

Montana => caixa de diregio mecénica
roscaM 14 x 1,5

Inferior/ Inferior/ Lower

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle




913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

GM DO BRASIL MONZA
PD-2887 =
“ 94638 747
PD-2888 §
h 94 638 748
GM DO BRASIL OMEGA
BD-1068
. ; . ‘ 7324559
PD-3621
90 334 033
PD-3622
90334 036 /
90 334 034
PD-3623
'} 90334030 /
_'/__,—_\—\9 90 334 032
PD-3624
F'il . 90 334031
GM DO BRASIL ONIX
BD-5536
.——ﬂ- 95218372
JE-5683 95907943
95017034
95907943
95017043
PD-5684
i 95218 393
GM DO BRASIL OPALA
8D-0758 7324911
S 9 7325648
JE1270 @
é 9297559
& 9300177
JE-1722 @
é 9297560
9300173
PD-0753 =~
7324 881

&

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensdio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

MONZA

MONZA

OMEGA

OMEGA

OMEGA

OMEGA

OMEGA

ONIX

ONIX

ONIX

OPALA

OPALA

OPALA

OPALA

1982 =199 @

1982 = 1996

1992=1998 @

1992=1998 @

1992 = 1998

1992 = 1998

1992=1998 @

017> @

2= @

N2> @
1969 = 1979

1975=1992 @

19751992 @

1969 = 1987

® @ Iitxls

® ®O® Miotxl5

399mm -
Reguldvel

@® M14x15E0

® Ml4xl>5

@ M14x1,5E0.

® Midxl15

M14x15-
328mm

® Midxls

@  609mm

@ Abaindinada

M14x1,5-

@  (one maior:
014,3mm

Omega / Suprema => motor de 6
clindros

Curto

Curto

Longo

Longo

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior

Inferior/ Inferior/ Lower

32
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE ' DRIVEWAY® '

Linea Paseo e Light Vehicle COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

(ODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO DIMENSOES INFORMACAQ
(ODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VEHICULO N A - DIMENSIONES INFORMACION =
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION s
PD-0754 e Terminal de Diregdio I'E\AS(]l4-X(l;|5 §~:
7324 889 Extremo de Direcion ~~~ OPALA 1969 = 1987 @ oo " £
Tie Rod End glor: o
; 014,3mm =
=9
PD-3051 o Terminal de Direio M14x1,5E5Q. =
52252 687 Exiremo de Direccion OPALA 1988 =>1992 @ @ @ - (one maior: =
Tie Rod End 015,57mm
PD-3052 £ Terminal de Diregiio M14x1,5
52252 688 Extremo de Direccion OPALA 1988 = 1992 ® ® ® - (onemaior:
Tie Rod End 815,57 mm
GM DO BRASIL PRISMA
BD-4495 -
Barra Axiais . i ..
, 93296 754 Axial Rod PRISMA 2006 = 2012 @ ®|@| | M14x15- | (aixn do Dirorio Moctricn DHB Rosto
g —— . 320mm Macho M 14x 1,5
Barras Axiales
BD-4496 -,
Barra Axiais . sl
) M14x1,5-  Caixa de Direciio Hidrdulica DHB Rosca
. | m— 93296 755 Axial R(.)d PRISMA 2006 = 2012 @ [ ] o 979mm Macho M 14x 1,5
wogd Barras Axiales
BD-5536 Barra Axiais M14x15
P 95218372 Axial Rod RSMA 213> © @ @ X'\
. 328mm
Barras Axiales
JE-4467 1603202 Pivd de Suspensdio
— 90539896 Rétula de Suspecion PRISMA 2006 => 2009 @ ® @ @ Pino f15,00mm Inferior/ Inferior/ Lower
—lin 90542574 Ball Joint
JE-5236 ' Pivd de Suspensiio
94740 331 Rotula de Suspecion PRISMA 2010 => 2012 @ @ @ ©® Pino016,00mm Inferior/ Inferior/ Lower
- — Ball Joint
JE-5683 ggz?;ggi Pivd de Suspensiio
4 95007943 Rotula de Suspecion PRISMA 2013=> @ ® 00 Inferior/ Inferior/ Lower
95017043 Ball Joint
-
PD-4494 | 93284 364 / Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion PRISMA 2006 = 2012 @ ® ® @ Mi4xl5 Caixa Dire¢dio DHB
; 93296756 .
Tie Rod End
PD-5684 ¢ Terminal de Direcio
95218 393 Extremo de Direccion PRISMA 0132 @ ® ®® Mixls
Tie Rod End
GM DO BRASIL REKORD
JE-1270 ﬂ 9997559 Pivd de Suspensdio
Rotula de Suspecion REKORD 1971 =>1986 @ ® ® @ /|hoindinada Superior
) 9300177 .
- = Ball Joint
GM DO BRASIL SONIC
BD-5536 Barra Axiais M14x15-
95218372 Axial Rod SONIC 012 @ [ J o !
dfp=————— . 328mm
Barras Axiales
JE-5683 323?%33 Pivd de Suspensiio
4 95007943 Rotula de Suspecion SONIC 017> @ ® 00 Inferior/ Inferior/ Lower
95017043 Ball Joint

PD-5684

Terminal de Direcdio
95218 393 Extremo de Direccion SONIC 012> @ ® ®@® Mixls
Tie Rod End

L

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




' DRIVEWAY. ' MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO DIMENSOES INFORMACAO

(ODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VewicuLo - - DIMENSIONES INFORMACION
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION

=
=
=
é GM DO BRASIL SPIN
g BD-5536 Barra Axiais M14x15-
= P 95218372 Axial Rod SPIN M=> 6 O @ '
= . 328mm
= Barras Axiales
JE-5683 ggz%zgi Piv de Suspensdo
) 95907943 Rotula de Suspecion SPIN 012 @ 00 Inferior/ Inferior/ Lower
95017043 Ball Joint
PD-5684 Terminal de Direcdio
95218 393 Extremo de Direccion SPIN 20127 @ ® ®O® Mixls
Tie Rod End
GM DO BRASIL SUPREMA
A Barra de Diregio 399mm - Omega / Suprema => motor de 6
7324559 Burrade Direcion ~ SUPREMA 1993 = 1998 @ o000 , ga/ supremd =
) Reguldvel clindros
Tie Rod
PD-0748 PD-1067
PD-3621 A Terminal de Direcio
90 334 033 Extremo de Direccion SUPREMA 1993 => 1998 @ @ M14x1,5E5Q Curto
> Tie Rod End
PD-3622 90334 036 / Terminal de Diregiio
90 334 034 Extremo de Direccion SUPREMA 1993 = 1998 [ ) @ MI4x15 Curto

Tie Rod End

PD-3623 Terminal de Direciio

7
y  COSM00/ g emodeDirecion | SUPREWA 1993 = 1998 ® @ iixISE Longo
90334032 Tie Rod End

PD-3624 Terminal de Direcdo
E 90 334 031 Exiremo de Direccion SUPREMA 1993 = 1998 @ @ MI4xl1)5 Longo
- Tie Rod End
GM DO BRASIL TIGRA
BD-4145 32158 Barra Axi M12x1,5-
) | pm—— 1535 060 Axial Rod TIGRA 1997 = 2000 @ [ BN J 393mm Caixa Direcdio Saginaw DHB
i&b— Barras Axiales mm
BD-5774 -
Barra Axiais . AT
26 032 284 Axial Rod TIGRA 1997 > 2000 @ ° ° MI2x1,5-  Caixa de Direcdo Hidrdulica Rosca M
— . 279mm 14x1,5
..:;—==—=0- Barras Axiales
JE-4467 1603202 Pivd de Suspensiio
P 90539896 Rotula de Suspecion TIGRA 1997 = 2000 @ ® @ @ Pinof15,00mm Inferior/ Inferior/ Lower
— 90542574 Ball Joint
PD-3694 % 212079 Terminal de Direcio
1543080 Extremo de Direccion TIGRA 1997 = 2000 @ ® @0 MIi2x15 Caixa de direcéio Saginaw DHB
1543200 Tie Rod End
GM DO BRASIL TRACKER
JE-5683 95907943 Piv de Suspensi
95017034 1o (6 Sspenseo . .
95007943 Rotula de Suspecion TRACKER 2012 @ 00 Inferior/ Inferior/ Lower
95017043 Ball Joint
GM DO BRASIL VECTRA
BD-4503 Barra Axiais M14x15-
90498 182 Axial Rod VECIRA 1997 = 2005 @ () ® ! Caixa Directio DHB

B - Barras Axiales 344mm

34
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

(DRIVEWAY.

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

BD-4523

93284991
- _ 9330569855
e 93369080
BD-5792
_ — 34186
_
JE-2824 1603167 /
90 095 280/
4’ 93222812/
94 635 311
JE-4522 =
\&‘ 90 497 305
PD-3628
90373 520
PD-3629
4 90373519
PD-4521 ':'
k 90 496 408
PD-4524 .
5 93284992 /
9339079
GM DO BRASIL ZAFIRA
BD-4523 93284991
s | 9330569855
93369080
4522 =
o 90 497 305
PD-4524 .
2 93284992 /
93369 079

- S
I /ccorp

JE-4757 3
&

| Honoa NG

51270 SR4 013

BD-5325
enceas-{J> 53010770003
JE-5743-X 4 51220 TH6A01
51220 160702
‘ 51220 5YY010
PD-5744-X ..
d 53540 TF0003

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

VECTRA

VECTRA GT

VECTRA

VECTRA

VECTRA

VECTRA GT

VECTRA

VECTRA

VECTRA

VECTRA

VECTRA GT

LAFIRA

LAFIRA

ZAFIRA

ACCORD

ary

ary

ary

2006 = 2011

2007 = 2011

1997 => 2005

1993 = 1996

1997 = 2011

2007 = 2011

1993 = 1996

1993 = 1996

1997 => 2005

2006 = 2011

2007 = 2011

2001 = 2012

2001 = 2012

2001 = 2012

1990 =

2009 = 2013

2009 = 2013

2009 = 2013

Com furo de
respiro

@ 116x2,0ESQ.

® Mibx20

® Midx15

® Midx15

M14x15-
282mm

® Midx15

@ Pino M10x1,25

M14x15-
236mm

® Ml4x15

Caixa de direcio hidrdulica ZF rosca M
16x1,5

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Civic Geracdio 5 e 6 - Superior

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



(DRIVEWAY.

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

' MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO VEICULO DIMENSOES INFORMACAO
DESCRIPCION VEHICULO A - DIMENSIONES INFORMACION
DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION

PD-5745-X

| —

913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

| Honoa Q)

Terminal de Direcéio
53560 TF0003 Exiremo de Direccion () 2009 = 2013 @ ® MI4xl5
Tie Rod End

Barra Axiais M14x1,5

53010 SR3 010 Axial Rod vIC 1992 = 2000 @ o ® ’ Geragio 5e 6
. 169mm
. Barras Axiales

BD-4726 Barra Axiais M14x1,5-
53521 S5A 003 Axial Rod avic 2001 = 2006 @ o o XL Geragdio 7
0 502mm
P"‘ Barras Axiales
BD-5326 iai
Barra Axiais M14x15

53010 SNA AO1 Axial Rod (vIC 2006 = 2011 @ () ® | Geraciio 8
W i 175mm
Barras Axiales

!

JE-4699

JE-4757 =

¢

f i
(g

PD-4702 =

PD-4709

% 53540504 013 Exiremo de Direccion avic 1992 => 2000 [ J
- . 180mm
- Tie Rod End

PD-4710

o -
| Honoa ___JGR

JE-4757 =

o

=
-

(4

PD-4702

Barra Axiais M14x15-
53010 TRO A01 Axial Rod avic 0122 @ [ J o ! Geragdo 9
. 170mm
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
51220 S5A 003 Rotula de Suspecion (vIC 2001 = 2006 @ [ @ Pino MI2x1,25  Geragdio 7 - Inferior/ Inferior/ Lower
Ball Joint

Pivd de Suspensdio
51270 SR4 013 Rétula de Suspecion avic 1992 => 2000 @ [ J @ Pino M10x1,25 Civic Geracdio 5 e 6 - Superior
Ball Joint

Terminal de Direciio

53541 S5A 003 Extremo de Direccion avic 2001 => 2006 @ [ J ® MI4xl15 Civic Geragdo 7
Tie Rod End
Terminal de Direcdio W41 5-

Geracdo 5e 6

| Honoa L

BD-5046

Terminal de Direcéio M14x15
53560 S04 013 Exiremo de Direccion avic 1992 = 2000 @ [ ] X1 Geracdo 5e 6
. 180mm
Tie Rod End
Pivd de Suspensiio
51270 SR4 013 Rotula de Suspecion (R-V 1995 = 2001 @ [ J @ Pino M10x1,25 (Civic Geracdio 5 e 6 - Superior
Ball Joint
Terminal de Direcdio
53541 S5A 003 Extremo de Direccion RV 2002 => 2006 @ [ J ® MI4xl15 Civic Geragdo 7
Tie Rod End
Barra Axiais M12x125

53010 SEL 003 Axial Rod FIT 2003 = 2008 @ o
. - 214mm
Barras Axiales

BD-5325

Barra Axiais MT4x1,5-

53010 TFO 003 Axial Rod FIT 2008 = 2013 @ [ ) [ ]
P )~ . 236mm
Barras Axiales

36
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

DRIVEWAY.

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO

VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

CODIGO DRIVEWAY
CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
JE-5040
51220 FELTO!
-
JE-5743-X g, 51220 TK6AO1
51220 T60TO2
51220 SYY010
PD-5042
- 53540 SAA 003 /
i 53540 SEL TO1
PD-5043
pa 53560 SAA 003 /
‘ 53560 SELTO1
PD-5744-X
i 53540 TF0003
PD-5745-X
53560 TF0003

Q 51270 SR4 013
HYUNDAI ELANTRA
BD-5317
et STT24 2000
PD-5695-X

¥ 56820 2H000
_‘e
PD-5696-X
£ 56820 2H900
HYUNDAI HB20
BD-5542
56540 15000
L
PD-5698
56820 15050
PD-5699
56820 15000
HYUNDAI i30
BD-5319
56540 2H000

g m—t

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

FIT

FIT GE

FIT

T

FIT GE

FIT GE

PRELUDE

ELANTRA

ELANTRA

ELANTRA

HB20

HB20

HB20

2003 = 2008 @

2008 = 2013 @

2003 => 2008

2003 = 2008 @

2008 = 2013

2008 = 2013 @

1997 = 2001 @

2001 = 2006 @

2011= 2014 @

2011 = 2014
012> @
2012=

012> @

2007 = 2012 @

Pino M 12 x
1,5mm

M12x1,25

M12x1,25

M14x15

M14x15

Pino M10x1,25

M14x15-
328mm

M14x15

M14x15

MI14x1,5-
315mm

M14x15

M14x1,5

MT4x1,5-
163mm

Inferior/ Inferior/ Lower

Civic Geracdio 5 e 6 - Superior

Inclusive i30 (W

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



9PIye/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

(DRIVEWAY.)

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

HYUNDAI i30

JE-5694-X =
2

¥ 51760 26000
51760 2H000
51760 20000
PD-5695-X
—— 56820 2H000
PD-5696-X
£ 56820 2H900

.—

BTSN RN Il UN

JE-5694-X ¥ 51760 26000
- 51760 2H000
51760 20000

TS c:riro

BD-5317

e = 57724 20000
BD-5328
m'- 57724 TMO00
JE-5694-X ¥ 51760 26000
51760 2H000
‘ 51760 20000
PD-5695-X
; 56820 2H000
——“&
PD-5696-X
2 56820 2H900

TS s

JE-5694-X ¥ 51760 26000

4 51760 2H000
51760 20000
KT icnio

BD-5318

" 57724 07100
BD-5329
@ 57724 07000
MITSUBISHI MOTORS gR¥WIINCYT))
PD-4980-X y

é MB 315776

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcéio

Exiremo de Direccion

Tie Rod End

i30

i30 (W

i30

i30

CARENS 111 UN

CERATO

CERATO

CERATO

CERATO

CERATO

MAGENTIS

PICANTO

PICANTO

1200 (4x4)

2007=

2010 =

2007 =

2007 =

2009 =

2004 => 2008

2009 =

2009 = 2013

2009 = 2013

2009 = 2013

2006 = 2010

2004 = 2007

2004 = 2007

1992 => 2008

® Midx15

® Midxl15

MT14x1,5-
328mm

M14x15-
172mm

® Midx15

® Ml4xl>5

M12x1,25-
290,0mm

M12x1,25-

® 290mm

M16x1,5

Interno

38
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

PD-4994-X
a“ MB 241171
MITSUBISHI MOTORS PAJERO SPORT
PD-4980-X "
é MB 315776
PD-4994-X
MB 241171

s T

BD-5531

F-
| Nissay I

48521 30025

BD-5543
PD-5750-X
i D85201 HAOA
.‘ D85203 VAOA
PD-5751-X
D86401 HAOA
‘ D86403 VAOA
s il
BD-5531
48521 30025

s I

BD-5543
ey VP57 1HH0A
PD-5750-X
§ D85201 HAOA
.‘ D85203 VADA
PD-5751-X
DB6401 HAOA
‘ D86403 VADA
_pevctor I
PD-4680
e
381741

e

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

1200 (4x4) 1992 = 2008 @

PAJERO SPORT 1998 = 2011 @

PAJERO SPORT 1998 = 2011 @

GRAND LIVINA 2009 => 2014

([
LIVINA - 2009 = 2014
MARCH 2011 = 2013 @
MARCH 2011 = 2013
MARCH 2011 = 2013 @
TIDA 006> @
VERSA N1 @
VERSA 2012 =
VERSA NM1=> @

106 1992 = 2001

° M16x1 5650,
° M16x15
° M16x1 5650,
M12x1725-

® ® " mm
M12x125-

L o 228mm
° M12x125
M12x175
M12x125-

® ® " homm
M12x1.25-

® ® it
° M12x125
M12x125

° ® Nidxls

Externo

Interno

Externo

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteraciio de posicdo: Lado
Esquerdo: Citrden: AX / Xantia / Xanfia
Break / XM / XM Break. Peugeot: 106 /
Lado Direito: Citrden (4 Hatch / (4 VIR /
(4 Pallas (até chassi 10310) / Peugeot:
206 / 207 / 307 / Hoggar

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

| peior T
PD-4681

“.‘l
T 05

PD-4918 =
8-
| peugtor I

BD-4679

D=

PD-4680

“

PD-4681

-,
L3

" —

| pecior Il

381742

913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

381750

381205

381741

381742

BD-4679
.@.@:"— 381265
PD-4680
K
381741
PD-4681
. 381742

| peGior

PD-4918 ..

.“‘ 381750
T o

BD-5349
= —e

381200000

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

106

205

206

206

206

207

207

207

306

307

1992 = 2001

1983=1998 @

2001 = 2009 @

2001 = 2009

2001 = 2009

2008 = 2013 @

2008 = 2013

2008 = 2013

1993 = 2001 @

2001 = 2011 @

M14x15

M14x1,5

M14x15
- 300mm

M14x15

M14x15

M14x15
- 300mm

M14x15

M14x1,5

M14x15

M14x1,5-

342mm

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteracéio de posiciio: Lado
Esquerdo: Citrden (4 Hatch / C4 VIR / (4
Pallas (até chassi 10310) / Peugeot: 206

/207 / 307 / Hoggar / Lado Direito:
Citrgen: AX / Xantia / Xantia Break / XM
/ XM Break. Peugeot: 106

(4 / (4 Pallas apés chassi 10311

Inclusive 206 SW

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteracéio de posiciio: Lado
Esquerdo: Citrden: AX / Xantia / Xantia
Break / XM / XM Break. Peugeot: 106 /
Lado Direito: Citrden (4 Hatch / (4 VIR /
(4 Pallas (até chassi 10310) / Peugeot:
206 / 207 / 307 / Hoggar

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteraciio de posicdo: Lado
Esquerdo: Citréen (4 Hatch / (4 VIR /
(4 Pallas (até chassi 10310) / Peugeot:
206/ 207 / 307 / Hoggar / Lado Direito:
Citren: AX / Xantia / Xantia Break /
XM/ XM Break. Peugeot: 106

Inclusive 206 SW

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteraciio de posicdo: Lado
Esquerdo: Citrgen: AX / Xantia / Xanfia
Break / XM / XM Break. Peugeot: 106 /
Lado Direito: Citrgen (4 Hatch / (4 VIR /
(4 Pallas (até chassi 10310) / Peugeot:
206 / 207 / 307 / Hoggar

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteraciio de posicdo: Lado
Esquerdo: Citrden (4 Hatch / (4 VIR / (4
Pallas (até chassi 10310) / Peugeot: 206

/207 / 307 / Hoggar / Lado Direito:
Citrgen: AX / Xantia / Xantia Break / XM
/ XM Break. Peugeot: 106

(4 / (4 Pallos apos chassi 10311

Apds chassi 10311 (Inclusive (4 VIR)

40
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO

VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

(ODIGO DRIVEWAY
CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
BD-5793
3812E0
JE-5759-X &
6 34053
PD-4680
4
‘ 381741
PD-4681
i' 381742
PD-4918 <
. 381750
| prucor I
BD-4595
9947713

Fﬂ—_—
T 5o+ Pick-uP

PD-4918 e

&—

381750

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

IR HOGGAR PICK-UP

BD-4679

S~ e

PD-4680

..

PD-4681

."ll 381742

381265

381740

BD-4920
R 381200
o)
JE-5759-X 3
| 364053

©

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

307

307

307

307

307

806

HOGGAR
PICK-UP

HOGGAR
PICK-UP

HOGGAR
PICK-UP

PARTNER

PARTNER

2001 = 2011 @

2001 = 2011 @

2001 = 2011

2001 = 2011

2001 = 2011 @

1994 = 2000 @

504 PICK-UP 1992=>1999 @

200 @
2010 =
2010 =
199= @
008> @

M14x15

M14x15

M14x15

M14x15-

309mm

M14x15

M14x15
- 300mm

M14x15

M14x1,5

M14x1,5-

338mm

Até chassi 10310

Inferior/ Inferior/ Lower

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteracdio de posiciio: Lado
Esquerdo: Citrden: AX / Xanfia / Xantia
Break / XM / XM Break. Peugeot: 106 /
Lado Direito: Citren (4 Hatch / (4 VIR /
(4 Pallos (até chassi 10310) / Peugeot:
206 / 207 / 307 / Hoggar

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteraciio de posicdo: Lado
Esquerdo: Citrden (4 Hatch / (4 VIR / (4
Pallas (até chassi 10310) / Peugeot: 206

/207 / 307 / Hoggar / Lado Direito:
Gitrgen: AX / Xantia / Xantia Break / XM
/ XM Break. Peugeot: 106

(4 / (4 Pallas apés chassi 10311

(4 / (4 Pallas apés chassi 10311

Inclusive 206 SW

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteracdio de posiciio: Lado
Esquerdo: Citrden: AX / Xanfia / Xantia
Break / XM / XM Break. Peugeot: 106 /
Lado Direito: Citréen (4 Hatch / (4 VIR /
(4 Pallos (até chassi 10310) / Peugeot:
206 / 207 / 307 / Hoggar

Este produto se aplica a diferentes
veiculos, tendo alteraciio de posicdo: Lado
Esquerdo: Citrden (4 Hatch / (4 VIR / (4
Pallas (até chassi 10310) / Peugeot: 206

/207 / 307 / Hoggar / Lado Direito:
Gitrgen: AX / Xantia / Xantia Break / XM
/ XM Break. Peugeot: 106

Inferior/ Inferior/ Lower

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



(DRIVEWAY.)

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES

DIMENSIONS

INFORMACAO

INFORMACION
INFORMATION

(ODIGO DRIVEWAY
— (ODIGO DRIVEWAY
E NUMBER DRIVEWAY
> I v
g JE-5764-X &
é 364050
*  PD-4918 -
“‘ 381750
RENAULT CAPTUR
JE-5711-X &~
Q 401602308R
RENAULT CLIO
BD-4665
m —— 7701472113
BD-4668
m e e 7701472120
BD-5790
By  TN1IM
JE-4642 =

7701 462182

7700434177

7701047 416

PD-4673 <,

o~

RENAULT DUSTER

JE-5711-X «'f"
Q 401602308R

RENAULT EXPRESS

7701 047 115

JE-4642

E
. 7701 462 182

RENAULT FLUENCE

BD-5537
.—* 4852 1561 R
JE-5714-X 5

Pivd de Suspensiio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensdio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

PARTNER

PARTNER

CAPTUR

(L0

(Lo

(L0

(Lo

(Lo

(Lo

(L0

DUSTER

EXPRESS

FLUENCE

FLUENCE

1999 = 2008

1999 =

2017 =

1999 =

1999 =

1999 =

1996 = 2003

2003 =

1999 =

1999 =

2011 =

1998 = 2000

201=

011=

®® Iiixl5

® M2

M14x15
-30Tmm

M14x15
- 301,0mm

M14x1,5-
240mm

@ Furos de

Fixacdo: 10mm

0 Furo de

Fixacdo: 12mm

® @ Iiixl5

® @ Iiixl5

® MI2X1,25

@ Furos de

Fixacdo: 10mm

213mm

® MI2X1,25

M14x1,5-

Inferior/ Inferior/ Lower

(4 / (4 Pallos apds chassi 10311

Caixa de direcdio hidrdulica TRW rosca
M14x1,5

Exceto motor 2.0 16V para os
Scenice R19

Exceto motor 2.0 16V para os Scenic
eR19

42
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

(DRIVEWAY.

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

RENAULT

BD-4665
.@p—:==———=——-'-
BD-4668
m —————m
JE-4642 iii"
JE-4645 a
%
PD-4672 =

PD-4673 -

-

RENAULT

BD-5180

BD-5798

JE-5185
PD-5709-X

PD-5710-X

b

RENAULT
BD-4671

JE-4642 o

JE-5185

KANGOO

7701472113

7701472120

7701 462182

7700434177

7701047 416

7701047 415

LOGAN

60 01 551 453

6001 550 441

60400960578 /
8200 615 057 /
8200 457 208

48520 0410R
60015 47611
60015 50443
6001 55443

48520 2867R
60015 47610
60015 50442
6001 55442

MEGANE

77014718 44

7701 474 448

7701462182

60400960578 /
8200 615 057 /
8200 457 208

Barra Axiais
Axial Rod KANGOO 199%= @
Barras Axiales
Barra Axiais
Axial Rod KANGOO 1998 @
Barras Axiales
Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion KANGOO 1998 = 2003 @
Ball Joint
Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion KANGOO 2003 @
Ball Joint
Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion KANGOO 1998 =
Tie Rod End
Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion KANGOO 1998 @
Tie Rod End
Barra Axiais
Axial Rod LOGAN 2007 = 2013 @
Barras Axiales
Barra Axiais
Axial Rod LOGAN 2007 = 2013 @
Barras Axiales
Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion LOGAN 2007 = 2013 @
Ball Joint
Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion LOGAN 200> @
Tie Rod End
Terminal de Direciio
Extremo de Direccion LOGAN 2007 =
Tie Rod End
Barra Axiais
Axial Rod MEGANE 11999 = 2005 @
Barras Axiales
Barra Axiais MEGANE 2006 =
Axial Rod o
. MEGANE
Barras Axiales GRAN TOUR 2007 =
Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion MEGANE 1996 = 2006 @
Ball Joint
Pivd de Suspenstio MEGANE 2006 =
Rotula de Suspecion o
X MEGANE
Ball Joint GRAN TOUR 2007 =

M14x15
- 301,0mm

@ Furos de
Fixacto: 10mm

@ Furo de
Fixacdo: 12mm

M14x15

M14x15

M14x15-

190mm

MT4x1,5-
194mm

® Midxl15

® Midx15

M14x1,5-

293mm

MI14x1,5-
215mm

@ Furos de
e Fixacdo: 10mm

Exceto motor 2.0 16V para os Scenic
eR19

Caixa de direcio TRW M16x 1,5

Caixa de direciio mecanismo europeu
roscaM12x1,0

Inferior/ Inferior/ Lower

Caixa de direciio roscaM 14 x 1,5

Exceto motor 2.0 16V para os Scenic
eR19

Inferior/ Inferior/ Lower

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



' DRIVEWAY. ' MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO DIMENSOES INFORMACAO

(ODIGO DRIVFWAY DESCRIPCION VewicuLo - - DIMENSIONES INFORMACION
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION

=
=
=
é RENAULT MEGANE
g PD-4672 3 Terminal de Direciio
= 7701047 416 Extremo de Direccion MEGANE 1996 = 2006 ® @@ Mlxls
= - Tie Rod End
=3 -
PD-4673 Terminal de Diregéio
77 01 047 415 Extremo de Direccion MEGANE 1996 => 2006 @ @ ® MI4xl5
] Tie Rod End
RENAULT NEVADA
JE-4642 & Pivd de Suspensii @ Furos de Exceto motor 2.0 16V para os Scenic
i 7701462182 Rotula de Suspecion NEVADA 1986 = 1994 @ o006 )
- . Fixacdo: 10mm eR19
23 Ball Joint ’
RENAULT OROCH
JE-5711-X Piv de Suspensdo
401602308R Rotula de Suspecion OROCH 2011 @ o @ MI2XI1,25
Ball Joint
RENAULT RENAULT R19
Je-4642 g Piva de Suspensio @ Furos de Exceto motor 2.0 16V para os Scenic
- 7701462182 Rétula de Suspecin  RENAULTR 19 1992 => 2000 @ o006 ’
- . Fixacto: 10mm eR19
Ball Joint
JE-4645

Pivd de Suspensiio

7700434177 Rétula de Suspecion ~ RENAULTR 19 1988 <> 1997 @ o|o|o| Phmi

Fixagdo: 12mm

Ball Joint
RENAULT RENAULT R21
JE-4642 Piv de Suspensio @ Furos de Exceto motor 2.0 16V para os Scenic
7701 462182 Rotula de Suspecion ~~ RENAULTR21 11986 = 1994 @ o006 ’
- _ . Fixagdo: 10mm eR19
5 Ball Joint
RENAULT SANDERO
BD-5180 Barra Axiais M14x15-
" 60 01 551 453 Axial Rod SANDERO 2007 = 2013 @ o [ ) 190 ! Caixa de direcio TRW M 16x 1,5
y Barras Axiales mm
BD-5798 Bama Axies M14x1,5-  Caixa de direcio mecanismo europeu
\ . 6001 550 441 Axial Rod SANDERO 2007 = 2013 @ [ J ! ’ P
aﬁ e ——iie] Barras Axiales 194mm rosaM12x1,0
JE-5185 60400960578 / Pivd de Suspensiio
8200 615057 / Rotula de Suspecion SANDERO 2007 = 2013 @ 00 Inferior/ Inferior/ Lower
8200 457 208 Ball Joint
PD-5709-X i 283%2 2;2?? Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion SANDERO 200> @ ® MIi4xl5
60015 50443 Tie Rod End
6001 55443
PI_)-57 10-X 283%2 332{5 Terminal de Direciio
Extremo de Direccion SANDERO 2007 =. [ ) @® MI4x15
60015 50442 Tie Rod End
6001 55442
RENAULT SCENIC
BD-4671 Barra Axiais ) M14x15-
_’5‘_ 77014718 44 Axial Rod SCENIC 1999 = 2007 @ [ ] o 293 !
. mm
'19! Barras Axiales

44
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

(DRIVEWAY.

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

BD-5797
:L}s—_-;sy
JE-4642 =

k—, 7701 462182

7701 474 448

JE-4645 &
- 7700434177
JE-5185 @ 60400960578 /
é 8200 615057 /
8200 457 208
PD-4672 -
ﬁ 7701047 416
PD-4673 =

h 7701047 115

RENAULT SYMBOL

BD-4668
-@.____===l—--—ﬂ. 7701472120
JE-4645
- 7700434177
PD-4672 =
h . 77 01 047 416
PD-4673 =

7701047 115

f

RENAULT TWINGO
JE-4642 =
_ 7701 462182
PD-4672 =
h . 7701 047 416
PD-4673 7,
k 7701 047 415
s GO
BD-5791
6K0422803
- — 6K0422821A
JE-3121 2
o 357 407 365A

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

GRAND SCENIC

SCENIC

SCENIC

SCENIC

2000 @

1997 = 2010

1997 = 2003

2007 =

GRAND SCENIC 2007 => 2009

SCENIC

SCENIC

SYMBOL

SYMBOL

SYMBOL

SYMBOL

TWINGO

TWINGO

TWINGO

CORDOBA

CORDOBA

(ORDOBA
VARIO

1999 = 2007

1999 = 2007

2009 =

2009 =

2009 =

2009 =

1993 =

1996 = 2005

1996 = 2005

1993 = 1996

1993 = 2002

1999 = 2002

M14x1,5-
215mm

@ Furos de
Fixacto: 10mm

@ Furo de
Fixacdo: 12mm

M14x15

M14x15

M14x1,5
-301,0mm

@ Furo de
Fixacdo: 12mm

M14x15

M14x15

@ Furos de
Fixacdo: 10mm

M14x15

M14x15

M14x15-
344mm

Caixa de directio rosca M 14 x 1,5

Exceto motor 2.0 16V para os Scenic
eR19

Inferior/ Inferior/ Lower

Exceto motor 2.0 16V para os Scenic
eR19

Caixa de direcio hidrdulica ZF rosca M
14x15

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

s JGLT

PD-3286 = Terminl de Direcio ~~ CORDOBA 1993 = 2002
191419 811 Exiremo de Direccion ‘ o ® ® MIdxl5
g Ti Rod End CORDOBA " 1999 o> 2002
VARIO
PD-3288 = Torminl de Direcio ~~ CORDOBA 1993 = 2002
191419 812 Extremo de Direccion : ® 0 MIi4xl}5
Tie Rod End CORDOBA ;999 , 9007
VARIO
| sear U
BD-5791 -
Barra Axiais . T
6K0422803 . M14x1,5-  Caixa de direcdo hidrdulica ZF rosca M
O ee——— 6K0422821A Axial R(.)d IBIZA 1993=>199% @ [ ) [ ] 344mm 14x15
Barras Axiales
JE3121 o Piv de Suspensdo
o 357 407 365A Rotula de Suspecion IBIZA 1993 = 2002 @ [ J o
5 Ball Joint
-
PD-3286 Terminal de Direcdio
191419 811 Extremo de Direccion IBIZA 1993 = 2002 @ ® ® MIdxl5
" Tie Rod End
PD-3288 s Terminal de Direcdio
191419 812 Extremo de Direccion IBIZA 1993 = 2002 ® 0 MIi4xl}5
. Tie Rod End
X v
311 & Pivd de Suspensiio
o 357 407 365A Rétula de Suspecién INCA 1995 = 2002 @ [ [ )
\___ Ball Joint
PD-3286 - Terminal de Direcdio
191 419 811 Exiremo de Direccion INCA 1999 = 2002 @ ® ® MIdxl5
: Tie Rod End
PD-3288 = Terminal de Direcdio
191419 812 Extremo de Direccion INCA 1999 => 2002 ® @0 MIidxls
‘ Tie Rod End
TOYOTA COROLLA
BD-4719 Barra Axiais Midx15
4550319135 Axial Rod COROLLA 1992 = 2002 @ [ ) [ ) !
&::::_ ) -317mm
Barras Axiales
BD-5351 Barra Axidis (OROLLA 2002 => 2008
P 45503 02070 Axil Rod o o o Mbxls Series (_E14_, _E15_)
Barras Axiales COROLLA 2004 = 2008 273mm
FIELDER
BD-5534 Barra Axiais MI15x15-
O CmCT=EERED 45510 02220-Part Axial Rod (OROLLA 208> @ e o '
. 273mm
Barras Axiales
L
PD-4715 ] Terminal de Diregto
4504 629 305 Extremo de Direccion COROLLA 1992 => 2002 @ o @® MI14x1,5 CorollaSeries ( _ET11_, _F12_, FI3_)
Tie Rod End
TOYOTA ETIOS
BD-5773 Barra Axiais M12x125-
oy S 45503 0D110 Axial Rod ETI0S 0= @ o [ ) !
Barras Axiales 267mm

46
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

DRIVEWAY.

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

(ODIGO DRIVEWAY
(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
JE-5726 é
48068 0D131-part /
48069 0D121-part
PD-5727
é 45047 09360
PD-5728 3
45046 09710
TOYOTA RAV-4
BD-4719
e 4550319135
PD-4715 “;‘

.‘ 4504 629 305
VOLKSWAGEN APOLLO
BD-2901
== 542419803
BD-4278

|  m— 547 407 15]
PD-2902 =

." 86AU 3289 AA
VOLKSWAGEN BORA
BD-4857
O— 110 422 8078
JE-4832 -

‘ i 110 407 366D
JE-4833 ©

{" 110 407 365D
PD-4868 @

H 100 422 8128
PD-4869 &

. 100422 8118
PD-5364

1K0 423 812€
PD-5365
a 1K0 423 811E

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

ETI0S

ET10S

ETI0S

RAV-4

RAV-4

APOLLO

APOLLO

APOLLO

BORA

BORA

BORA

BORA

BORA

BORA

BORA

2012 =

2012 =.

2012 =

1999 = 2000

1999 => 2000

1990 = 1992

1990 = 1992

1990 = 1992

1998 => 2005

1998 = 2005

1998 = 2005

1998 = 2005

1998 = 2005

2005 =

2005 =

Dimenstio do

() @ furo na bandejo:

036,74mm

® MI2x1,25

[ J ® MI12x1,25

o oM
e o

oo

oo Vi

o0 1/2" - 20UNF

o o nps
[ J o
(]

® @ M5

® Midxls

® @ Mi6xlS

® Mloxl5

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

Inferior/ Inferior/ Lower

Caixa de direciio TRW

Mecanismo Argentino Trinter

M14x1,5 CorollaSeries ( _E11_, _E12_, E13)

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle




913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

(ODIGO DRIVEWAY
CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
VOLKSWAGEN BRASILIA
BD-0868
1024158011
131415801E/F
PD-0879 PD.0878
BD-0869
So N 1024158021
PO0E7] PDOET2 131415802E/F
BD-1655
2114158011
‘ v “ 2114158013
PD0872 PD-0879
BD-2339
211415801
| ——
PD-0879 PD-08T2
JE-1286 5
: 1314053611
9 131405361F
JE-1287
1314053711
1314053716
PD-0871

‘ 1314158 13¢/ F/IA
H 131 41581277/

311415 812¢
PD-0878 &

PD-0872

a4y

i 1024158211

131415821
PD-0879

: 1314158 11ZA 311

t__ﬁ 415811C
VOLKSWAGEN CORRADO
JE-3121 &

:a 357 407 365A
VOLKSWAGEN FOX
BD-4935

W 300 423 8038
BD-4966
i 600 423 8038
JE-5022 =

!_, 600 407 366D
JE-5023 e

. 600 407 365D

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

BRASILIA

BRASILIA

BRASILIA

BRASILIA

BRASILIA

BRASILIA

BRASILIA

BRASILIA

BRASILIA

BRASILIA

CORRADO

FOX
CROSS FOX
FOX

CROSS FOX

FOX

FOX

1973 = 1982

1973 = 1982

1973 = 1982

1973 = 1982

1973 = 1982

1973 /1982

1973 = 1982

1973 = 1982

1973 = 1982

1973 = 1982

1988 = 1995

2003 =
2005 =
2003 =

2005 =

2003 = 2009

2003 = 2009

[ 338mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
o 764mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
® ® 545mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
® ® 535mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
([ J Superior

[ Inferior/ Inferior/ Lower

®  MI4x1,580.

® @ Iiixl5

Terminal Direito Curvo Componente do

() M14x1,5 Item BD 0873

® ® M14x1,5E0.

[

° M14x1,5- Caixa de direcio hidrdulica SMI / KOYO /
300mm JTEKT roscaM 16 x 1,5

° M14x1,5- | Caixa de direcio mectnica rosca M 14

308mm X1,5

° Para direciio mecdinica a posicio de

aplicacdio é esquerda
° Para direciio mecéinica a posicio de

aplicacdio é direita

48
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE ' DRIVEWAY® '

Linea Paseo e Light Vehicle COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

(ODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO DIMENSOES INFORMACAQ
(ODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VEHICULO N A - DIMENSIONES INFORMACION =
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION s
JE-5241 3 - .
Pivd de Suspensiio =
5U0 407 365 A Rétula de Suspecion FOX 209> @ ® £
Ball Joint s
=
=9
JE-5242 A Pivd de Suspensio =
? 500407 366 A Rotula de Suspecion FOX 2009 = o ([ =
| - Ball Joint
I
PD-4948 % Terminal de Direcdio FOX 2003/
500422811/ E o
xiremo de Direccion o ® ® MIdxl15
600423 811 Tie Rod End
e odkn (ROSSFOX 2005 =
PD-4949 o Terminal de Direcdio FOX 2003 =
- 500422812/ et
Exiremo de Direccion ® @O MIidxl}5
600 423 812 Tie Rod End
te fodtn (ROSSFOX 2005 =
VOLKSWAGEN GOL
BD-2903 78C419.802C / Barra de Direcio GOLG3 1998 = 2005 Fixa/ Fijo/ Fixedcdo - Gol / Parati /
e —8 377 419 802H BurruT(.ie lI{Ji:ieuién GOLG4 2005 = 2013 ( 550mm RSavelim %\,IOQ/ l.? / I.BHE?X)'( r'ord)
e GOLG4MI 1.0 2005 = 2013 ol & T ST = HIEAe
ABD'377 8 377 422802/ Barra de Diregtio GOLG2 1995 => 1997
s -2 377 422 802/A Barra de Direccion [ @®  536mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
PD3695 Tie Rod
GOLG21.0 ' 1995= 1997
BD-3779 GOLG2 19951997
/ ] GOLG21.0 1995= 1997
377 422 801-B-C/ 377 Barra de Direcdo :
N L G0LG3 1998 = 2005 Reguldvel/ Regulable/ Adjustable - Gol /
Pg;. 422 80;(—)!1\-{3-3(77 402 BurruTtii: |I{)(:;lecuon GOLE3 MI 1.0 1998 = 2005 o ®  590mm Parati/ Saveiro (1.0/1.6 /1.8 8V)
GOLG4 2005 = 2013
GOL G4 MIT.0 2005 = 2013
BD-3844 o
; 30541980221 Bi::Lud‘ieD?:x?:n GOLGT 1980 = 1984 ® @@ inm  DxetoMotor (e AE- Reguldvel/
Pg; e :3:8 Te Rod Regulable/ Adjustable
s Barra de Diregéo Exceto Motor CHT e AE - Fixa/ Fija/
_~ 30 541980 121 Barra de Direccion GOLGT  1980= 1984 @ ®® 5/0mm e I
L Fixedcdio
Tie Rod ’
BD-3849 Barra de Direciio
— 30 541 980 127 Barra de Direccion GOL G1 1984 = 1986 @ ® 579mm Fixa/ Fijo/ Fixedctio
L Tie Rod
) BD-3350 Barra de Direcéio
- 9 30 541 980 227 Barra de Direccion GOLGI 1984 => 1986 o ® 523mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
3899 3818 Tie Rod
BD-3851 051195013/ Barra de Direcio GOLGI GT 1984 => 1986
Barra de Direccion [ ) [ 578mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
L — 307 419 801/A i Rod GOLG1GTl 1988 = 1994
ie Ro
3899 P3853 GOLG1 GTS 1987 = 1994
D-3852 - GOLGI GT 1984 => 1986
B Barra de Direciio
3074198 028 / 3074 Barra de Direccs PP 593 Fixa/ Fiia/ Fixedci
-5 198 029 urruTeklziemon GOLG1 GTI 1988 = 1994 mm 1Xa/ Fja/ rixedcao
. e GOLGI GT 1987 = 1994
BD-3944 Barra de Direciio
- - 377 419 802 Barra de Diiieui()n GOLG2 1995 = 1997 [ Y ) 538mm  Fixa/ Fijo/ Fixedgdo - Exceto motor 1.0
Tie Ro
il 377 419801/ Barra de Diregto Reguldvel/ Regulable/ Adjustable - Exce-
- — 377 419 801/A Barra l:le Direccion GOLG2  1995= 1997 @ ([ 560mm o motor 1.0
Tie Rod
PD-3899 PD-3853

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

DESCRICAO VEiCULO
DESCRIPCION VEHICULO
DESCRIPTION VEHICLE

CODIGO DRIVEWAY

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

VOLKSWAGEN

GOL

BD-3954 -
Barra de Direcdio
&> c—g 30741980212 Barra de Direccion GOLGI 1.0 1984 = 1994 @®  518mm  Fixa/ Fijo/ Fixedcio - (Motor CHT / AE)
. Tie Rod

BD-4492 -

. 377 422 8220/ B'Z‘:’r[]“ d‘ien'f;::‘(f:n GOLG3 1998 = 2005 ® iy Reaulivel/ Reguible/ Adstable / Gol /
L 377 422 802D-E Tie Rod Parati / Saveiro (Motor 1.6 /1.8 8V)
s GOLG4 2005 = 2013
BD-4538 Barra de Direcio

- 377 4198018 Barra de Direccion GOLG21.0 1995 = 1997 [ 580mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
PD3899 4540 Tie Rod
BD-4539 w7 a19s0EG/ oo de Direcio
t . Barra de Direccion ~~ GOL G3 MI 1.0 1998 => 2005 ® 590mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
377 422 801F .
PD-3899 PD-4540 Tie RDd
BD-4605 Barra de Direcdo
377 419 802D Barra de Direccion GOLG21.0 1995= 1997 o 536mm Fixa/ Fijo/ Fixedctio
Tie Rod
BD-4606 377 422 802K/ Barra de Direcio
Pr— e — Barra de Direccion ~~ GOL G3 MI 1.0 1998 => 2005 [ ) 546mm Fixa/ Fija/ Fixedciio
377 419 802K/L .
Tie Rod
BD-4607 -
60 Barra de Direio  GOLG3 MI1.0 1998 = 2005
‘-_‘\?0 377 422 802F Barra de Direccion ®  540mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
mass T Rod GOL G4 MI 1.0 2005 = 2013
BD-4608 Barra de Direcio GOLG3 1998 = 2005 , ,
—o 3774198010 Barra de Direccion ° Sg0mm | Reguidvel/ Regulablo/ Adiusiable - Gol /
- X GOLG4 2005 = 2013 Parati / Saveiro (1.0/1.6./1.8 8V)
PD3899 PD3853 Tie Rod
GOL G4 MI1.0 2005 = 2013
BD-4935 .
Barra Axiais . AT
) M14x1,5- Caixa de direcio hidrdulica SMI / KOYO /
300 423 8038 Axial Rod GOL G5 2008 = [ J ! ;
|y m— —

=) = Barras Axidles 300mm JTEKT roscaM 16 x 1,5
BD-4966 HLTELE s M14x1,5-  Caixa de diregio mecénica rosca M 14

- e — 600 423 8038 Axial Rod GOL G5 2008 = [ ! ’

g ; 308mm X15
Barras Axiales

BD-5350 Barra Axicis M14x1,5-  Caixa de direciio hidrdulica TRW rosca M

6R0 423 810 Axial Rod GOL G5 2008 = o ! ’

‘—:==_—:-’ - 300mm 14x1,5

Barras Axiales
JE-3658 o Pivo de Suspensio GOLG2 1995 => 1997
- 377 407 365 Rotula de Suspecion @®  Pino@150mm Inferior/ Inferior/ Lower
= Ball Joint
GOLG21.0 1995= 1997
JE-3659 L _
Pivd de Suspensiio GOLG2 1995 = 1997 . .
_ 3774073658 Rotulo de Suspecon @ Pino 15,0 | X0 60l 20 16V - Infeior/ nferior/
S s Ball Joint Lover
GOLG21.0 1995= 1997
JE-3660 - i
Pivd de Suspensdo GOLG2 1995 = 1997 . .
377 407 366A Rétula de Suspecion @ Pino 4 15,0 mm Einte 2 I?.\év;;:fenor/ by
Ball Jin 60L621.0 1995 = 1997
JE-3835 GOLGI 1980 = 1992
Pivd de Suspensiio
3054 073 651 Rotula de Suspecion GOLGIGT_| 1984 = 1986 [ Y ) Inferior/ Inferior/ Lower
Ball Joint GOLGI GTI 1988 => 1994
GOLGI 6TS 1987 = 1994

50
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

JE-3836

JE-3897
JE-3898
JE-4301

JE-4302

JE-4306

JE-5241 r'i
JE-5242 f
1 .,f?’
PD-3695
-

PD-3818

h\

PD-3853

%@

PD-3899

3054073 661

30 54073 655

30 54073 665

377 407 365C

377 407 366B

377 407 365B

500407 365 A

50 0407 366 A

307419812/
3074198121

3054197 953

3054197952

3054198113

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

GOL 61
GOL G1 6T
GOL G1 6Tl
GOL 61 GTS

1980 = 1992
1984 = 1986
1988 = 1994
1987 = 1994

GOLGT 1993 = 1994

GOLGT 1.0 1993 = 1994

GOLGT 1993 = 1994

GOLGT 1.0 1993 = 1994

GOLG3 1998 = 2005
GOLG3 MI 1.0 1998 = 2005
GOLG4 2005 = 2013
GOLG4 MIT.0 2005 = 2013
GOLG3 1998 = 2005
GOLG3 MI 1.0 1998 = 2005
GOLG4 2005 = 2013
GOL G4 MI 1.0 2005 = 2013
GOLG3 1998 = 2005
GOLG3 MI 1.0 1998 = 2005
GOLG4 2005 = 2013
GOL G4 MI 1.0 2005 = 2013

GOL G5 2008 =

GOL G5 2008 =
GOLG2  1995= 1997
GOLG21.0 1995= 1997
GOLG3 1998 = 2005
GOLG3MIT.0 1998 = 2005
GOLG4 2005 = 2013

GOLG4MIT.0 2005 = 2013

GOLGT 1980 = 1994

GOL 61 6T

GOL 61 6Tl

GOL G1 GTS
GOL G2

1984 => 1986
1988 = 1994
1987 = 1994
1995 = 1997
GOLG3 1998 = 2005
GOLG4 2005 = 2013
GOL G4 MIT.0 2005 = 2013
GOLGT 1980 = 1994
GOLG1 GT 1984 = 1986
GOLG1 GTI 1988 = 1994
GOL G GTS 1987 = 1994
GOLG2  1995= 1997
GOLG21.0 1995= 1997
GOLG3 1998 = 2005
GOLG3 MI 1.0 1998 = 2005
GOLG4 2005 => 2013
GOLG4 MI 1.0 2005 = 2013

Inferior/ Inferior/ Lower

@® @ Pino 0 150mm Inferior/ Inferior/ Lower

® ©® ©® Pinof150mm Inferior/ Inferior/ Lower

® @® Pinof17,0mm Inferior/ Inferior/ Lower

o @ Pino 8 17,0mm Inferior/ Inferior/ Lower

@ Pino017,0mm Inferior/ Inferior/ Lower

Componente dos itens: BD 3778, BD

®1®|®| Hiixl 3779, BD 4492, BD 4607

® ©® ® MIdx15E0. Exceto motor CHT e AE

Componente dos itens BD 2904, BD 3847,

®  MUMXTSEQ "5y 2851 03045 BD 4608

Componente dos itens BD 2904, BD 3844,
BD 3847, BD 3850, BD 3851, BD3945,
BD4538, BD 4539, BD 4608

® 00 xS

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle




COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

' DRIVEWAY. ' MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

CODIGO DRIVEWAY
CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAQ VEiCULO DIMENSOES INFORMACAO

DESCRIPCION VEHICULO b - DIMENSIONES INFORMACION
DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION

=
=
=
é VOLKSWAGEN GOL
g PD-4540 Terminal de Direcio 6oy G910 1995 < 1997
E [ - . Extremo de Direccion ’ ® ®  M14x15EQ. Componente dos itens BD 4538, BD 4539
S Tie Rod End GOLG3MI 1.0 1998 = 2005
= PD-4948 < Terminal de Diregdo
)} OB/ g emode Direcdon ~~ GOLGS | 2008 @ ® @ Niixls
600 423 811 .
Tie Rod End
PD-4949 = Terminal de Direcdio
SUOARBIZ/ g deDivecdon~ GOLGS 2008 ® @@ ixls
600 423 812 .
Tie Rod End
VOLKSWAGEN GOLF
BD-4357 Barra Axiais M14x15-
‘s‘_—_-—":—"_ 1J0 422 8078 Axial Rod GOLF IV 199= @ [ J ([ !
- 321mm
Barras Axiales
BD-5348 Barra Axicis GOLF 1991 => 1999 Wi ls
1HO 422 821B BOI:::glA?(?:hs GOLF GTI 1991 = 1999 [ B J (] 369,0 Hidrdulica Caixa TRW
GOLFII 1991 = 1999
JE-3118 - Pivd de Suspensdo . 16/18/20 . .
_Q 191 407 365AB Rotula de Suspecion  GOLF MEXICO 1983 => 1987 @ e o ) Inferior/ Inferior/ Lower
L. Ball Joint
JE-3121 - e GOLF 1994 => 1999
{a 357 407 365A Rétula de Suspecién GOLF GTI 1994 = 1999 [ J [ J ([
= S GOLFIl 1994 <> 1999
JE-4832 e Pivd de Suspensdio
10 407 366D Rotula de Suspecion GOLFIV 1999 = 2008 o [
- = Ball Joint
JE-4833 4 Piv de Suspensdio
1J0 407 365D Rotula de Suspecion GOLFIV 1999 = 2008 @ [ ]
= b Ball Joint
PD-3286 = Terminl de Direcio GOLF 1994 = 1999
191 419 811 Exiremo de Direccion GOLF GTI 1994 = 1999 [ ) ® ® Mldx ],5
&' Te Rod End GOLFII 1994 = 1999
PD-3288 = T s GOLF 1994 <> 1999
_ 191 419812 Exiremo de Direccion GOLF GTI 1994 = 1999 . . . M14x ],5
‘ n fe Rod nd GOLFII 1994 <> 1999
PD-4368 & Terminal de Direcdio
1J0422 8128 Exiremo de Direccion GOLF IV 1999 = [ ) @ MI4xl1)5
Tie Rod End
PD-4369 e, Terminal de Diretio
1J0422 8118 Exiremo de Direccion GOLF IV 199=> @ @ MI4xl15
Tie Rod End
PD-5364 Terminal de Direcdio GOLF 2014
1K0 423 812E Extremo de Direccion [ J ® MIl6xl5
TeRodEnd — GorpyapianT 2014 <
PD-5365 ¢ Terminal de Direcdio GOLF 2014 =
1K0 423 811E Exiremo de Direccion o ® MIl6xl5
TeRodEnd — GorpyapianT 2014 <>
VOLKSWAGEN JETTA
BD-4857 .
4 Barra Axiais M14x15-

‘S_______._——’ 1J0 422 8078 Axial Rod JETAG4 1998 = 2009 @ [ J o
321mm

Barras Axiales

52
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE ' DRIVEWAY® '

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Linea Paseo e Light Vehicle

INFORMACAO

(ODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO | DIMENSOES !
CODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VEHICULO 2 - DIMENSIONES INFORMACION
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION

JE-4832 -1 Piv de Suspensio §
10 407 366D Rotula de Suspecion JETTAG4 1998 => 2009 %
& = Ball Joint o
=9
JE-4833 : Pivd de Suspensiio E
‘ 1J0 407 365D Rotula de Suspecion JETTAG4 1998 = 2009
= 3 Ball Joint
PD-5364 Terminal de Direcdo JETTAGS 2006 = 2010
1K0 423 812E Extremo de Direccion
Tie Rod End JETAGE 2011 =
PD-3365 Terminal de Direcio ~ JETTA G5 2006 = 2010
1K0 423 811E Exiremo de Direccion
— Tie Rod End JETAGE 2011
VOLKSWAGEN KARMANN GHIA
BD-0363 1024158011 Barra de Direcio
t‘#’ 131415801E/F Barra de Direcion ~ KARMANN GHIA 1970 => 1975 Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
PD-0879 PD-0878 Tle ROd
BD-0869 1024158021 Barra de Direciio
o —e 131415802E/F Barra de Direccion ~ KARMANN GHIA 1970 => 1975 Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
P0871 PAB72 Tie Rod
-
JE-1286 | 1314053611 Pivd de Suspensdio
9 13140536 1F Rotula de Suspecion ~ KARMANN GHIA 1970 => 1975 Superior
= Ball Joint
JE-1287 - Pivé de Suspenso  KARMANN GHIA 1955 => 1969
1314053716 Rotula de Sl{speuon KARMANN Inferior/ Inferior/ Lower
Ball Joint 1970 = 1975
L — GHIATC
PD-0609 Terminal de Direcdio
i 113415813 Exiremo de Direcion ~ KARMANN GHIA 1962 = 1968 (VW 1200 / VW 1300)
: Tie Rod End
PD-0871 Torminal de Direcio  KARMANN GHIA  Todos
i B 1314158 13E/ F/IA ExlreTr?oRdedI%l;zcaon KARMANN 1970/ = () @®  MI4x1,560.
e R GHIATC 1975
PD-0872 T I aispiz, | Jemind de Dircio KARMANN GHIA  Todos
311 415 812C Exiremo de Direccion KARMANN ® @O MIidxl}5
th Tie Rod End GHIATC 1970 = 1975
PD-0878 § inl de Direcio  KARMANN GHIA ~ Tod
. 1024158211 ET:IrrT::sl d(ieD?rILecE?:n o0 Terminal Direito Curvo Componente do
“ 131415821A Tie Rod End KARMANN 1970 = 1975 ltem BD 0873
GHIATC
PD-0879 ol alatsg 1 gy Jerminol de Divegio  KARWANN GHIA Todos
415811¢ Extremo de Direccion KARMANN @ MI14x1,5E0.
‘a-. Tie Rod End GHIATC 1970 = 1975
PD-0338 i Terminal de Direcio
1134158 213 Exiremo de Direcion ~ KARMANN GHIA 1962 = 1968 Terminal Direito Curvo
‘h Tie Rod End
PD-3989 = 1134158112
» 1314155811 Terminal de Direcdio
K 131415811 Exiremo de Direcion ~ KARMANN GHIA 1962 => 1968
2114158111 Tie Rod End
311415811
PD-3990 : 1]13.'3]441]55?]222 Terminal de Direcéio
3114158118 Extremo de Direcion ~ KARMANN GHIA 1962 => 1968 (VW 1200 / YW 1300)
""ﬂt 311415812 W ez

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03



913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

VOLKSWAGEN KOMBI
BD-1655

2114158011

;f @ 2114158013
BD-2339

211415801E

—— —dng, 211415801F
PD-0872
¥

131 41581224/

‘?ﬁm 311415 812C
PD-0879
o=
»

1314158 11ZA

“.. 311415 811C

PD-3989 1134158112

- 1314155811

! 131415811

K 2114158111

311415811

PD-3990 - 1134158122

= 131415812

‘ 3114158118

311415812

VOLKSWAGEN LOGUS
BD-3492

- 86 AU3 519 AA
BD-3503

81 249 009

off ) —

JE-3665 ¢
L 547 467 365

PD-3499 =

' 547 419 811

PD-3500 <

. 547 419 812

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

KOMBI 1400
REFRIGERADA A 2006 = 2013
AGUA
KOMBI CARAT,
FURGAO,
PICK-UP

KOMBI CLIPPER
1600

1997 => 2005

1976 = 1996

KOMBI

TRANSPORTER 190 = 1979

KOMBI 1400
REFRIGERADA A 2006 = 2013
AGUA
KOMBI CARAT,
FURGAO,
PICK-UP

KOMBI CLIPPER
1600

KOMBI
TRANSPORTER

KOMBI 1400
REFRIGERADA A 2006 = 2013
AGUA
KOMBI CARAT,

1997 = 2005

1976 = 1996

1950 => 1979

FURGAO, 1997 = 2005
PICK-UP

KOMBI CLIPPER
B UPPER 197 <5 1996
KOMB|

TRANSPoRTER 1220 = 1979

KOMBI 1200 1962 = 1966

KOMBI 1500 1967 = 1975

KOMBI 1200 1962 = 1966

KOMBI 1500 1967 = 1975

LOGUS 1993 = 1996
LOGUS 1993 = 1996
LOGUS 1993 = 1996
LOGUS 1993 = 1996
LOGUS 1993 = 1996

® ® 545mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
® ® 535mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
® O M5

® @ M14x1,5E0.

®  MIdx15E0.

[ MT14x1,5 (VW 1200 / VW 1300)

[ M;{;,Ei’.: Caixa de direcdio ZF
o :];ggxmzr;lo ’ Caixa de diregio TRW

( Inferior/ Inferior/ Lower

®® Midx2

®® ix20

54
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

VOLKSWAGEN
BD-4857

JE-4832 2

JE-4833

£

PD-4868 &

o

PD-4869 .

VOLKSWAGEN PARATI

BD-2903
t —
BD-3778
= Y
BD-3779
- —
BD-3847
- ——
BD-3848
— —~s
BD-3851
b e
PD-3899 PD-3853
BD-3852
—— it
BD-3944
- ~
BD-3945
F
BD-3954
 a T~

NEW BEETLE

1J0 422 8078

1J0 407 366D

10 407 365D

1J0 4228128

1J0422 8118

IBC419 802C/

377 419 802H

377 422802/
377 422 802/A

377 422 801-8-C/
377 422801-A/
377 402 801-B-C

30 541 980 117

30 541980 214

30541980131 /
307 419 801/A

3074198028 /
3074198 029

377 419 802

3717419801 /
377419 801/A

30741980212

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcdo
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

NEW BEETLE

NEW BEETLE

NEW BEETLE

NEW BEETLE

NEW BEETLE

PARATI

PARATI G4

PARATI

PARATI

PARATI 62/63
MI1.0

PARATI G4

PARATI

PARATI

PARATI

PARATI

PARATI

PARATI

PARATI

1998 = 2010 @

1998 = 2010

1998 = 2010 @

1998 = 2010

1998 = 2010 @

1998 = 2004

2005 = 2012

1995 = 1997

1984 = 2004

1998 = 2004 @

2005 = 2012

1980 = 1984 @

1980 = 1984

1984=1994 @

1984 = 1994

1995 = 1997

1995=1997 @

1984 = 1994

M14x15-
b o 321mm
[ ] o
[ ]

® O Mixls

® Midxl15

[ BN J 550mm

[ ) @  536mm

@  590mm

o 560mm

[ BN J 513,0mm

[ ] 578mm
o0 523mm
o0 538mm

[ ] 560mm
® ® 518mm

Fixa/ Fija/ Fixedcio - Gol / Parati /
Saveiro (1.0/1.6/1.88V) ( Ford
Royale e VW Quantum = Hidrdulica )

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable - Gol /
Parati / Saveiro (1.0/1.6 /1.8 8V)

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable

Fixa/ Fija/ Fixedciio

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable

Fixa/ Fija/ Fixedciio

Fixa/ Fija/ Fixedciio - Exceto motor 1.0

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable - Exce-
to motor 1.0

Fixa/ Fija/ Fixedciio - (Motor CHT / AE)

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle




913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

VOLKSWAGEN PARATI
BD-4492 377 422 822D /
Pg; 377 422 8020-E
BD-4538
s - 3774198018
BD-4539
377 419 801F/6/
& e 377422800
BD-4605
‘\M 377 419 8020
BD-4606
377 422 802K/ 377
—— 419 802K/L
BD-4607
L_m 377 422 802F
PD-3695
BD-4608
& - —e  377419801D
JE-3658 -~
L 377 407 365
JE-3659
377 407 365A
\'_DJ'W
JE-3660
- 377 407 366A
JE-3835
3054 073 651
JE-3836
3054 073 661
JE-3897
- 30 54 073 655
Oy
JE-3898
30 54 073 665
JE-4301 &
377407 365
-
JE-4302 &
L 377 407 3668
Ll

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direco
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

PARATI

PARATI G4

PARATI 62/63
MI1.0

PARATI 62/63
MI1.0

PARATI 62/63
MI1.0

PARATI 62/63
Mi1.0

PARATI 62/63
MI1.0

PARATI

PARATI G4

PARATI

PARATI

PARATI

PARATI

PARATI

PARATI

PARATI

PARATI
PARATI G4
PARATI

PARATI G4

1998 = 2004

2005 = 2012

1995 = 1997

1998 = 2004

1995 = 1997

1998 = 2004

1998 = 2004

1998 = 2004

2005 = 2012

1995 = 1997

1995 = 1997

1995 = 1997

1983 = 1992

1983 = 1992

1993 = 1994

1993 = 1994

1998 = 2004

2005 => 2012

1998 = 2004

2005 => 2012

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable / Gol /

® Simm Parati / Saveiro (Motor 1.6 /1.8 8V)
580mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
590mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
536mm Fixa/ Fija/ Fixedciio
546mm Fixa/ Fijo/ Fixedcdo

®  540mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable - Gol /

580mm "ot/ Saveiro (1.0/1.6/ 1.8 8)

Pino 15,0 mm Inferior/ Inferior/ Lower

Exceto Gol 2.0 16V - Inferior/ Inferior/

@ Pino 0 15,0 mm
Lower

@ Pino 8150 mm Exceto Gol 2.0 16V - Inferior/ Inferior/

Lower
[ ] Inferior/ Inferior/ Lower
[ ] Inferior/ Inferior/ Lower

@ Pino 0 15,0mm Inferior/ Inferior/ Lower

@ Pino 0 15,0mm Inferior/ Inferior/ Lower

Pino @ 17,0 mm Inferior/ Inferior/ Lower

@ Pino 0 17,0mm Inferior/ Inferior/ Lower

56
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

JE-4306
377 407 3658
PD-3695 =
- 307419812/
&_ﬁ 3074198121
PD-3853
h 3054197952
PD-3899 _
“ 3054198113
PD-4540
S— _
VOLKSWAGEN PASSAT
BD-1874
823419 802C/
- - -8 7BA419802C
JE-1894
1BA407365
g 823407365AC
JE-2908
823 407 365E
JE-3121 =
{a 357 407 365A
PD-1873
% 311419 821M
PD-1896 =
" IBA419811
PD-3286 =
ﬁ 191 419 811
PD-3288 =
191419812

‘.&

VOLKSWAGEN PASSAT / CC / VARIANT

JE-3121 =
{a 357 407 365A
PD-3286 =
191419811

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

PARATI

PARATI G4

PARATI

PARATI 62/63
MI1.0

PARATI G4

PARATI

PARATI G4
PARATI

PARATI 62/63
MI1.0

PARATI G4

PARATI 62/63
MI1.0

PASSAT

PASSAT

PASSAT

PASSAT

PASSAT

PASSAT

PASSAT

PASSAT

1998 = 2004

2005 => 2012
1984 = 1994

1998 => 2004
2005 => 2012

1980 = 2004

2005 = 2012
1980 = 2004

1995 = 2004
2005 => 2012

1995 = 2004

1974 = 1989

1974 = 1989

1984 = 1988

1988 = 1997

1974 = 1989

1974 = 1989

1991 = 1993

1991 = 1993

PASSAT VARIANT 1988 = 1997

PASSAT VARIANT

401

PASSAT VARIANT

ALEMAO

1991 = 1993

1991 = 1993

® ® O Midxl5

@ Pino 0 17,0 mm Inferior/ Inferior/ Lower

Componente dos itens: BD 3778, BD
3779, BD 4492, BD 4607

Componente dos itens BD 2904, BD 3847,

®  MMxTSBQ "5y 3851 03045, 8D 4608

Componente dos itens BD 2904, BD 3844,
BD 3847, BD 3850, BD 3851, BD3945,
BD4538, BD 4539, BD 4608

® ® MIi4xl5

@®  M14x1,5E50. Componente dos itens BD 4538, BD 4539

() 546,5mm Fixa/ Fija/ Fixedciio
[ N J Inferior/ Inferior/ Lower
Pointer Motor
® s
[ ]

® @ Midx15E0.

® @ Iiixls

® @ Iiixl5

@@ Iiixl5

® @ Nidxls

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle




9PIye/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVFWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

VOLKSWAGEN PASSAT / CC / VARIANT

PD-3288 =
‘_ 191419812
PD-5364
1K0 423 812E
PD-5365
1K0 423 811E
VOLKSWAGEN POINTER
BD-3492
O—— 86 AU3 519 AA
BD-3503
cﬂ__s,_.,..---—"' 81 249 009
JE-3665 &
L 547 467 365
PD-3499
547 419 811
PD-3500 <
. 547419 812
VOLKSWAGEN POLO
BD-4935
- ) - — 300 423 8038
BD-4966
i — 00423 8038
BD-5791
6K0422803
B e ] 6K0422821A
JE-3121 =
:a 357 407 3654
JE-5022
! 600 407 366D
JE-5023 e
%& 6Q0 407 365D
PD-3286 =
191419811

6

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

PASSAT VARIANT
40L

PASSAT VARIANT
ALEMAO

PASSAT

PASSAT (C
PASSAT VARIANT

PASSAT

PASSAT CC
PASSAT VARIANT

POINTER

POINTER

POINTER

POINTER

POINTER

POLO

POLO

POLO CLASSIC 1996 => 2002

POLO CLASSIC

POLO

POLO

1991 = 1993

1991 = 1993

2005 =

2009 =
2005 =

2005 =

2009 =
2005 =

1994 = 1997

1994 = 1997

1994 = 1997

1994 = 1997

1994 = 1997

2002 =

2002 =

1996 = 2002

2002 =

2002 =

POLO CLASSIC 1996 = 2000 @

M14x1,5

® Mibx15

® Mibx15

MSIZZ,)(()r?l’r: Caixa de direcdo ZF
o Wl Caixa de direcio TRW
309mm
[ ) Inferior/ Inferior/ Lower
® MI4x20
® Mi4x20
° M14x1,5- Caixa de direco hidrdulica SMI / KOYO /
300mm JTEKT roscaM 16 x 1,5
M14x1,5- | Caixa de direcio mecénica rosca M 14
308mm X15
° M14x1,5-  Caixa de direcio hidrdulica ZF rosca M
344mm 14x1,5
[
° Para diregio mecénica a posicdo de
aplicaciio é esquerda
° Para direciio mecdinica a posicio de
aplicacdo é direita
® O M5

58
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

(A VEiCULO
DESCRIPCION VEHICULO
DESCRIPTION VEHICLE

DESCRICAO

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

CODIGO DRIVEWAY
CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
PD-3288 &
u 191419 812
PD-4948 ¢
500422811/
600423 811
PD-4949 &
% 500422812/
h 600423 812

VOLKSWAGEN QUANTUM

BD-2903
_ IBC419802C/
- ~ 377 419 802H
BD-2904
. — 7BC 419 801C
PD-3899 PD-3853
JE-2908 o
823 407 365E
o Q
JE-3313 1
: 325 407 3652
_5%
JE-3315
< 325 407 3651
JE-3316 =
- 325 407 3661

=

8114198128

PD-3853
h 3054197952
PD-3899 .

3054198113

[ —
VOLKSWAGEN SANTANA

BD-2903
7BC419802C/
& —o 377419 802H
BD-2904
N —o  IBC41980IC
PD-3899 PD-3853
JE-2908 =
k 823 407 365E
-~
JE-3313 &
-~ 325407 3652

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

POLO CLASSIC 1996 = 2000

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion POLO
Tie Rod End

2000 @

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion POLO
Tie Rod End

2002 =

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

QUANTUM 1985 = 2003

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

QUANTUM 1985 = 2003 @

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

QUANTUM  1985=>1988 @

Pivd de Suspensiio

Rotula de Suspecion QUANTUM 1988 = 2003 @
Ball Joint

Pivd de Suspensiio

Rotula de Suspecion QUANTUM 1988 = 2003 @
Ball Joint

Pivd de Suspensiio

Rétula de Suspecién QUANTUM 1988 = 2003
Ball Joint
Terminal de Direcéio
Extremo de Direccion QUANTUM 1985 = 2003 @

Tie Rod End

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

QUANTUM 1985 => 2003 @

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

QUANTUM 1985 = 2003 @

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

SANTANA 1984 => 2006

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

SANTANA 1984 = 2006 @

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

SANTANA 1984 => 1988 @

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

SANTANA 1984 = 2006 @

® 00 Iilxls

® ® MIi4xl5

® 00 xS

( I ] 550mm

(] 596mm

P P Pomk;r ;\Ilolor

® O Mixls

®  M14x1,580.

® ® O Midxl5

o0 550mm

o 596mm

° P Pomte]zr 8Momr

Fixa/ Fijo/ Fixedcdo - Gol / Parati /
Saveiro (1.0/1.6 /1.8 8V) ( Ford
Royale e VW Quantum = Hidrdulica )

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Componente dos itens BD 2904, BD 3847,

BD 3851, BD3945, BD 4608

Componente dos itens BD 2904, BD 3844,
BD 3847, BD 3850, BD 3851, BD3945,

BD4538, BD 4539, BD 4608

Fixa/ Fijo/ Fixedcdo - Gol / Parati /
Saveiro (1.0/1.6 /1.8 8V) ( Ford
Royale e VW Quantum = Hidrdulica )

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable

Inferior/ Inferior/ Lower

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

VOLKSWAGEN SANTANA
JE-3315

325407 3651
JE-3316 .o

325407 3661

PD-3208 i

8114198128

PD-3853
° 305 4197952
PD-3899 .

“ 305419 8113
VOLKSWAGEN SAVEIRO
BD-2903

78C419.802C/
- —® 3774198024
BD-3779 377 422 801-8-C/
o 377422801-A/
PDEE 377 402 801-B-C
BD-3844
3 30541980221
—
ng; - PD-3818
BD-3845
. o 30541980121
BD-3849
30541980127
—
BD-3850
Y — NS08
PD-3899 PD-3818
BD-3851 ,
30 541980 131
— 0  307419801/A
PD-3899 PD-3853
BD-3852
3074198028/
— 3074198 029
BD-3954
p _  N71%02:2
BD-4492 ,
- 377 422 8220
O 377 422 802D

PD-3695

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcdo
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcdo
Barra de Direccion
Tie Rod

SANTANA

SANTANA

SANTANA

SANTANA

SANTANA

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

1988 = 2006

1988 = 2006

1984 = 2006

1984 => 2006

1984 = 2006

1998 = 2009

1998 = 2009

1982 = 1984

1982 = 1984

1982 => 1986

1982 = 1986

1986 = 1997

1986 = 1997

1984 = 1994

1998 = 2009

M14x15

M14x1,5ESQ.

M14x15

550mm

590mm

502mm

570mm

579mm

523mm

578mm

523mm

518mm

542mm

Inferior/ Inferior/ Lower

Componente dos itens BD 2904, BD 3847,
BD 3851, BD3945, BD 4608

Componente dos itens BD 2904, BD 3844,
BD 3847, BD 3850, BD 3851, BD3945,
BD4538, BD 4539, BD 4608

Fixa/ Fija/ Fixedciio - Gol / Parafi /
Saveiro (1.0 /1.6 /1.8 8V) ( Ford
Royale e VW Quantum = Hidrdulica )

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable - Gol /
Parati / Saveiro (1.0/1.6 /1.8 8V)

Exceto Motor CHT e AE - Reguldvel/
Regulable/ Adjustable

Exceto Motor CHT e AE - Fixa/ Fijo/
Fixedcdio

Fixa/ Fija/ Fixedciio

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable

Fixa/ Fija/ Fixedciio

Fixa/ Fijo/ Fixedgdo - (Motor CHT / AE)

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable / Gol /
Parati / Saveiro (Motor 1.6 /1.8 8V)

60
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

BD-4608

—

PD-3899 PD-3853

JE-3835

JE-3836

JE-3897

JE-4302 =

JE-4306

PD-3695

=

PD-3818
PD-3853

&E

PD-3899 -
n

O —

BD-4935

W

BD-4966

BD-5350
Tr=p

JE-5241 5

377 419 801D

3054073 651

3054073 661

30 54073 655

30 54073 665

377 407 365C

377 407 366B

377 407 365B

307419812/
3074198121

3054197 953

3054197952

3054198113

300423 8038

600 423 8038

6R0 423 810

500407 365 A

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensdio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO

SAVEIRO G5

SAVEIRO G5

SAVEIRO G5

SAVEIRO G5

1998 = 2009 @

1982=1992 @

1982 = 1992

1993=1997 @

1993 = 1997

1998 = 2009 @

1998 = 2009

1998 = 2009 @

1998 = 2009 @

1982 = 1986

1986 = 2009 @

1982 = 2009 @

2009 @
009> @
000> @
000> @

580mm

@ Pino 0 15,0mm

@ Pino 0 15,0mm

Pino @ 17,0 mm

@ Pino 0 17,0mm

@ Pino §17,0 mm

® Ml4x15

® M14x1,5ES0.

M14x1,5E5Q.

® Midx15

M14x15-
300mm

M14x15-
308mm

M14x15-
300mm

Reguldvel/ Regulable/ Adjustable - Gol /
Parati / Saveiro (1.0/1.6 /1.8 8V)

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Componente dos itens: BD 3778, BD
3779, BD 4492, BD 4607

Exceto motor CHT e AE

Componente dos itens BD 2904, BD 3847,

BD 3851, BD3945, BD 4608

Componente dos itens BD 2904, BD 3844,

BD 3847, BD 3850, BD 3851, BD3945,
BD4538, BD 4539, BD 4608

Caixa de direcio hidrdulica SMI / KOYO /
JTEKT roscaM 16 x 1,5

Caixa de directio mecéinica rosca M 14
X15

Caixa de direciio hidrdulica TRW rosca M
14x15

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle



913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

VOLKSWAGEN SAVEIRO
JE-5242 ¢

- i’? 50 0407 366 A
PD-4948 ¢

h 500422811/ 600

N 423811
PD-4949 =

. 500 422812/ 60

h 423812

VOLKSWAGEN SP1 / SP2

BD-0868

1024158011
131415801E/F
PD-0879 PD-0878
BD-0869
) 1024158021
o “®  131415802E/F
PD0871 PD087.
JE-1286 §
1314053611
Q 131405361F
JE-1287
1314053711
1314053716

PD-0871
‘ - 1314158 13/ F/ZA

PD-0872 T

S __
PD-0878 "i

PD-0879 =
1314158 11ZA 311
. : 415811C
VOLKSWAGEN SPACEFOX

BD-4935

131 415812ZA/
311 415812¢

1024158211
131415821A

-‘h}-—-— 300 423 8038

JE5022 ©
_ 6Q0 407 366D

JE-5023 %
‘?‘ 6Q0 407 365D

PD-4948 «
o 500422811/
600 423 811

T

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

SAVEIRO G5

SAVEIRO G5

SAVEIRO G5

SP1

SP2

SP1

SP2

SP1

SP2

SP1

SP2

SP1

P2

SP1

SP2

SP1

SP2

SP1

SP2

SPACEFOX

SPACEFOX

SPACEFOX

SPACEFOX

2009 =

2009 =

2009 =

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

2006 =

2006 =

2006 =

2006 =

(]
@O Nixls
® ® MI4x15
[ 338mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
[ ) 764mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
[ Superior
(] Inferior/ Inferior/ Lower

®  MIdx15E0.

® @ Nidxls

Terminal Direito Curvo Componente do

o MT14x15 ltem BD 0873

® @ M14x1,5E0.

° M14x1,5- Caixa de direcdo hidrdulica SMI / KOYO /

300mm JTEKT roscaM 16 x 1,5
° Para diregio mecénica a posicdo de
aplicaciio é esquerda
° Para diregio mecénica a posico de
aplicaciio é direita
@0 N5

62
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

CODIGO DRIVEWAY
CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
PD-4949 &
: 500422812/
600 423 812

VOLKSWAGEN TC/TL

BD-0868

1024158011
131415801 E/F
PD-0879 PD-0878
BD-0869
- . 1024158021
o ®  1314158026/F
PD-0871 PD0872
JE-1286 ‘;
1314053611
e 131405361F
JE-1287 °
1314053711
1314053716
PD-0871
‘G‘ 1314158 13E/ F/ZA
PD-0872 =
! 131 41581220/
‘ 311415 812C

PD-0878
1024158211
131415821A
PD-0879 =
~ 1314158 11ZA
311 415811C
VOLKSWAGEN TIGUAN
PD-5364
1K0 423 812E
PD-5365
1K0 423 811E
VOLKSWAGEN uP!
BD-5500
_ s 1504238104
JE-5241 °
* 5U0 407 365 A
JE-5242 [
i‘? 5U 0407 366 A
T
PD-5360 .,
150423812 A

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

SPACEFOX

1C

1L

¢

1L

TC

1L

TC

1L

TC

1L

1c

1L

1C

1L

¢

1L

TIGUAN

TIGUAN

UP!

UpP!

Up!

up!

2006 =

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

Todos

2007 =

2007 =

2014 =

2014=

2014 =

2014 =

® 00 Nl

[ ) 338mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
[ 764mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable

[ N J Superior

[ BN ] Inferior/ Inferior/ Lower

® MI4x1,5E0.

® 00 xS

Terminal Direito Curvo Componente do

e lem BD 0873

M14x15

® @ Midx15E0.

® @ Nibtxls
® Mibxl1s

o« ot
°

e o

® @ Nixls

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle




' DRIVEWAY. ' MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO DIMENSOES INFORMACAO

(ODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VewicuLo - - DIMENSIONES INFORMACION
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION

VOLKSWAGEN UP!

913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

- &
PD-5361 v Terminal de Direcéio
150423811 A Exiremo de Direccion UP! 4= @ ® MI4xl5
Tie Rod End
VOLKSWAGEN VAN
JE-3121 Pivd de Suspensiio
- 357 407 365A Rotula de Suspecion VAN 1998 = 2002 @ [ [
“_‘_ Ball Joint
VOLKSWAGEN VARIANT
BD-0868 1024158011 Barra de Direcio
Barra de Direccion VARIANTI 1969 = 1977 o0 338mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
131415801E/F Tie Rod
PD0879 PD-0878
BD-0869 1024158021 Barra de Direciio
o —e Barra de Direccion VARIANTT 1969 = 1977 @ [ 764mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
wos 131415802E/F .
P01 0872 Tie Rod
BD-1655 9114158011 Barra de Direio VARIANT I 1969 = 1977
‘ < 9114158013 Barra de Direccion ® ®@® 45mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
oan o R VARIANT 11~ 1978 = 1981
BD-1874 823419 802¢/ Barra de Direciio
™ 78A419 802C Barra de Direccion VARIANTII 1978 = 1981 [ N} 546,5mm Fixa/ Fijo/ Fixedcdo
L2 Tie Rod
BD-2339 4 911415801 Burrudde Diregio VARIANTI 1969 = 1977 MR
t — g 911415801 Burrureill)lziemon o ® ® 53mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
s o2 ero VARIANTII 1978 => 1981
=
JE-1286 | 1314053611 Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion VARIANTI 1969 = 1977 @ o0 Superior
131405361F .
Ball Joint
JE-1287 1314053711 Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion VARIANTI 1969 = 1977 @ o0 Inferior/ Inferior/ Lower
1314053716 Ball Joint

JE-1894 £ TBALOT365 Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion VARIANTII 1978 = 1981 @ 00 Inferior/ Inferior/ Lower
823407365AC Ball Joint

PD-0871 Terminal de Diregéio
N 1314158 138/ F/IA  Exiremo de Direccion VARIANTI 1969 = 1977 @ o M14x1,5ESQ.
Tie Rod End

PD-0872 T Terminal de Direcio ~~ VARIANTI 1969 = 1977
131 4158127A/ de Direcci
311415 812¢ Exlremo e Direccion ® @ O® MIi4xl5
Tie Rod End VARIANTII 1978 = 1981
s
el 1024158211 Terminal de Diregtio Terminal Direito Curvo Componente do
Exiremo de Direccion VARIANT I~ 1969 = 1977 (I ] M14x1,5
131415821A ) ltem BD 0873
Tie Rod End
- =1 . i
PD-0879 § 1314158 1iza | Jerminal de Direcio  yaRIANTI 1969 <> 1977

Exiremo de Direccion [ ] ® @ MI4x15E0.

311415811 :
v Tie Rod End VARIANTII 1978 = 1981

PD-1873 Terminal de Direcdio

311 419 821M Exiremo de Direccion VARIANT I~ 1978 = 1981 @ @ @ MI4x15E0.
Tie Rod End

64
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



LINHA LEVE ' DRIVEWAY® '

Linea Paseo e Light Vehicle COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO DIMENSOES INFORMACAO

(ODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VewicuLo N - - DIMENSIONES INFORMACION
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION

PD-1896 =~ Terminal de Direciio

N
IBA 419 811 Extremo de Direccion VARIANTII 1978 = 1981 ® ®@® MIidxl}5
> Tie Rod End

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle

VOLKSWAGEN VOYAGE
BD-3778 B do i
2 arra de Directio
- = 377422 802/ Barra de Direccion VOYAGE 1984 = 1995 o ®  536mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
PD3695 377 422 802/A Tie Rod
BD-3779 377 422 801-8-C/ Barra de Direcdi
— -B- arra de Direciio , )
b 74228014/ BawodeDirecion  VOWAGE 1984 1995 @ @ sonn N/ Relobl Ko o
377 402 801-B-C Tie Rod e
BD-3847 N
b - Barra de Direcio
S T s 30541980117 Barra de Direccion VOYAGE 1981 =>1984 @ { 560mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
Tie Rod
BD-3848
e -~ Barra de Direcdio
30 541 980 214 Barra de Direccion VOYAGE 1981 = 1984 [ B J 513,0mm Fixa/ Fija/ Fixedciio
Tie Rod
BD-3851 e de D
i arra de Directio
= 30541980131/ Barra de Direccion VOYAGE  1984=1995 @ [ ] 578mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable
P3899 masss 307 419 801/A T Rod
BD-3852
—is Barra de Direcdio
L 3074198 028 / Barra de Direccion VOYAGE 1984 = 1995 [ B ) 523mm Fixa/ Fija/ Fixedciio
3074198 029 .
Tie Rod
BD-3954
" —s Barra de Direcio
30741980212 Barra de Direccion VOYAGE 1984 = 1995 o ® 518mm Fixa/ Fija/ Fixedcio - (Motor CHT / AE)
Tie Rod
BD-4935
Barra Axiais . T
mey - e — -
=) ) - 300 423 8038 Axial Rod VOYAGE Wi @ P ° M14x1,5- Caixa de direcio hidrdulica SMI / KOYO /
. 300mm JTEKT roscaM 16 x 1,5
Barras Axiales
BD-4966
Barra Axiais . b .
= i — -
gy 600 423 8038 Axial Rod VOYAGE N8> @ PPS M14x15-  Caixa de diregio mecinica rosca M 14
. 308mm X1,5
Barras Axiales
BD-5350 )
‘_.__==___’ Barra Axiais ) . T
6R0 423 810 Axil Rod VOVAGE N8> @ P ° M14x1,5-  Caixa de directio hidréulica TRW rosca M
. 300mm 14x1,5
Barras Axiales
JE-3835
Pivé de Suspensiio
3054 073 651 Rotula de Suspecion VOYAGE 1981 =>1992 @ o0 Inferior/ Inferior/ Lower
o Ball Joint
JE-3836
Pivd de Suspensiio
3054 073 661 Rotula de Suspecion VOYAGE 1981 = 1992 o 00 Inferior/ Inferior/ Lower

Ball Joint

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




(DRIVEWAY.)

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY

(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEICULO
VEHICULO
VEHICLE

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion  Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

JE-3897

.

JE-3898

*

JE-5242

913/ 44617 o 0504 veuT © JAJ] YHNIT

b

-4

PD-3695

Jra

PD-3853

ﬁﬁm

PD-3899

.
[ - S—
PD-4948
‘&;l

PD-4949

(-

VOLKSWAGEN VOYAGE

30 54073 655

30 54073 665

500407 365 A

50 0407 366 A

307419812/
3074198121

3054197952

3054198113

5u0422811/
600 423 811

500422812/
600423 812

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

VOYAGE

VOYAGE

VOYAGE

VOYAGE

VOYAGE

VOYAGE

VOYAGE

VOYAGE

VOYAGE

1993=1994 @

1993 = 1994

2008 @

2008 =

1984=1995 @

1981 =1995 @

1981 =1995 @

008> @

2008 =

VOLKSWAGEN VW 1200 / VW 1300 / VW 1500 / VW 1600

BD-0868

PD-0879 PD-0878
BD-0869

O o )
PD-0871 PD0872

66
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03

1024158011
131415801E/F

1024158021
131415802E/F

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

YW 1300

YW 1500

YW 1600

YW 1300

YW 1500

YW 1600

1982 = 1996

1970 = 1996

1970 = 1996

1982 = 1996

1970 = 1996 s

1970 = 1996

@® @ Pino0150mm Inferior/ Inferior/ Lower

® ©® @ Pinod150mm Inferior/ Inferior/ Lower

Componente dos itens: BD 3778, BD

®®® Hixls 3779, BD 492, BD 4607

Componente dos itens BD 2904, BD 3847,

®  MUMxTSEQ "5y 3851 03045, 8D 4608

Componente dos itens BD 2904, BD 3844,
BD 3847, BD 3850, BD 3851, BD3945,
BD4538, BD 4539, BD 4608

® 00 xS

® @ Iiixl5

® 00 Iixls

o0 338mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable

[ ) 764mm Reguldvel/ Regulable/ Adjustable



LINHA LEVE

Linea Paseo e Light Vehicle

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO

VEHICULO
VEHICLE

(DRIVEWAY.)

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

CODIGO DRIVEWAY
CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
JE-1286
=
ﬂ 1314053611
Q 131405361F
JE-1287
| 1314053711
1314053716
PD-0609
i 113415813
PD-0871
1314158 13E/ F/IA

f

PD-0872

131 4158121A/
31 as812c

b

PD-0878
2= 1024158211
i 1314158214
PD-0879
1314158 1124

311415 811C

.

PD-0888
" 1134158 213
PD-3989
1134158112
- 1314155811
- 131415811
2114158111
311415811

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensdio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

VW 1200

YW 1300

VW 1500

VW 1600

VW 1200

YW 1300

YW 1500

VW 1600

YW 1200

YW 1300

YW 1300

VW 1500

VW 1600

YW 1300

YW 1500

YW 1600

YW 1300

VW 1500

VW 1600

YW 1300

YW 1500

YW 1600

VW 1200

YW 1300

VW 1200

YW 1300

1970 = 1996

1970 = 1996

1970 = 1996

1970 => 1996

1970 = 1996

1970 = 1996

1970 = 1996

1970 = 1996

1959 = 1981

1959 = 1981

1982 => 1996

1970 = 1996

1970 = 1996

1982 = 1996

1970 = 1996

1970 = 1996

1982 = 1996

1970 = 1996

1970 = 1996

1982 = 1996

1970 = 1996

1970 => 1996

1959 = 1981

1959 = 1981

1959 = 1981

1959 = 1981

([ Superior
[ ] Inferior/ Inferior/ Lower
(] M14x1,5 (VW 1200 / YW 1300)

® MI4x1,560.

® @ Nidxls

Terminal Direito Curvo Componente do

° M14x1,5 ltem BD 0873

® @ Midx15E0.

o M14x1,5 Terminal Direito Curvo

®  MI14xI1,5E0.

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

LINHA LEVE o Linea Paseo  Light Vehicle




' DRIVEWAY. ' MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

(ODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO \ | DIMENSOES INFORMACAQ
— CODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VEHICULO : - DIMENSIONES INFORMACION
E NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION
=
s VOLKSWAGEN VW 1200 / VW 1300 / VW 1500 / VW 1600
g PD-3990
§ " W] s Terminal de Direcdo Wiz 11958 = 1981

131415812 Extremo de Direccion ( I J M14x15 (VW 1200 / VW 1300)
3114158118
311415812 Tie Rod End

VW 1300 1959 = 1981

68
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



DRIVEWAY.

COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

—_—
. —

UTILITARIOS

Utilitarios | Utilities



s i o SORIYLITILN

DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

(ODIGO DRIVEWAY
(0DIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

VEiCULO
VEHICULO
VEHICLE

ANO ESQ.@DIR. .
ANO
YEAR

[ <[®]» [nec]tn

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion e Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

YT Aubio3

JE5241 ¢
500 407 365 A

JE5242 §

&,
TR  /uvi o7

BD-5532
£

CITROEN JUMPER

BD-4764

500407 366 A

=2 710422 821

e 40184
9945836
JE-4803 _
" 1331640080
Q;; 364055
JE-5781
a8 1300 473 080
ii' 364033
JE-5782 _
- 1302 368 080
{;:, 364032
JE-5789  _
- 1331641080 /
(_a; 364054
PD-4770 _
E 1306716080
PD-5366
40180 /
“L 77362278

FIAT DOBLO

BD-4914
P——=mxp 7083606
BD-5024
O 7084967
BD-5026
O 7083602

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

AUDIQ3 2011 @ ®
AUDIQ3 2011 = ) ®
AUDIQ7 2006 @ [ ® MI16x1,5-287mm
JUMPRR  1994= @ ) ® 318mm-MI6x1,5
Inicio do cone com
JUMPER  2002= @ ® ® ® {17mm - Rosca do pino
Ml6x1,5
1994 Cone menor: @16,7mm
JUMPER = ) ® ® ® -RoscadopinoM
2002 16x1,5
1994 Cone menor: @19,5mm
JUMPER = [ ® ® ® -RoscdopinoMI8
2002 x1,5
Cone menor: @19,9mm
JUMPER  2002=> @ ® ® ® -RoscadopinoMI8
x1,5
1994
JUMPER = ) e o o M16x15
2002
JUMPER  2002=> @ () MI6x1,5
DOBLO1.3  2001=>
DOBLOT.6  2001=> @ ) ® 295mm -M14x1,5
DOBLOT.8  2001=
DOBLO 1.8
ADVENTURE 2003=> @ () ® 295mm-M14x20
DOBLO13 2001 => @ [ BN ) 295mm-M14x 1,5

1.000 ~ 1.400 KG

Veiculos com 1800 Kgf

Veiculos até 1400 Kgf

Veiculos com 1800 Kgf

Dimensdo do cone menor do pino
=014,4mm

Exceto Adventure

70
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



UTILITARIOS

Utilitarios e Utilities

(ODIGO DRIVEWAY

CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO
VEHICULO
VEHICLE

ANO
Afio
YEAR

BT®

[ <[®]» [nec]tn

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

5345
J 7084171
JE-5346
‘ 7084170
JE-6058 =
‘ 7082812
PD-5028
&\ 7084157
PD-5029 :
7084156

e

TR  DucATO

BD-4764

40180
e 53
J-4803
1331640080
. 364055
JE-5781 -
1300 473 080
i;, 364033
JE-5782 e
- 1302 368 080
. 364032
JE-5789 =
" 1331641080 /
@, 364054
PD-4770 -
E 1306716080
PD-5366
401860/
77 362278

ICITI  ECOSPORT

BD-4932

l";:-—==f=‘= 256( 3280 LB
BD-5540
le';:-==rﬁ= (N15 3280 AA
JE 4950
= 2565 38376 AA

&

Pivd de Suspensio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

DOBLO 1.8
ADVENTURE

DOBLO 1.8

ADVENTURE

DOBLO 1.3
DOBLO 1.6
DOBLO 1.8

DOBLO 1.8
ADVENTURE

DOBLO 1.8
ADVENTURE

DUCATO

DUCATO
DUCATO
DUCATO
DUCATO
Ducaro

DUCATO

ECOSPORT 4x2

ECOSPORT

ECOSPORT
4x2

ECOSPORT
4x4

2003 =

2003 =

2001=
2001=
2001=

2003 =

2003 =

1994 =

2002 =

1994
2002

1994

2002
2002 =

1994

2002

2002 =

2003
=
2012

013 =

2003

=S
2012

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

Rosca do pino M12
x1,25

Rosca do pino M12
x1,25

Cone: @17,40mm

M14x20

M14x20

318mm-M16x1,5

Inicio do cone com

@17mm - Rosca do pino

MI6x1,5

Cone menor: @16,7mm
- Rosca do pino M
16x1,5

Cone menor: @19,5mm
- Rosca do pino M 18
x1,5

Cone menor: @19,9mm
- Rosca do pino M 18
x1,5

M16x1,5

MI6x1,5

® M14x1,5-274mm

® MI14x1,5-313mm

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Bandeja Estampada

1.000 ~ 1.400 KG

Veiculos com 1800 Kgf

Veiculos até 1400 Kgf

Veiculos com 1800 Kgf

Dimensdo do cone menor do pino
=014,4mm

UTILITARIOS e Utiarios o uiies



DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO ] . DIMENSOES INFORMACAO
CODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VEHICULO DIMENSIONES INFORMACION
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION
IECITI  :cospoRT
ECOSPORT
D 4925’-"' Terminal de Diregto 2 2003 bl el et Tracdo 4x2: Aplicagio lado direito
256( 3289 BA Extremo de Direccion = M14x15 FANP
‘ i Tie Rod End ECOSPORT 9919 o ole Tragdio 4x4: Aplicaciio lado esquerdo
4x4
ECOSPORT
PD 4926’ Terminal da Diregtio 4x2 w03 @ ¢ Tragdo 4x2: Aplicaciio lado esquerdo
. 256C 3290 BA Extremo de Direccion = M14x1,5 Traciio 4xd: Aulicacio lado direifo
: Tie Rod End f“fx"f” 2012 PRNPIPS f0 A Rplcat
=l foro WG
= -
=2 BD-5120 F57732800 Barra Axiais 1995
T | A ———————) oo Al Rod BPORR = © @ @ 258mm-Midx1S
s ‘ Barras Axiales 2003
g JEI @ NS P de Suspnsio 1993 Explorr, F 1000, F 250
3 . ETTI3049A Rotula de Suspecion EXPLORER 3 ) ® ©® © cf 350 Super Duty => Superior/ Superior/ Upper
=3 FOUA3049A Ball Joint 1994 Tracdo 4x2
JE-5118 ' Pivd de Suspensiio 1993
E31Z3050A Rotula de Suspecion ~ EXPLORER > @ ° ° Inferior/ Inferior/ Lower
E=3 Ball Join 1994
| S—
JE-5134 £ Pivd de Suspensdo 1995
51553395AA Rotula de Suspecion EXPLORER = ° ) ) Inferior/ Inferior/ Lower
“ Ball Joint 2003
~
IECITI F 1000 / F 4000
BD-0954 89TR32808 Barra de Direcio 1979
M (5T3280A Barra de Direccion F1000 = L] ® 608mm TIB
Tie Rod 1991
PD-0955 PD-0951
BD-0958 79TU3304A Barra de Direcio 1979
Barra de Direccion F 1000 = ) ® 1.020mm TIB
- —¢  cmason Tie Rod 1991
BD-3634 Barra de Direco 1992
‘ —edbeagy BF2C3304A Barra de Direccion F 1000 = ° ® 608,0mm Exceto Argentina
Tie Rod 1998
PD-3633 PD-3632
BD-3637 Barra de Direcio 1992
"= S ] BF2(3280A Barra de Direccion F 1000 = ® [ 1.091,0mm Exceto Argentina
3636 3635 Tie Rod 1998
3 A
JE-3630 Pivd de Suspensiio 1992
& E7TA3B102DA Rotula de Suspecion F1000 = [ ) ) F1000 (4x2) Inferior/ Inferior/ Lower
] Ball Joint 1998
JE-3631 Bl E;r#\(;g ]7 Osgl:\iA Pivd de Suspensiio 1992 Explorer, F 1000, F 250
. E7TI3049A Rotula de Suspecion F 1000 = ) ® ©® ©® cf 350 Super Duty => Superior/ Superior/ Upper
= F2UA3049A Ball Joint 1998 Tracdo 4x2
JE-5352 B 1992 =
Pivd de Suspensdo F10004X4 000
‘ 25F 49 8059 Rotula de Suspecion T ) e o o Superior/ Superior/ Upper
Ball Joint
L F 4000 201
E-5354
JE-335 2037 3V050 Pivd de Suspensiio 1999
& BA-PART Rotula de Suspecion F 4000 = o e o o Inferior/ Inferior/ Lower
] Ball Joint 201

72
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



UTILITARIOS DRIVEWAY.

Utilitarios e Utilities COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEICULO | AN Esa.@mR. . DIMENSOES INFORMACAO
(ODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VEHICULO DIMENSIONES INFORMACION

NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE nnum DIMENSIONS INFORMATION

JE-5359

W " Pivd de Suspensiio 1999 . . .
2(3Z 3V050 BA-PART / Rétub de Suspecion F 4000 o ® e o o Inferior/ Inferlo.r/ Lower Superior/
8F8T 3049 A-PART . Superior/ Upper
s T posse Ball Joint 2011
PD-0951 Terminal de Direcio 1979
ii — (5TA3AT31A Extremo de Direccion F 1000 = ° ®  7/8"18UNS ESQ. TIB Longo/
Tie Rod End 1991
PD-09
0955 * Terminal de Direciio 1979
18TU3289A Exiremo de Direccion F 1000 = [ ® 7/8" 18UNS TIB £
— ie Rod En s
Tie Rod End 1991 =
é
PD-3632 Terminal de Direciio 1992 7/8" 18UNs - ?
BF2€3289C Extremo de Direccion F 1000 = ° [} 135 Omm Exceto Argentina =)
ie Rod En: ! =
T Tie Rod End 1998 =
E
PD-3633 Terminal de Direcdio 1992 7/8" 18UNS ESQ
‘ - BF2€3290C Extremo de Direccion F 1000 = ® () - 446 0mm ) Exceto Argentina
Tie Rod End 1998 !
PD-3635 . Terminal de Direciio 1992
BF2(32908 Exiremo de Direccion F 1000 = [ ® 1"16UN - 247,0mm Exceto Argentina
Tie Rod End 1998
PD-3636 Terminal de Diregiio 1992 17 160N ESQ. -
_—“‘ BF2(32898 Exiremo de Direccion F 1000 = ® ® 798 Omm : Exceto Argentina
Tie Rod End 1998 !
ICITR F 250 / F 350
- F250 SUPER ' 1998 =
BD-4989 Barra de Direcio DUTY 4X2 2012
e 2035 3B406 BA Barra de Direccion ° ® ® 1"-16UNSESQ. 865mm
Tie Rod FISOSUPRR 000
DUTY 4X2
= F250 SUPER 1998 =
BD-5165 Barra Central
DUTY 4X2 2012
b.—ﬁ, h‘ Barra Central £ 350 SUPER o o o o 7/8" - 16 UNS (PD-4970 & PD-4990) - 615mm
PD4990 PD4970 Central Rod DUTY 42 1998 =
- F250 SUPER = 1998 =
- ) " "
Barra de Coneccion e 6 o © 1”-16 UNS (PD-4985 & BD-4989) - 1060mm
P-4985 84989 Connection Rod F 350 SUPER 1998 =
DUTY 4X2
- F250 SUPER 1998 =
80-5208 Coniunto Bara de Direcio. —pyry gy~ 9013 BD 5165 /8D 5166 - (Ver instrugio de
$mo———————dead (35330084 Borro de Direccion ® e o ¢ @ i5mm/1060mm 2l O et
85166 (um—fd . L F 350 SUPER aplicatio em “Dicas téenicas” )
sies Tie Rod e Ligagio | 1998
- Y F250 SUPER ' 1998 =
JE-3631 F TNK407303 Pivd de Suspensiio Explorer, F 1000, F 250
E7TA3B102AA , " DUTY 4X2 2012 . )
. ETTI3049A Rotula de Suspecion 350 SUPER o ® ® ® cf350SuperDuty=> Superior/ Superior/ Upper
= F2UA30494 Ball Joint DUTY 41 1998 = Tragdio 4x2
- s F250 SUPER 1998 =
JE-4751 n Pivd de Suspensiio DUTY 4X2 2012
F6T2/3050 FB Rotula de Suspecion o ) ) Inferior/ Inferior/ Lower
« BallJoint F350SUPER 199
~ DUTY 4X2
- ; F250 SUPER = 1998 =
JE 5337 ¥ Pivo dE Suspens&o DUTY 4X2 2012
f Rotula de Suspecion ) [ ) [ ) JE-3631 (superior) JE-4751 (inferior)
£ « Ball Joint F 350 SUPER 1998 =
JE3631 == S JR4751 DUTY 4X2
= B F 250 SUPER 2006 =>
JE 5352 Piv de Suspensﬁo DUTY 4X4 2012
‘ 8F8T 3049 A PART Rotula de Suspecion ° e o o Superior/ Superior/ Upper
o] Ball Joint FSS%SE;ER 2006 =

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO Esa.@mR. . DIMENSOES INFORMACAO
(ODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VEHICULO ANO DIMENSIONES INFORMACION
YEAR

NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE

nnum DIMENSIONS INFORMATION

ICITHE F 250 / F 350

JE-5354 : F250 SUPER = 2006 =

Pivd de Suspensio  “pyrygys 9012 o
2037 3V050 BA-PART  Rétula de Suspecidn ) e o o Inferior/ Inferior/ Lower
Ball Joint F 350 SUPER 1999 =
— DUTY 4X4
JE-5359 _ . _ F250SUPER 2006 =
i | 231 3V050 BA-PART / P.Wo th Suspensg,o DUTY 4X4 2012 Inferior/ Inferior/ Lower Superior/
Rotula de Suspecion o e o o .
8F8T 3049 A-PART N F 350 SUPER Superior/ Upper
Ball Joint 2006 =
JE5352 — JE5354 DUTY 4x4
- F250 SUPER = 1998 =
S PD-4970 Terminal de Direcdio
= Direio pury4x2 2012
E, 20353290 BA Extremo de Direccion F 250 SUPER ° e o 7/8"-16 UNS 185mm
S = Tie Rod End Curt
.8 ie Rod End Curto OUTY 4X2 1998 =
s - F 250 SUPER 1998 =
%; PD 4985 Terminal de I?iregfio DUTY 4X2 2012
. 2(35 38407 BA Extremo de Direccion F 350 SUPER o o o 1"-16 UNS 185mm
s 2 Tie Rod End Curt
= AR oy axy 1998
PD-4990 . o F250 SUPER | 1998 =
Terminal de Direcéio
irego  pyTy4x2 2012
%_ 2035 3289 BA Extremo de Direccion [ ® @ 7/8"-16UNSESQ. 410mm
Tie Rod End Curto F 350 SUPER 1998 =
DUTY 4X2
| FORD i
PD-0360‘ Terminal de Direcéio 1964
B11399 Extremo de Direccion JEEP = ) ) 11/16” T8UNS ESQ.
. Tie Rod End 1980
PD-3811 ? Terminal de Direcéio 1964
B11379 Extremo de Direccion JEEP = ) ) 11/16” T8UNS ESQ.
—— Tie Rod End 1980
PD-3812 : Terminal de Direcdio 1964

- B11380 Exiremo de Direccion JEEP 23 e o 11/16" 18UNS
! Tie Rod End 1980

LT RANGER

BD-5120 F5773280M Barra Axiais 1998
— —— F57C3280HC Barras Axiales RANGER = (] [ ] ® 258mm-M14x15
Axial Rod 2013
- &
JE-3631 E;'#\(;‘g{ 0332;\ Pivd de Suspensiio 1994 Explorer, F 1000, F 250
. E7T730494 Rotula de Suspecion RANGER 3 o ® ® © cf350SuperDuty=> Superior/ Superior/ Upper
=3 F2UA30494 Ball Joint 1997 Tragdo 4x2
JE-5118 7 Pivd de Suspensiio 1994
E3TZ3050A Rotula de Suspecion RANGER 2 @ ° ° Inferior/ Inferior/ Lower
-_, Ball Joint 1997
| S—
JE-5134 g Piv de Suspensdo 1998
“ 5L553395AA Rotula de Suspecion RANGER = o ) ) Inferior/ Inferior/ Lower
Ball Joint 2013
~
PD-5060 ¥ Terminal de Direcio 1994
F2TZ3A131F Exiremo de Direccion RANGER = ® [ ) M22x1,5 Curto /
o~ _ Tie Rod End 1997
PD-5063 ¥ Terminal de Direcéio 1994
F2123A131C Exiremo de Direccion RANGER = o ® M20x1,5E5Q. (urto
_——— Tie Rod End 1997

74
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



UTILITARIOS

Utilitarios e Utilities

(ODIGO DRIVEWAY

CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

PD-5065
‘ FITI3AISIE
PD-5140

FITZ3304C

W
IITH  RURAL

PD-0360
'll B11399
PD-3811 ¢
i' B11379
PD-3812 &
B11380

DN TRANSIT

BD-5322
o ——— 00113151984
BD-5323
i 6C113L519 AA
[ FORD AU
PD-0360

a B11399
PD-3811 ”

i B11379
PD-3812 *r

B11380

A/ ¢/ D40/ D60/ D70/ D80

BD-3667
P 94644411
b=
3610
& 94630474
JE-3617
|
94630475

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Lateral
Barra Lateral
Side Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

RANGER

RANGER

RURAL

RURAL

RURAL

TRANSIT

TRANSIT

WILLYS

WILLYS

WILLYS

A/C/D40

A/C/D40
A/ (/D60
A/C/Di0
A/C/D80
A/C/D40
A/C/D60
A/C/DT0
A/C/D80

1964

1980

1964

1980

1964

1980

2009 =

2009 ©

1964

1980

1964

1980

1964
1980

1981

1995

1985 =
1985 =
1985 =
1985 =
1985 =
1985 =
1985 =
1985 =

[ M20x15

° ®  M22x15E0.

® 11/16" 18UNS ESQ.

® 11/16" 18UNS ESQ.

e o 11/16” 18UNS

° ® Ml6x 1,5

® Mlox1,5-383mm

[ ) 11/16" 18UNS ESQ.

[ 11/16" 18UNS ESQ.

o o 11/16" 18UNS
413mm
® 116" 180N5)
[ ) [ ]
[ ) [ ]

Longo/ Largo/ Long

Longo/ Largo/ Long

Caixa Direcdo Rosca M 20 x 1,5

Caixa Diregdo Rosca M 16 x 1,5

Longo/ Largo/ Long

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior/ Superior/ Upper

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

UTILITARIOS e Utiarios o Uiies



DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

(ODIGO DRIVEWAY
(0DIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO
VEHICULO
VEHICLE

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion e Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

A/ ¢/ D40/ D60/ D70/ D80

PD-3647

]

GM DO BRASIL AC10/20

BD-1072

%, BD-3619

T KT g
JTT0

JE-3610

JE-3617

PD-0288

r“‘ fo~ 0 fo-

PD-0289
) §
PD-0748 -,

A

PD-1067

L —

PD-1099 g

8-

PD-1100 #
PD-3646 -
PD-3647

L.

3985724 /
94648487

9297512/3

52286801

52258112/
7313878

52258111 /
1323877

94630474

94630475

7317470/
3826596

7317471 /
3817953

7324548

7324547

9297515

9297514

52252914

3985724 /
94648487

Terminal de Direcdio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra de Direciio
Barra de Direccion
Tie Rod

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

A/C/ D40

ACTO

AC20

ACI0

AC20

AC10

AC20

AC10

AC20

ACI0

AC20

ACI0

AC20

ACI0

AC20

AC10

AC20

ACI0

AC20

ACI10

AC20

AC10

AC20

ACIO

AC20

AC10

AC20

ACI0

AC20

1981
=S
1995

= 1987

= 1987

1988 =

1988 =

1964 =
1993

1964 =
1993

1964 =
1993

1964 =
1993

1993 =

1993 =

1993 =

1993 =

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

1988 =

1988 =

1988 =

1988 =

11/16” 18UNF ESQ. -
220mm

399,0mm

392mm

5/8" 18UNF ESQ.

5/8" 18UNF

11/16" 18UNS

11/16” 18UNS ESQ.

5/8" 18UNF ESQ.

5/8" T18UNF

11/16" 18UNF -
157mm

11/16” 18UNF ESQ. -
220mm

Longo/ Largo/ Long

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior/ Superior/ Upper

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior/ Superior/ Upper

Curto Interno/ Curto interna/
Infernal short

Longo Externo/ externo Largo/
Long External/

Interno - Omega / Suprema => motor
de 6 cilindros

Externo - Omega / Suprema => motor
de 6 cilindros

Curto

Longo/ Largo/ Long

Longo/ Largo/ Long

76
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



UTILITARIOS

Utilitarios e Utilities

(ODIGO DRIVEWAY
(0DIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO

VeHicuLo
VEHICLE

ANO
Afio
YEAR

BT®

[ <[®]» [t

DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

GM DO BRASIL BLAZER

BD-4418

—t—s—8

PD-4309 PD-4317

JE-4325 =
é 93292476
«s
JE-4404
93281740/
) éa 93230828
PD-4309 =~
‘ 26033088
PD-4317
‘ - 26033089

Barra Lateral
Barra Lateral
Side Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcio Curto
Extremo de Direccion Corto
Tie Rod End Short

Terminal de Direcéio Longo
Extremo de Direccion Largo
Tie Rod End Long

GM DO BRASIL BONANZA VERANEIO

BD-3619
< ' 52286801
JE-3610 s
n
a 94630474
JE-3617 5
;ea 94630475
PD-3646 _
l"'l _ 52252914
PD-3647
i 3985724 /
[ p— 94648487

GM DO BRASIL 14/ C-15

BD-1072
9297512/3
PD-1099 PD-1100
JE-1769
' 52258112/
e 7323878
N
JE'] 770 E]
52258111/
71323877

@_.

Barra de Direcio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

BLAZER

BLAZER

BLAZER

BLAZER

BLAZER

BONANZA
VERANEIO

BONANZA
VERANEIO

BONANZA
VERANEIO

BONANZA
VERANEIO

BONANZA
VERANEIO

(14

a5

(14

as

(14

15

1995

211

1995

2011

1995

211

1995

2011

1995

211

1987=> @

1993= @

1993=> @

1988 =

1988 =

= 1987

= 1987

1964 =

1964 =

1964 =
1993

1964 =
1993

360,0mm
4x2 / 4x4 Superior / Superior / Upper
4x2 / 4x4 Inferior/ Inferior/ Lower
11/16" 18UNS ESQ. Curto
11/16" 18UNS Longo/ Largo/ Long

392mm

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior/ Superior/ Upper

11/16” 18UNF -
157mm

11/16" T8UNF ESQ. -

220mm Longo/ Largo/ Long

399,0mm

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior/ Superior/ Upper

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

UTILITARIOS e Utiarios o Uiies



DRIVEWAY.

COMPONENTES DE

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion e Application of Manual

SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO DIMENSOES INFORMACAO
CODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VEHICULO DIMENSIONES INFORMACION
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION
GM DO BRASIL C-14/ C-15
PD-0288 1964 =
¥ Terminal de Direcdio a4 1984 .
73?;2725736/ Extremo de Direccion ®  5/3" IBUNFESQ. Curto Interno/ (ulrllo interna/ Internal
: Tie Rod End as 1964 = short
1984
PD-0289 il de Diec ap 19
erminal de Direciio 1987
Y 7;; 749713/ Extremo de Direccion ® 5/8" 18UNF Longo Externo/ exierlno Largo/ Long
‘-—u=-'— 1795 Tie Rod End as e External/
1984
= pp-0748 .,
= Terminal de Diregio i > 1987 Interno - Omega / Suprema => motor
= 7324548 Exiremo de Direccion ®  11/16"18UNS bl
g Tie Rod End € 0 dlindros
i - as 1987
§  PD-1067
S ¥ Terminal de Diregto a > Externo - Omega / Suprema => motor
g 7324547 Exiremo de Direccion ® 11/16" 18UNS ESQ. de 6 cilind
‘ P— Tie Rod End e 6 cilindros
13 (15 = 1987
PD-1099
7 Terminal de Direciio a4 = 1987
‘7 9297515 Exiremo de Direccion ®  5/8" 18UNFESQ. (urto
PD-1100
Terminal de Direciio (14 = 1987
¥ ¢
9297514 Extremo de Direccion ) 5/8" 18UNF Longo/ Largo/ Long
"'\d.., kot as =197
GM DO BRASIL C60
E-3610 &
JE-3610 n Pivd de Suspensdio
é 94630474 Rotula de Suspecion (60 1985 = ) Inferior/ Inferior/ Lower
o Ball Joint
E-3617
JE-36 ? Pivd de Suspensiio
94630475 Rotula de Suspecion (60 1985 = () Superior/ Superior/ Upper
Ball Joint
GM DO BRASIL Cl416
BD-1072 Barra de Direciio
9297512/3 Barra de Direccion (1416 = 1987 [ ) 399,0mm
PD-1099 PD-1100 T|e Rod
JE-1769 ' 52258112/ Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion (1416 1964 = ® Inferior/ Inferior/ Lower
(=) 7323678 P
& Ball Joint
E-177 ¥
) 0 ! 52258111/ Pivd de Suspensiio 1964
7323877 Rotula de Suspecion (1416 = ) Superior/ Superior/ Upper
Ball Joint 1993
PD-0288 ¥ Terminal de Direcio
ﬁ _ IV  baemodeDivcion (416 TODOS o s/ ipunpesg, (oo e/ o nemo/nfen
Tie Rod End
PD-0289 Terminal de Direciio
1 7;; ]7;‘97 ;3/ Exiremo de Direcdon ~~ C1416 T0DOS o iU oW E"'e’""E/ exerns Lorgoy/Long
‘-_-_.:—- Tie Rod End ternal/

78
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



DRIVEWAY.

UTILITARIOS

Utilitarios e Utilities

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO Esa.@mR. . DIMENSOES INFORMACAO
(ODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VEHICULO ANO DIMENSIONES INFORMACION
YEAR

NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE

nnum DIMENSIONS INFORMATION

PD-0748 . ) -
Y Terminal de Diregio Interno - Omega / Suprema => motor
7324548 Extremo de Direccion (1416 = 1987 11/16”" 18UNS Y . P -
. de 6 cilindros
< Tie Rod End
PD-1067 ) -
¥ Terminal e Diregtio Externo - Omega / Suprema => motor
‘ 7324547 Exiremo de Direccion (1416 = 1987 11/16” 18UNS ESQ. .
- ) de 6 cilindros
— Tie Rod End
PD-1099
0 ¥ Terminal de Direcdo o
9297515 Extremo de Direccion (1416 = 1987 5/8" 18UNF ESQ. (urto =
S Tie Rod End P
S
PD-1100 _ - S
# Terminal de Direciio 3
9297514 Extremo de Direccion (1416 = 1987 5/8" 18UNF Longo/ Largo/ Long =
& : Tie Rod End =
5
GM DO BRASIL 6500
L %
JE-3610 n Pivd de Suspensiio
6 94630474 Rotula de Suspecion (6500 1985 = Inferior/ Inferior/ Lower
Ball Joint
-
JE-3617 ? Pivd de Suspensiio
94630475 Rotula de Suspecion (6500 1985 = Superior/ Superior/ Upper
D Ball Joint
GM DO BRASIL CAPTIVA
BD-5321 o i
arra Axiais
o — 17149839 Axial Rod CAPTIVA 2008 = M14x1,5-327mm
Barras Axiales
GM DO BRASIL D-10/ D-20
BD-1072 Barra de Direcéio D10 = 1987
9297512/3 Barra de Direccion 399,0mm
P-1099 P1100 Tie Rod D20 = 1987
BD-3619 , Bara de Diregio IO 1988
W 52286801 Barra de Direccion 392mm
P37 PD3646 Tie Rod D20 1988 =
- 1964 =
JE-1769 ' Pivd de Suspensiio D10 1993
52258112/ , " . .
Rotula de Suspecion Inferior/ Inferior/ Lower
7323878 . 1964 =
Ball Joint D 20
< 1993
- LT 1964 =
JE-1770 .| Pivd de Suspensiio D10 1993
52258111/ ) ” . .
Rotula de Suspecion Superior/ Superior/ Upper
7323877 . 1964 =
Ball Joint D20
1993
JE-3610 : Pivd de Suspensdio D10 1993 =
94630474 Rotula de Suspecion Inferior/ Inferior/ Lower
&% Ball Joint D 20 1993 =
JE-3617 ' Piv de Suspensdo D10 1993 =
94630475 Rotula de Suspecion Superior/ Superior/ Upper
- Ball Joint D20 1993 =
PD-0283 ¥ Terminal de Direcdio D10 = 1987 )
7317470/ E de Direc 5/8" 18UNF ESQ Curto Interno/ Curto inferna/ Internal
382650 iremo de Direccion . hort
: Tie Rod End D20 = 1987

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03



DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO
VEHICULO

VEHICLE

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion e Application of Manual

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

CODIGO DRIVEWAY
(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
GM DO BRASIL D-10/ D-20
PD-0289
¥ 7317471/
e 3817953
PD-0748 -,
A 7324548
S PD-1067
= ." 7324547
= PD-1099
: 9297515
PD-1100 ¢
‘ _ 9297514
PD-3646 -
." ) 52252914
PD-3647
- 3985724/

[ — 94648487

GM DO BRASIL OMEGA

PD-0748 -
A 7324548
PD-1067
'* . 7324547
GM DO BRASIL S10
BD-4418
BD-5539
'm 94772911
JE-4325 "
é 93292476
&
JE-4404
é 93281740 /
_ ~ 93230828
PD-4309 =
26033088

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcéio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Lateral
Barra Lateral
Side Rod

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcio Curto
Extremo de Direccion Corto

Tie Rod End Short

D10

D20

D10

D20

D10

D20

D10

D20

D10

D20

D10

D20

D10

D20

OMEGA

OMEGA

10

S10

S10

S10

S10

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

= 1987

1988 =

1988 =

1988 =

1988 =

1992
= (]
1998

1992
=
1998

1995

2011

2012 @

1995

211

1995

2011

1995

2011

Longo Externo/ externo Largo/ Long

5/8" T8UNF External/

Interno - Omega / Suprema => motor

11/16" 18NS de 6 cilindros

11/16" 18UNS ESQ. Externo - Omega /'S'upremu => motor
de 6 cilindros

5/8" 18UNF ESQ. Curfo

5/8" 18UNF Longo/ Largo/ Long
11/16" T8UNF -
157mm
11/16 ; ; grlﬂf Q. - -

Interno - Omega / Suprema => motor

11/16" 18NS de 6 cilindros

Externo - Omega / Suprema => motor

11/16" 18UNS ESQ. de 6 dlindros

360,0mm

M14x1,5- 320mm

4x2 / 4x4 Superior / Superior / Upper

4x2 / 4x4 Inferior/ Inferior/ Lower

11/16” 18UNS ESQ. Curto

80
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



UTILITARIOS DRIVEWAY. '

Utilitarios e Utilities COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

(ODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO ] ) DIMENSOES INFORMACAQ

CODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VeHicuLo DIMENSIONES INFORMACION
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION

PD-4317 Terminal de Direcdo Longo 1995

26033089 Extremo de Direccion Largo ~ S10 = ) ®  11/16" 18UNS Longo/ Largo/ Long
— Tie Rod End Long 2011

GM DO BRASIL SILVERADO

BD-3619 Barra de Direciio
W 52286801 Barra de Direccion SIVERADO 1997 = @ e o o 392mm
PD-3647 PD-3646 Tle ROd
JE-3610 : Piv de Suspensdo g
94630474 Rotula de Suspecion SIVERADO 1997 = @ ® [} Inferior/ Inferior/ Lower 3
g1 Ball Joint E
JE-3617 ' Pivd de Suspensiio é
94630475 Rotula de Suspecion SILVERADO 1997 = @ [ [ Superior/ Superior/ Upper =
; Ball Joint =
5
PD-3646 - Terminal de Direcdio 11/16" 18UNE -
" 52252914 Extremo de Direccion SILVERADO 1997 = ® ()
. 157mm
.ﬁ-‘_ Tie Rod End
PD_3€-47 3985724/ Terminal de Diregio 11/16” 18UNF ESQ. -
v Exiremo de Direcion | SILVERADO 1997 = ) o o g Longo/ Largo/ Long
P — 94648487 sy 220mm
GM DO BRASIL SUPREMA
PD-0748 -, Terminal de Direcdio 1993 e e
7324548 Exiremo de Direccion SUPREMA = ) ® ®  11/16" 18UNS i
) de 6 cilindros
o Tie Rod End 1998
PD-1 067* Terminal de Direcdio 1993 Externo - Omega / Suprema => mofor
- 7324547 Exiremo de Direccion SUPREMA = (] ® 11/16" 18UNS ESQ. "
N ) de 6 cilindros
Tie Rod End 1998
GM DO BRASIL TRAILBLAZER
BD-5539 Barra Axiais
D /) Axial Rod TRALBLAZER  2012=> @ ® © @ ii4x15-320mm
Barras Axiales
HYUNDAI H-1
BD-5312 .
_— Barra Axiais Caixa de direcio Hidrdulica rosca M 16
i — 57729 4A000 Axial Rod H-1 1997 => @ ° ® MI14x1,5-303mm Yy
Barras Axiales '
HYUNDAI H-100
80-3312 S Vi Caixa de direcdo Hidrdulica rosca M 16
S — 57729 4A000 Axial Rod H-100 S ° ) ® M14x1,5-303mm ’
o . x1,5
Barras Axiales 2003
PD-5705-X Terminal de Direcéio
56820 47500 Exiremo de Direccion H-100 2000 @ e o o M16X1,5
Tie Rod End
HYUNDAI HR
BD-5772 _
Barra Axiais
%=_=ﬂ 57730 4F000 Axial Rod HR 2004 © [ ® MI16x1,5-310mm
Barras Axiales

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

(ODIGO DRIVEWAY
(0DIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO
VEHICULO
VEHICLE

ANO
Afio
YEAR

BT®

[ <[®]» [nec]tn

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion e Application of Manual

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

sau o sououpun o SOIYYLITILN

HYUNDAI HR

PD-5705-X
56820 47500

HYUNDAI PORTER

BD-5312

) ——g 57729 4000
BD-5772
Y —— 57730 4F000

HYUNDAI TUCSON

BD-5327

IVECO IVECO DAILY

BD-5314

57724 2E000

W= 42532977/
9983325
PD-5275-X
| |
' Huw
93800662
93801059

[ kA WY

BD-5311

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion

Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Terminal de Direcéio
Extremo de Direccion

Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod

Sl e e— 0K72A32270
BD-5316
Sty o —
I  B0ONGO K2500 / K2700
BD-5311
e ee——y  0K72432270

Barras Axiales

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03

HR 2004 =

PORTER 1996 =

PORTERHR 2004 =

TUCSON 2005 =

IVECO DAILY 1997 =
3510 2006

IVECO DAILY 1997 =
49.12 2006

IVECO DAILY 2002 =
50.13 2007

IVECO DAILY 2002 =
59.12 2007
IVECO DAILY
34.14
IVECO DAILY 1997 =
3510 2006
IVECO DAILY
35514
[VECO DAILY
45517
IVECO DAILY 1997 =
49.12 2006
IVECO DAILY 2002 =
50.13 2007
IVECO DAILY
55017

IVECO DAILY 2002 =
59.12 2007

2012

2012=

2012 =

012=

1998 =

BESTA GS 2002

2001 =

BESTA GS 2005

1997 =
BONGO K2500 2001

1997 =
BONGO K2700 2001

[ M16X1,5

® MI14x1,5-303mm

® MI16x1,5-310mm

® MI16X1,5245,0mm

® MI16X1,53330mm

[ M16X1,5

® M14x1,5-279,0mm

M14x1,5279,0mm

® M14x1,5-279,0mm

Caixa de direcdo Hidrdulica rosca M 16
x1,5

Diregdio Hidrdulica

Caixa de direciio Hidrdulica - rosca M
16x15

Direcéio Hidrdulica

Caixa Diregdo Rosca M 17x1,0

Caixa Direcdo Rosca M18 x 1,5

Caixa Diregdo Rosca M 17x1,0




UTILITARIOS

Utilitarios e Utilities

(ODIGO DRIVEWAY

CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO
VEHICULO
VEHICLE

ANO
Afio
YEAR

BT®

[ <[®]» [t

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

DRIVEWAY.)

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

BD-5316
Sty o —

IO  SPORTAGE

BD-5327

MERCEDES-BENZ SPRINTER

BD-5070

57724 2E000

S 90140600155
9014600155
JE-5054 -
= A901 3330127 /
‘ 901 333 0727

PD-5051 =
MiTsuBISHI MoToRrs  JPITY

JE-4998 ¥

901 460 0148

7Y MB176309
e
JE-5754-X
"
‘ MB 860830
JE-5755-X
-
MB 831038
JE-5756-X
MB 831037

MITSUBISHI MOTORS e k{il]

BD-5312

MITSUBISHI MOTORS ¢ .V/1:{v

BD-5330
e —

57729 4A000

MR448255

JE-5754-X &
MB 860830

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

BONGO K2700

SPORTAGE

SPRINTER

SPRINTER

SPRINTER

1200

1200 OUTDOOR

1200 SAVANA

1200 SPORT

1200 OUTDOOR

1200 SAVANA

1200 SPORT

1200 OUTDOOR

1200 SAVANA

1200 SPORT

L300

PAJEROi0

PAJERO TR4

PAJERO 11

PAJERO SPORT

BONGO K2500 2001 =

2001 =

2005 =

1997

2012

1997

2012

1997

2012

1992
=S
2008

2003 =
2010

2003 =
2010

2003 =
2010

2003 =
2010

2003 =
2010

2003 =
2010

2003 =
2010

2003 =
2010

2003 =
2010

1995

2004

1998 =
2002

2003 =
1992 =
2000

1998 =
201

® MI14x1,5-303mm

® M14x1,5-345mm

M14x1,5279,0mm

M 16X 1,5 245, 0mm

M16x1,5-386mm

M16x1,5

Caixa Direcdo Rosca M18 x 1,5

Diregiio Hidrdulica

Inferior/ Inferior/ Lower

4x4 Superior / Superior / Upper Exceto
Modelo Sport

Superior/ Superior/ Upper

Caixa de direcio Hidrdulica rosca M 16
x1,5

Superior/ Superior/ Upper

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

UTILITARIOS e Utiarios o Uiies



DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

(ODIGO DRIVEWAY
(0DIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO

DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO
VEHICULO
VEHICLE

ANO
Afio
YEAR

BT®

[ <[®]» [nec]tn

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion e Application of Manual

DIMENSOES INFORMACAO
DIMENSIONES INFORMACION
DIMENSIONS INFORMATION

MITSUBISHI MOTORS
JE-5755-X =

JE-5756-X "

=6

= BD-5155
= 5142 =
- n
=
5146 =
a
PD-5104 o
PD-5105 =

PAJERO

MB 831038

MB 831037

I FRONTIER

4851035526

4016025601

40110vJ200

4852035525

4857035525

LTI MARCH

JE-5749-X
‘ 54500 THAOC - part

L NissaN______ TN

JE-5749-X
‘ 54500 THAOC - part

T XTtRRA

JE-5142 =
[
e
JE-5146 -
e
PD-5104 =
PD-5105 =

e

4016025601

40110vJ200

4852035525

4857035525

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Barra de Direcdio
Barra de Direccion
Tie Rod

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direciio
Extremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direciio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensdio
Rétula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

PAJERO 11

PAJERO SPORT

PAJERO II

PAJERO SPORT

FRONTIER

FRONTIER

FRONTIER

FRONTIER

FRONTIER

MARCH

VERSA

XTERRA

XTERRA

XTERRA

XTERRA

1992 =
2000

1998 =
2011

1992 =
2000

1998 =
2011

1998

2007

1998

2007

1998

2007

1998

2007

1998

2007

211

2013

012=

1998

2009

1998

2009

2000

2004

2000

2004

270,0mm

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior/ Superior/ Upper

Rosca da haste: M 14
x1,5

Rosca da haste: M 14 x
1,5 Esquerda

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior/ Superior/ Upper

Rosca da haste: M 14
x1,5

Rosca da haste: M 14 x
1,5 Esquerda

84
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

UTILITARIOS

Utilitarios e Utilities

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

INFORMACAO
INFORMACION

DESCRIPTION VEHICLE INFORMATION

DESCRICAO VEiCULO ESQ.@DIR. .
DESCRIPCION VEHICULO ANO
YEAR

[ <[®]» [nec]tn

(ODIGO DRIVEWAY
(ODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY
PEUGEOT BOXER
BD-4764
Cr——— 40184
: i 9945836
JE-4803 =
1331640080
Q;;' 364055
JE-5781 =
1300 473 080
i;' 364033
JE-5782 =
- 1302 368 080
*;; 364032
JE-5789 o
(; 1331641080 /
> 364054
PD-4770 _
l 1306716080
PD-5366 =
‘ 4018E0 /
EA 77 362 278

IS CAYENNE

BD-5532
e 71041281
| RENAULT YT

BD-5538
820110 8350

| RENAULT DTS

BD-5538

‘=~
| RENAULT TN

820110 8350

JE-5821

ﬁ 7701 056 969
JE-5824

& 7701070 154
JE-5828

7700 312 851

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Terminal de Direcio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Terminal de Direcdio
Exiremo de Direccion
Tie Rod End

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Barra Axiais
Axial Rod
Barras Axiales

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivé de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

Pivd de Suspensiio
Rotula de Suspecion
Ball Joint

BOXER

BOXER

BOXER

BOXER

BOXER

BOXER

BOXER

CAYENNE

CAPTUR

DUSTER

MASTER

MASTER

MASTER

1994 =

2002 =

1994

2002

1994

2002

2002 =

1994

2002

2002 =

2002 =

2017 =

2011 =

2002

2007

2008
2012

2002

2012

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

® 318mm-M16x1,5

Inicio do cone com
@ (17mm - Rosca do pino
Mi6x15

Cone menor: @16,7mm
® - Rosca do pino M
16x1,5

Cone menor: @19,5mm
® - RoscadopinoM 18
x1,5

Cone menor: @19,9mm
® - Rosca do pino M 18
x1,5

[ ) M16x1,5

MI6x1,5

® MIlox1,5-287mm

® M14x1,5-205mm

® MI14x1,5-205mm

Dimensdio do furo na
bandeja:@43,75mm

Dimensiio do furo na
bandejo: §43,35mm

Dimensdio do furo na
bandejo: §45,60mm

1.000 ~ 1.400 KG

Veiculos com 1800 Kgf

Veiculos até 1400 Kgf

Veiculos com 1800 Kgf

Dimenstio do cone menor do pino

=014,4mm

Inferior/ Inferior/ Lower

Inferior/ Inferior/ Lower

Superior/ Superior/ Upper

UTILITARIOS e Utiarios o uiies



DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE Guia de Utilizacion ® Application of Manual

SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO L . DIMENSOES INFORMACAO
CODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VEHICULO Afio DIMENSIONES INFORMACION
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION
EETTE vaster
JE-5836 Pivd de Suspensiio
4016134 16R Rotula de Suspecion MASTRR  2013= @ ®  M45x1,5mm Direita Inferior/ Inferior/ Lower
Ball Joint
JE-5837 3 - )
Pivd de Suspensiio
4016 023 79R Rotula de Suspecion MASTER 2013 = ) ®  M45x1,5mm Esquerda Inferior/ Inferior/ Lower
Ball Joint
=
=l RENAUT LG
= BD-5538
S Barra Axiais
2 P 00BN Axial Rod ROH 16> ® ® @ Mi4x15-205mm
s Barras Axiales
s SSANGYONG KORANDO
BD-5311
o — g O30 SOMEERERG gy g @ @ @ MI4x15-T90mm oo Direcio Rosa 1710
Barras Axiales
TOYOTA BANDEIRANTE
PD-0277 : Terminal de Direcdo 1962
BRS 45302 Extremo de Direccion ~ BANDEIRANTE = ° ® O MI7x15E0.
Tie Rod End 2001
PD-0278 : Terminal de Direcéio 1962
BRR 45301 Extremo de Direccion ~ BANDEIRANTE ] (] [ BN ) M17x1,5
g Tie Rod End 2001
PD-0279 : Terminal de Direcéio 1962
B2JB 45302 Extremo de Direccion ~ BANDEIRANTE = ® ® ® MI17x15E0Q.
Tie Rod End 2001
PD-0280 £ Terminal de Direcéio 1962
0J30145301 Exiremo de Direcion  BANDEIRANTE = (] e o M20x1,5
Tie Rod End 2001
PD-0281
0-.8 Terminal de Direcio 1962
3 0J30143201 Extremo de Direccion ~ BANDEIRANTE = ® © & M20x1,5EQ.
: - Tie Rod End 2001
PD-1996 - . o
o Terminal de Direcdio 1962
B2BJ45302 Extremo de Direcion  BANDEIRANTE = e ® ® MI7x15E0 Mancal de Aco
Tie Rod End 2001
PD-1997 = S
n Terminal de Direcdio 1962
BRS45302 Exiremo de Direcion ~ BANDEIRANTE = () ® ® MI7x1560. Mancal de Aco
‘ Tie Rod End 2001
PD-1998 - Terminal de Direciio 1962
BRR45301 Exiremo de Direcion  BANDEIRANTE ~ => o e o M17x1,5 Mancal de Aco Cojinete Acero /
Tie Rod End 2001
PD-1999 2 Terminal de Direcéio 1962
0J30145301 Exiremo de Direcion ~ BANDEIRANTE = () o o M20x1,5 Mancal de Aco
Tie Rod End 2001

86
www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



DRIVEWAY.)

COMPONENTES DE

UTILITARIOS

Utilitarios e Utilities

(ODIGO DRIVEWAY

CODIGO DRIVEWAY
NUMBER DRIVEWAY

DESCRICAO
DESCRIPCION
DESCRIPTION

VEiCULO
VEHICULO
VEHICLE

ANO
Afio
YEAR

BT®

[ <[®]» [nec]tn

DIMENSOES
DIMENSIONES
DIMENSIONS

SUSPENSAO E DIRECAO

INFORMACAO
INFORMACION
INFORMATION

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03

PD-2000 o
- Terminal de Direcio 1962
0J30143201 Extremo de Direcion  BANDEIRANTE = e ® ® M20x15EsQ. Mancal de Aco
= Tie Rod End 2001
PD-2275 o
a Terminal de Direcdio 1962
BFJ2045350 Exiremo de Direcion ~ BANDEIRANTE = ® o o M17x1,5
s Tie Rod End 2001
TOYOTA HILUX 8
BD-5315 . =
45503 Barra Axiais 1995 8
Ik Axial Rod HILUXSW4 = @ ° ® M20x1,5130,0mm Diregéio Hidrdulica £
39075 . 5
Barras Axiales 2004 .
§
[
- =
BD-5530 BoTalAxias HILUX PICK-UP 2005 = ;
P ot Axil Rod e e @ MI5xI5-295mm =
Barras Axiales —— iux swa 2005 =
| TROLLER AL
JE-3630 @4
Pivd de Suspensiio
E7TA3B102DA Rotula de Suspecion T4 001 = ® [ [ F1000 (4x2) Inferior/ Inferior/ Lower
Ball Joint
-—
JE-3631 & TNK407303 S |
ETTASB102AA Pivd de Suspensdo Explorer, F 1000, F 250
. Rotula de Suspecion T4 2001 @ ® ® © cf350SuperDuty=> Superior/ Superior/ Upper
=3 UL Ball Joint Traciio 4x2
F2UA3049A ’
VOLKSWAGEN AMAROK
BD-5532 .
Barra Axiais
""— . —_— 710 422 821 Axial Rod AMAROK ' 2010 @ [ ] ® MIlox1,5-287mm
Barras Axiales
JE-5706-X
Pivd de Suspensiio
g:g ::g;} 212 t\\ l;ﬁ:g Rotula de Sl{specién AMAROK 2010 = ®  MI4X1,50 MM Inferior/ Inferior/ Lower
Ball Joint
JE-5746-X —_—
w ivd de Suspensdo
a g:g zg;gg; g ::f\“'g Rotula de Sl{specién AMAROK | 2010 = [ MI12X1,25MM Superior/ Superior/ Upper
o Ball Joint
L
VOLKSWAGEN KOMBI
BD-1657 KOMBI 1400 2006
REFRIﬁERADA =
’ > - AAGUA 2013
2114158021 e N KOMBICARAT, 1997
9114158023 BurruT(ii: l?;:iettlon FURGAO, o e o 547mm
PICK-UP 2005
KOMBI CLIPPER 1976 =
1600 1996
BD-1659 214157011 Barra de Direcio 1976
2114157011/2 Barra de Direccion KOMBI CLIPPER o ° ° 628mm
= — 21141570112 . 1600
e 114157012 Tie Rod 1982



DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAQ 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

CODIGO DRIVEWAY DESCRIPCION VeHicuLo DIMENSIONES INFORMACION
NUMBER DRIVEWAY DESCRIPTION VEHICLE DIMENSIONS INFORMATION

(ODIGO DRIVEWAY DESCRICAO VEiCULO ] . DIMENSOES INFORMACAQ

VOLKSWAGEN KOMBI
BD-2718
Barra de Direcio 1982
2114157014/ L KOMBI CLIPPER
Barra de Direccion = () () 600,0mm
N — 2114157015 ) 1600 !
h Tie Rod 199
PD-0795 1962 =
- Terminal de Direcdo KOMBI 1200 1966
211415712 Exiremo de Direccion (] [ ] M16x1,5
= ‘ i Tie Rod End 1967 =
é' KOMBI 1500 1975
=
=
S  PD-1661 KOMBI CARAT, 1975
. = ) . FURGAO, =
s ] Terminal de Direcéio b .
s 9114157122 Exiremo de Direccion PICK-UP 0 9 ° MI18x15 Componente dosz;it;;s BD 1659 e BD
: “% TeRodEnd — youp) cuppe 1975
5 1600 2011
VOLKSWAGEN TOUAREG
BD-5532 -
Barra Axiais
e 8 Axial Rod TOUAREG  2004=> @ ® @ Mibx15-27mm
Barras Axiales
VOLKSWAGEN TRANSPORTER
PD-0795
= Terminal de Direco 1979

211415712 Extremo de Direccion ~ TRANSPORTER = (] () M16x1,5
Tie Rod End 1979

88
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



Tabelas de Busca
lablo de Busqueda  Lookup Tables

DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO



DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion e Application of Manual

lista de Equivaléncias

Listado de Equivalencias/ Cross Reference Guide

BD-0758 N314
BD-0868 N115
BD-0869 N116
BD-0954 N-241
BD-0958 N-242
BD-1068 N-301
BD-1072 -
BD-1655 N-142
BD-1657 N-141
BD-1659 N-140
BD-1874 N-137
BD-2339 N-146
BD-2718 N-163
BD-2901 N-92006
BD-2903 N170/N 1047
BD-2904 N169
BD-3227 N-627
BD-3492 N-2003
BD-3503 N-2003
BD-3619 N-352
BD-3634 :
BD-3637 N 242
BD-3667 N-344
BD-3778 N-1004
BD-3779 N-1048
BD-3824 N-6015
BD-3844 N-1022
BD-3845 N-1021
BD-3847 N-158
BD-3848 N-159
BD-3849 N-1023
BD-3850 N-1024
BD-3851 N-1025
BD-3852 N-1026 / N-172
BD-3856 N-96007
BD-3859 N-6040
BD-3863 N-2022
BD-3890 N-3001
BD-3944 N-1009
BD-3945 N-1008
BD-3951 N-3007
BD-3954 N-1034 N-190
BD-4018 N-644
BD-4145 N-3011
BD-4186 N-6018
BD-4187 N-6019
BD-4278 N-92009
BD-4418 -
BD-4442 N-2097
BD-4457 N-2096
BD-4484 N 96011
BD-4492 N-1042/N-1049
BD-4495 N-93005
BD-4496 N-93008
BD-4503 N-93009

BLS.3107
BLS2116
BLS2118
BLS-971
BLS-2303
BLS-1049
BLS-3120
BLS.3864
BLS-3865
BDE-2130
BLS.1692

BDE.2131
BLE.1444
BLE.1482/BLS.3909
BLS.2859
BLS.3314
BLE.1444
BLS.3374
BLS.3249 BLS.3250
BLS-3374
BDS.3373

BLS.3898
BLS.3912
BLS.3746
BDS.2832
BLS.2682
BLS.2704
BDS2701

BLS.2861

BLS.2864
BLS.3755
BLS.3754
BLS.3744
BLS.3745

BLS.3896
BLS.3897

BLS.3532
BLS-3635
BLS.3998
BLS.3711
BLS.3712

BLS-4040
BLS.3953
BLS.3950
BLS.3983
BLS.3911
BLS.4610
BLS.4609
BLS.4357

750212
750214

750211

750213
680007
750210

680004
680008
680009

680003

750208
680001
680002
680279
680010

680028
750215
680 022
680012
680029
680042
680006

680028
680017
680013

680067
680070
680027

77,32
48, 53, 62, 63, 64, 66
48, 53, 62, 63, 64, 66
7
7
32,34
76,77,78,79
48, 54, 64
87
87
57, 64
48,54, 64
88
21,25, 47
24, 26, 49, 55, 59, 60
24, 26, 59
18
22, 25, 54, 58
22,25, 54, 58
76,77,79, 81
7
7
75
49,51, 55, 57, 61, 65, 66
49, 51, 55, 57, 60, 61, 65, 66
11,15,19
25, 26, 49, 51, 57, 59, 60, 61, 66
49, 60,
25, 26, 51, 55, 57, 59, 60, 61, 65, 66,
55, 65
49, 60
25, 26, 49, 51, 57, 59, 60, 61, 66
25, 26, 49, 51, 55, 57, 59, 60, 61, 65, 66
49, 55, 60, 65
10,11, 14,15
10,11,12,14,15, 16,19
20,21, 24,25
28, 30
19, 55,
25,26, 49, 51, 55, 57, 59, 60, 61, 66
2
50, 55, 60, 65
18,70,71,85
29, 34
14,16
14,16
22, 25,47
77,80
2,22
20,22, 23
18,19
50, 51, 56, 57, 60, 66
28,29, 31,33
28, 33
7!

90
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Lista de Equivaléncias

Listado de Equivalencias/ Cross Reference Guide

BD-4523 N-93004 BLS.3906 680076 26, 35
BD-4538 N-1035 BLS.3766 - 25, 26, 50, 51, 52, 56, 57, 59, 60, 61, 66
BD-4539 N-1044 BLS.3828 . 25, 26, 50, 51, 52, 56, 57, 59, 60, 61, 66
BD-4595 N-96008 - 680062 8,10,13, 41
BD-4605 N-1017 BLS.3688 . 50, 56
BD-4606 N-1045 BLS.3830 750209 50, 56
BD-4607 N-1043 BLS.3829 - 50, 51, 56, 57, 61, 66
BD-4608 N-1046 BLS.3910 - 25, 26, 50, 51, 56, 57, 59, 60, 61, 66
BD-4665 N9ITT . 680134 42,43
BD-4668 N 99025 BLS.3822 680115 42,43,45
BD-4671 N-99031 . 680102 43, 44
BD-4677 N-644 BLS.3635 680022 13,14,16,17
BD-4678 N-96009 BLS.3921 680096 14,16,17
BD-4679 N-99019 - 680116 40, 41
BD-4705 N 99015 - 680072 3

BD-4719 N-99034 BLS.4358 680065 46,47
BD-4726 N-99115 BLS.4359 680270 3

BD-4764 N-96012 . 680077 70,71, 85
BD-4852 N-93007 BLS.4607 680289 / 680178 29, 31,39, 42, 43, 4, 84
BD-4855 N 93006 BLS.4628 680177 29,31
BD-4857 N 1063 BLS.3938 680097 06, 47, 52, 55, 84
BD-4914 N-96005 BLS-4130 680189 70

BD-4920 N-99023 . 680119 07, 08, 09, 41
BD-4930 N-92012 BLS.4056 680185 n

BD-4932 N-92005 BLS.4466 680184 21,22, 23,71
BD-4935 N-99033 BLS.3600 680192 48, 50,58, 61, 62, 65
BD-4938 N-96025 . 680203 10,17
BD-4966 N-91001 BLS4109 680265 48,50, 58, 61, 65
BD-4989 N-2133 TE4260 . 73

BD-5024 N-96020 - 680281 70

BD-5026 N-96006 BLS-3263 680268 70

BD-5034 N-2127 - 680121 23

BD-5046 N-99016 . 680211 %

BD-5048 N-99110 BLS.4632 680212 7

BD-5070 N 99021 BLS.4344 680048 83

BD-5120 N 2121 BDE-2247 680054 72,74
BD-5155 . BLE4639 . 84

BD-5165 . BDE2427 - 73

BD-5166 . BDE2428 . 73

BD-5180 N 99098 BLS.4253 680315 43,44
BD-5208 . BDE2426 . 73

BD-5218 N-96029 . 680320 13,16
BD-5233 N-96028 - 680382 12,13,14,16,19
BD-5306 N-634 - 680 037 11,12,16,19
BD-5311 N-99018 . 680035 82, 86
BD-5312 N-99017 - 680043 81,82, 83
BD-5314 N-99028 . 680075 82

BD-5315 N-99035 . 680085 87

BD-5316 N-96010 . 680109 82, 83
BD-5317 . - 680293 37,38
BD-5318 - - 680310 38

BD-5319 N-99103 - 680349 37

BD-5320 N 93023 - 680365 2, 31
BD-5321 . - 680370 79

BD-5322 . . 680372 75

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion e Application of Manual

lista de Equivaléncias

Listado de Equivalencias/ Cross Reference Guide

ATA VIEMAR PAGINAS
- - 75

BD-5323 680373
BD-5325 N-99071 680374
BD-5326 N-99166 680288
BD-5327 - 680297
BD-5328 N-99182 680375
BD-5329 - 680342
BD-5330 N 9022 680173
BD-5348 N-97007 - 680032
BD-5349 N-99111 BLS.4631 680305
BD-5350 N 97006 BLS.4300 680363
BD-5351 N-99089 680205
BD-5500 - 680547
BD-5530 N-99109 680285
BD-5531 N-99165 680333
BD-5532 N-97010 680337
BD-5533 N-92022 680360
BD-5534 N-99100 680402
BD-5535 N 92033 680409
BD-5536 N-93025 680494
BD-5537 - 680495
BD-5538 N-99163 680496
BD-5539 N-93045 680517
BD-5540 680529
BD-5541 - 680537
BD-5542 N-99160 680539
BD-5543 N-99095 680546
BD-5771 N-93034 680497
BD-5772 N-99099 680327
BD-5773 N 99214 680550
BD-5774 N-93003 680169
BD-5775 680542
BD-5776 - - 680502
BD-5790 N 99027 BLS.3314 680014
BD-5791 N 99032 680033
BD-5792 N 92011 680064
BD-5793 N99112 680196
BD-5794 N 92013 680239
BD-5795 N 92008 - 680241
BD-5796 N 93020 BLS.4626 680289
BD-5797 N 99130 BLS.4630 680301
BD-5798 - - 680404
JE1270 N-324 PS.280 503137
JE-1286 N1T1 Ps.48 503139
JE-1287 N112 Ps.35 503140
JE1722 N-325 Ps.274 503138
JE1769 N-319 Ps.167 503048
JE1770 N-318 PS.0080 503047
JE-1894 N-135 PS.326 503023
JE-2824 N-326 Ps.459 503135
JE-2908 N-174 Ps.497 503026
JE3118 N-198 -

JE31 N-197 - 503012
JE-3313 N-187 PS.631 503027
JE-3315 N-188 Ps.537 503028
JE-3316 N-189 PS.536 503029

35, 36
%
82, 83
38
38
83
5
08, 40
50, 61, 65
4
63
87
39
70, 85, 87, 88
23,72, 74
4
2,23
28,32, 33, 34
)
85, 86
80, 81
7l
3%

3
3
30
37,38, 81, 82, 83
46,81, 82
29,34
12,19
13,14,16,17
18,42
45, 46, 58
10,35
08, 41
23
20,22
29,31
43,45
43,44
77,32, 33
48,53, 62, 63, 64, 67
48,53, 62, 63, 64, 67
77,32
76,77,78,79
76,77,78,79
57, 64
2,27,31, 35
57,59
52
45, 46, 48, 52, 57, 58, 64
24, 26, 59
25, 26, 59, 60
25, 26, 59, 60

92
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Lista de Equivaléncias

Listado de Equivalencias/ Cross Reference Guide

JE-3454 N-357 PS.626 503136 09, 10, 30
JE-3473 N-623 PS.662 503007 18
JE-3610 N-338 PS.0707 503050 75,76,77,78, 79, 81
JE-3617 N-337 PS.0703 503049 75,76,77,78,79, 81
JE-3630 N-2038 PS.0736 503037 72,87
N-2039/ N-2083
JE-3631 N-9/2020 / PS.0735 503036 72,73,74,8
JE-3658 N-1012 PS.760 503034 50, 56
JE-3659 N-1007 PS.759 503033 50, 56
JE-3660 N-1006 PS.758 503032 50, 56
JE-3665 N-249 PS.0667 503005 22,25, 54, 58
JE-3809 N-3004 PS.830 503001 28, 30
JE-3810 N-2019 PS.828 503004 20, 21,24, 25
JE-3814 N-3005 PS.829 503002 28,31
JE-3815 N-2018 PS.827 503003 20,21, 24,25
JE-3835 N-1030 PS.831 503024 50, 56, 61, 65
JE-3836 N-1031 PS.0832 503025 51,56, 61, 65
JE-3897 N-1032 PS.0834 503031 51,56, 61, 66
JE-3898 N-1033 PS.0833 503030 51,56, 61, 66
JE-3910 N-6009 PS.826 503110 10,11,12, 14,15, 16,19
JE-3967 N-3010 PS.872 503006 i)
JE-4169 N-6020 PS.962 503059 14,17
JE-4301 N-1020 PS.849 503057 51,56, 61
JE-4302 N-1015 PS.850 503038 51,56, 61
JE-4306 N-1014 PS.851 503035 51,57, 61
JE-4307 N-2027 PS.900 503078 21,22, 24
JE-4325 N-3012 PS.0867 503051 77,80
JE-4404 N-3023 PS.0848 503052 77,80
JE4467 N-3045 PS.4405 503125 28,29, 33, 34
JE4572 N-398 PS.906 503124 77, 35
JE-4618 N-6026 PS.876 503108 14,17
JE-4634 . PS.866 503109 14,17
JE-4642 N-9082 PS.1015 503010 42,43, 44,45
JE-4645 N-9189 . 503070 42,43, 44,45
JE-4699 N 99051 PS.1018 503107 3
JE4751 N-92018 BDE.545 503044 73
JE-4757 - - 503171 35, 36, 37
JE-4803 N 96022 PS.1012 503077 70,71, 85
JE-4832 N-1059 - 503120 06, 47, 52, 53, 55
JE-4833 N-1058 . 503119 06, 47, 52, 53, 55
JE-4870 N-3067 PS.998 503142 29,31
JE-4950 N 2136 PS.4440 503104 21,22, 24,71
JE-4955 N-3069 - 503123 3
JE-4998 N-99055 BTE-2284 503092 83
JE-5022 N-1065 PS.444 503157 48,58, 62
JE-5023 N-1064 PS.4441 503158 48,58, 62
JE-5040 N 99297 PS.980 503129 37
JE-5054 N-5169 PS-980 503 055 83
JES118 N-2084 . 503067 72,74
JE5128 N-2129 PS.4444 503011 i)
JE5134 N-2122 BLS-3744 503068 72,74
JE5136 N-99081 PS.4445 503159 7
JE5142 N-99082 PS.4452 503103 84
JE5146 . PS.4453 503102 84
JE5185 N 9235 PS.4446 503172 43,44, 45

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion e Application of Manual

lista de Equivaléncias

Listado de Equivalencias/ Cross Reference Guide

JE-5236 N-93021
JE-5241 N-1074
JE-5242 N-1075
JE-5337 N-96026
JE-5338 N-96026
JE-5339 N-96027
JE-5345 N-6073
JE-5346 N-6074
JE-5352 N 99067
JE-5354 N 99066
JE-5359

JE-5677-X -
JE-5683 N 93035
JE-5686-X

JE-5694-X -
JE-5706-X N-97011
JESTTIX N 99202
JE-5714-X -
JE-5726 N 99301
JE5743-X N 99276
JE-5746-X N 97012
JE-5749-X N 99230
JE-5754-X -
JE-5755-X N 99125
JE-5756-X N 99126
JE-5759-X N-99127
JE-5763-X

JE-5764-X

JE-5781

JE-5782 -
JE-5789 N 96021
JE-5821 N 99170
JE-5824 N99169
JE-5828 N 99296
JE-5836 N 99205
JE-5837 N 99204
JE-6058 N-6058
PD-0277 N-757
PD-0278 N-756
PD-0279 N-759
PD-0280 N-758
PD-0281 N-760
PD-0288 N-305
PD-0289 N-304
PD-0360 -
PD-0609 N-124
PD-0748 N-303
PD-0753 N-317
PD-0754 N-316
PD-0795 N-164
PD-0871 N-129
PD-0872 N-128
PD-0878 N-130
PD-0879 N-127
PD-0888 N-125

PS.4447
PS.4449
PS.4448
PS.996
PS.996 / PS..996..Y
PS.997 / PS.997..Y

JBJ.7552

PS.1011
JBL7725
BJ.7726

PS.959

18-3117L
TS-3118R
181271
TE.530L
15-3118R
15.2866R
15.2886L
TE-2132
15.2769L
15.3867
15.2766R
15.3866
TESI7R

503351
503193
503192
503088K
503190
503189
503173
503174
503084
503083
503060K
503383
503255
503337
503226
503281
503389

503274
503338
503280
503266
503147
503148
503149
364053
503022
503046
503081
503082
503079
503061
503188
503069
503286
503287
503009
335220
335221
335222
335223

335058
335059
335045
335201
335057
335213
335212
335225
335205
335204
335206
335203
335202

28,29, 33
06, 49, 51, 61, 63, 66, 70
06, 49, 51, 62, 63, 66, 70
73
13,14,17
13,15,18
7l
7
36,72,73, 74
35,36, 37,72, 73, 74
73,74
21,23, 24
28, 32, 33, 34

83, 84

83, 84

08, 41
07, 08, 09
07, 09, 42
70,71, 85
70,71, 85
70,71, 85

76,78, 79
76,78, 80
74,75
53, 67
32,34, 76,78, 79, 80, 81
77,32
77,33
88
48,53, 62, 63, 64, 67
48,53, 54, 62, 63, 64, 67
48,53, 62, 63, 64, 67
48,53, 54, 62, 63, 64, 67
53, 67

94
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA
Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables

DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

PD-0951
PD-0955
PD-1067
PD-1099
PD-1100
PD-1661
PD-1873
PD-1896
PD-1996
PD-1997
PD-1998
PD-1999
PD-2000
PD-2275
PD-2887
PD-2888
PD-2902
PD-3051
PD-3052
PD-3208
PD-3286
PD-3288
PD-3499
PD-3500
PD-3621
PD-3622
PD-3623
PD-3624
PD-3628
PD-3629
PD-3632
PD-3633
PD-3635
PD-3636
PD-3646
PD-3647
PD-3694
PD-3695
PD-3811
PD-3812
PD-3816
PD-3818
PD-3826
PD-3830
PD-3853
PD-3857
PD-3858
PD-3864
PD-3866
PD-3880
PD-3899
PD-3950
PD-3989
PD-3990
PD-4134

N-244
N-243
N-302
N-305
N-304
N-143
N-139
N-138
N-759
N-757
N-756
N-758
N-760

N-330
N-331

N-235
N-365
N-364
N-186
N-196
N-195
N-2007
N-2008
N-373
N-371

N-372
N-374
N-386
N-387
N-2064
N-2065
N-2063
N-2062
N-356

N-336

N-3009 / N-3022

N-183
N-211

N-212
N-3003
N-1028
N-6012
N-6014
N-1029
N-6007
N-6010
N-2020
N-6011
N-6008
N-1027
N-3008
N120
N-122
N-6013

TS-400L
1S-977R
1831171
1S-3117L
15-3118R
TE-2132
TE1103L
TE.1681R

TE.1497L
TE.1488R
TE1630
1831711
TS.3170R
TS.36172R

TE.1885L
TE.1870R
16.3441L
15.3440R
15.3439L
T5.3442R
TE2190
TE2189
TS-3399R
15-3400L
15-3409L
15-3406R
1S-3252R
TS-3251L
15.3994
15.3900
TS.118L
TS.T18R
15.3753
15.3758
TE2103
15.3749
18.3757
16.3759
15.3760
15.3751
15.3762
15.3761
15.3756
16.3995
TE2133
TE2134
16.3748

335056
335058
335059
335224

335209

335207
335208
335016
335211
335210
335032
335088
335089
335031
335030
335027
335028
335026
335029
335215
335214

335061
335060
335025
335033
335043
335044
335017
335295
335018
335085
335293
335009
335012
335008
335013
335011
335168
335024
335199
335200
335084

72,73
72,73
76,78, 79, 80, 81
78,79, 80
78,79, 80
88
57, 64
57, 65
8
8
8
8
87
87
09, 10, 30, 32
09, 10, 30, 32
22, 25,47
77,33
77,33
06, 07, 25, 26, 59, 60
46,52, 57, 58
46, 52, 57, 58, 59
22, 26, 54, 58
22, 26, 54, 58
32,34
32,34
32,34
32,34
77,35
77, 35
72,73
72,73
72,73
72,73
76,77, 80, 81
76,77, 80, 81
29, 34
51,57, 61, 66
74,75
74,75
28,31
51, 61
11,12, 16,18, 19
11,12,16,19
25,26, 57, 59, 60, 61, 66
10,12,14,15
16,19
20,21, 24,25
11,12, 16
10,12,14,15
25, 26, 51, 57, 59, 60, 6166
30
53, 54, 67
53, 54, 68
11,12,16,19

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAQ 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

lista de Equivaléncias

Listado de Equivalencias/ Cross Reference Guide

PD-4142 N-6016 15.3704 335073 / 335378 11,12,13,15,17,18,19
PD-4143 N-6017 15-3703 335072 / 335377 11,12,13,15,17,18, 20
PD-4309 N-3018 15-4037 335063 77,80
PD-4317 N-3017 T5-4036 335062 2,23
PD-4323 N-2026 T5.3717 335038 2,23
PD-4324 N-2025 15.3718 335039 86, 87
PD-4420 N-2017 15.3954 335040 2,23, 24
PD-4476 . 5.3980 335110 18,19
PD-4477 . 153981 335109 19
PD-4494 N-3072 TS.4121 335074 28, 30, 33
PD-4521 N-3032 T5.4179 335075 35
PD-4524 N-93017 - 335095 77, 35
PD-4540 N-1036 . 335294 52,57
PD-4592 - - 335118 13
PD-4594 N-96014 BTE.2280 335117 10,13
PD-4672 N-99059 T5.4353 335091 42,43, 44,45
PD-4673 N-99058 T5.4354 335090 42,43, 44,45
PD-4680 N-99080 JTE.162 /T5.4351 335112 07, 08, 09, 39, 40, 41
PD-4681 N-99079 JTE.163 /T5.4350 335111 07, 08, 09, 40, 41
PD-4702 . E7514 335182 3
PD-4709 . . - 3
PD-4710 - - - 3
PD-4715 . T5.4360 335122 46,47
PD-4770 . TE-4262 335055 70,71, 85
04860 N 93/0|N2_ 9/3!(1)29630]8 ) 33506;13/5 2]3:372 / 2% 30,3
PD-4868 N-1062 15.3940 335116 06, 47, 52, 55
PD-4869 N-1061 15.3939 335116 06, 47, 52, 55
PD-4918 N-9092 JTE.161/T5.4352 335076 07, 08, 40, 41, 42
PD-4925 N 92016 . 335020 335175 21,23, 24,72
PD-4926 N 92017 - 335019 335176 21,23, 24,72
PD-4940 N-93013 TS.4471 335065 3
PD-4945 N-96015 - 335015 10,17
PD-4948 N-97000 15.4301 335002 06, 49, 52, 59, 62, 66
PD-4949 N-97001 15.4302 335001 06, 49, 52, 59, 62, 63, 66
PD-4970 N-2134 TE4259 335249 73,74
PD-4980-X N 99054 - 335167 38,39
PD-4985 N-2135 . 335255 74
PD-4990 N-2132 - 335248 74
PD-4994-X N 99053 . 335161 39
PD-5028 . . 335307 7
PD-5029 . . 335306 7
PD-5036 N-2125 TS.4472 335052 i
PD-5037 N-2126 T5.4473 335053 i
PD-5042 - - 335233 37
PD-5043 - . 335232 37
PD-5051 N 5218 T5.4349 335071 83
PD-5060 . . 335149 74
PD-5063 . . 335150 74
PD-5065 . . . 75
PD-5098 . 154474 335269 8
PD-5099 . TS.4475 335268 8
PD-5104 N-99057 - 335142 84
PD-5105 N-99056 . 335141 84
PD-5140 . . . 75

96
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@

Tabla de Bisqueda e Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

PD-5161 N-96023 154149 335299 13,15,18
PD-5162 N-96024 TS.4150 335300 13,15,18
PD-5275-X N 6072 TE4265 335128 82
PD-5360 - - - 63
PD-5361 . - - 64
PD-5362 N 96038 - 335433 12,15,17,18,20
PD-5363 N 96037 . 335434 12,15,17,18, 20
PD-5364 - . 335289 06, 07, 47, 52, 53, 58, 63
PD-5365 . . 335288 06, 07, 47, 52, 53, 58, 63
PD-5366 N 96016 . 335172 70,71, 85
PD-5678-X N 92024 . 335418 21,23, 24
PD-5679-X N 92023 . 335417 23,24
PD-5684 N 93024 . 335420 29,32, 33, 34
PD-5693-X - - 335425 30
PD-5695-X N 99107 - 335285 37,38
PD-5696-X N 99108 . 335286 37,38
PD-5698 N 99162 . 335426 37
PD-5699 N 99161 . 335427 3
PD-5705-X N-99172 . . 81,82
PD-5709-X N 99084 TE4245 335323 43,44
PD-5710-X N 99085 TE4244 335324 43,44
PD-5727 - - 335510 47
PD-5728 . . 335509 4
PD-5744-X N 99120 . 335376 35,37
PD-5745.X N99119 . 335375 36, 37
PD-5750-X . . 335505 39
PD-5751-X : . 335506 )

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAQ 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

lista de Equivaléncias Sequencial

Listado de Equivalencias Secuencia / Cross Reference Guide Sequential

NAKATA DRIVEWAY VIEMAR DRIVEWAY DRIVEWAY

N 1063 BD-4857 335001 PD-4949 BDE-2130 BD-1659
N1 JE-1286 335002 PD-4948 BDE-2247 BD-5120
N112 JE1287 335008 PD-3864 BDE.2131 BD-2718
N115 BD-0868 335009 PD-3857 BDE.545 JE-4751
N116 BD-0869 335011 PD-3880 BDE2426 BD-5208
N120 PD-3989 335012 PD-3858 BDE2427 BD-5165
N169 BD-2904 335013 PD-3866 BDE2428 BD-5166
N 170/N 1047 BD-2903 335015 PD-4945 BDS.2832 BD-3844
N2121 BD-5120 335016 PD-2902 BDS.3373 BD-3637
N 2136 JE-4950 335017 PD-3816 BDS2701 BD-3848
N 242 BD-3637 335018 PD-3826 BLE.1444 BD-2901
N 314 BD-0758 335024 PD-3950 BLE.1444 BD-3492
N 5218 PD-5051 335025 PD-3694 BLE.1482/B15.3909 BD-2903
N 6072 PD-5275-X 335026 PD-3623 BLE4639 BD-5155
N 9022 BD-5330 335027 PD-3621 BLS-1049 BD-1068
N9TT BD-4665 335028 PD-3622 BLS-2303 BD-0958
N 92008 BD-5795 335029 PD-3624 BLS-3120 BD-1072
N 92011 BD-5792 335030 PD-3500 BLS-3263 BD-5026
N 92013 BD-5794 335031 PD-3499 BLS-3374 BD-3634
N 92016 PD-4925 335032 PD-3208 BLS-3635 BD-4018
N 92017 PD-4926 335033 PD-3695 BLS-3744 JE5134
N 92023 PD-5679-X 335038 PD-4323 BLS-3865 BD-1657
N 92024 PD-5678-X 335039 PD-4324 BLS-4040 BD-4418
N 92033 BD-5535 335040 PD-4420 BLS-4130 BD-4914
N 9235 JE5185 335043 PD-3811 BLS-971 BD-0954
N 93006 BD-4855 335044 PD-3812 BLS.1692 BD-1874
N 93020 BD-5796 335045 PD-0360 BLS.2682 BD-3845
N 93023 BD-5320 335052 PD-5036 BLS.2704 BD-3847
N 93024 PD-5684 335053 PD-5037 BLS.2859 BD-2904
N 93035 JE-5683 335055 PD-4770 BLS.2861 BD-3849
N 96011 BD-4484 335056 PD-1067 BLS.2864 BD-3850
N 96016 PD-5366 335057 PD-0748 BLS.3107 BD-0758
N 96021 JE-5789 335058 PD-0288 BLS.3249/ BLS.3250 BD-3619
N 96022 JE-4803 335058 PD-1099 BLS.3314 BD-3227
N 96037 PD-5363 335059 PD-0289 BLS.3314 BD-5790
N 96038 PD-5362 335059 PD-1100 BLS.3374 BD-3503
N 97006 BD-5350 335060 PD-3647 BLS.3532 BD-3954
N 97012 JE-5746-X 335061 PD-3646 BLS.3600 BD-4935
N 99015 BD-4705 335062 PD-4317 BLS.3635 BD-4677
N 99021 BD-5070 335063 PD-4309 BLS.3688 BD-4605
N 99025 BD-4668 335065 PD-4940 BLS.3711 BD-4186
N 99027 BD-5790 335074 PD-4494 BLS.3712 BD-4187
N 99032 BD-5791 335075 PD-4521 BLS.3744 BD-3856
N 99051 JE-4699 335076 PD-4918 BLS.3745 BD-3859
N 99053 PD-4994-X 335084 PD-4134 BLS.3746 BD-3824
N 99054 PD-4980-X 335085 PD-3830 BLS.3754 BD-3852
N 99066 JE-5354 335088 PD-3286 BLS.3755 BD-3851
N 99067 JE-5352 335089 PD-3288 BLS.3766 BD-4538
N 99084 PD-5709-X 335090 PD-4673 BLS.3822 BD-4668
N 99085 PD-5710-X 335091 PD-4672 BLS.3828 BD-4539
N 99098 BD-5180 335095 PD-4524 BLS.3829 BD-4607
N 99107 PD-5695-X 335109 PD-4477 BLS.3830 BD-4606
N 99108 PD-5696-X 335110 PD-4476 BLS.3864 BD-1655
N 99112 BD-5793 335111 PD-4681 BLS.3896 BD-3944
N99119 PD-5745-X 335112 PD-4680 BLS.3897 BD-3945

98
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Lista de Equivaléncias Sequencial

Listado de Fquivalencias Secuencia / Cross Reference Guide Sequential

NAKATA DRIVEWAY VIEMAR DRIVEWAY DRIVEWAY

N 99120 PD-5744-X 335116 PD-4868 BLS.3898 BD-3778
N 99125 JE-5755-X 335116 PD-4869 BLS.3906 BD-4523
N 99126 JE-5756-X 335117 PD-4594 BLS.3910 BD-4608
N 99130 BD-5797 335118 PD-4592 BLS.3911 BD-4492
N 99161 PD-5699 335122 PD-4715 BLS.3912 BD-3779
N 99162 PD-5698 335128 PD-5275-X BLS.3921 BD-4678
N 99169 JE-5824 335141 PD-5105 BLS.3938 BD-4857
N 99170 JE-5821 335142 PD-5104 BLS.3950 BD-4457
N 99202 JESTT1-X 335149 PD-5060 BLS.3953 BD-4442
N 99204 JE-5837 335150 PD-5063 BLS.3983 BD-4484
N 99205 JE-5836 335161 PD-4994-X BLS.3998 BD-4145
N 99214 BD-5773 335167 PD-4980-X BLS.4056 BD-4930
N 99230 JE-5749-X 335168 PD-3899 BLS.4253 BD-5180
N 99276 JE-5743-X 335172 PD-5366 BLS.4300 BD-5350
N 99296 JE-5828 335182 PD-4702 BLS.4344 BD-5070
N 99297 JE-5040 335199 PD-3989 BLS.4357 BD-4503
N 99301 JE-5726 335200 PD-3990 BLS.4358 BD-4719
N-1004 BD-3778 335201 PD-0609 BLS.4359 BD-4726
N-1006 JE-3660 335202 PD-0888 BLS.4466 BD-4932
N-1007 JE-3659 335203 PD-0879 BLS.4607 BD-4852
N-1008 BD-3945 335204 PD-0872 BLS.4609 BD-4496
N-1009 BD-3944 335205 PD-0871 BLS.4610 BD-4495
N-1012 JE-3658 335206 PD-0878 BLS.4626 BD-5796
N-1014 JE-4306 335207 PD-2887 BLS.4628 BD-4855
N-1015 JE-4302 335208 PD-2888 BLS.4630 BD-5797
N-1017 BD-4605 335209 PD-1896 BLS.4631 BD-5349
N-1020 JE-4301 335210 PD-3052 BLS.4632 BD-5048
N-1021 BD-3845 335211 PD-3051 BLS2116 BD-0868
N-1022 BD-3844 335212 PD-0754 BLS2118 BD-0869
N-1023 BD-3849 335213 PD-0753 BLS4109 BD-4966
N-1024 BD-3850 335214 PD-3629 BTE-2284 JE-4998
N-1025 BD-3851 335215 PD-3628 BTE.2280 PD-4594
N-1026 / N-172 BD-3852 335220 PD-0277 JB).7552 JE-5694-X
N-1027 PD-3899 335221 PD-0278 JBJ.T725 JE-5821
N-1028 PD-3818 335222 PD-0279 JBJ.7726 JE-5824
N-1029 PD-3853 335223 PD-0280 JTE161 /T5.4352 PD-4918
N-1030 JE-3835 335224 PD-1661 JTE162 /T5.4351 PD-4680
N-1031 JE-3836 335225 PD-0795 JTE163 /T5.4350 PD-4681
N-1032 JE-3897 335232 PD-5043 JIE7514 PD-4702
N-1033 JE-3898 335233 PD-5042 PS-980 JE-5054
N-1034 N-190 BD-3954 335248 PD-4990 PS.0080 JE1770
N-1035 BD-4538 335249 PD-4970 PS.0667 JE-3665
N-1036 PD-4540 335255 PD-4985 PS.0703 JE-3617
N-1042 / N-1049 BD-4492 335268 PD-5099 Ps.0707 JE-3610
N-1043 BD-4607 335269 PD-5098 PS.0735 JE-3631
N-1044 BD-4539 335285 PD-5695-X PS.0736 JE-3630
N-1045 BD-4606 335286 PD-5696-X PS.0832 JE-3836
N-1046 BD-4608 335288 PD-5365 PS.0833 JE-3898
N-1048 BD-3779 335289 PD-5364 PS.0834 JE-3897
N-1058 JE-4833 335293 PD-3853 PS.0848 JE-4404
N-1059 JE-4832 335294 PD-4540 PS.0867 JE-4325
N-1061 PD-4869 335295 PD-3818 PS.1011 JE-5789
N-1062 PD-4868 335299 PD-5161 PS.1012 JE-4803
N-1064 JE-5023 335300 PD-5162 PS.1015 JE-4642
N-1065 JE-5022 335306 PD-5029 PS.1018 JE-4699

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAQ 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

lista de Equivaléncias Sequencial

Listado de Equivalencias Secuencia / Cross Reference Guide Sequential

NAKATA DRIVEWAY VIEMAR DRIVEWAY DRIVEWAY

N-1074 JE5241 335307 PD-5028 Ps.167 JE1769
N-1075 JE-5242 335323 PD-5709-X Ps.274 JE1722
N-122 PD-3990 335324 PD-5710-X PS.280 JE1270
N-124 PD-0609 335375 PD-5745-X PS.326 JE-1894
N-125 PD-0888 335376 PD-5744-X PS.35 JE-1287
N-127 PD-0879 335417 PD-5679-X PS.4405 JE-4467
N-128 PD-0872 335418 PD-5678-X PS.4440 JE-4950
N-129 PD-0871 335420 PD-5684 PS.4441 JE-5023
N-130 PD-0878 335425 PD-5693-X PS.4442 JE-5022
N-135 JE-1894 335426 PD-5698 PS.4444 JE5128
N-137 BD-1874 335427 PD-5699 PS.4445 JE-5136
N-138 PD-1896 335433 PD-5362 PS.4446 JE5185
N-139 PD-1873 335434 PD-5363 PS.4447 JE-5236
N-140 BD-1659 335505 PD-5750-X PS.4448 JE-5242
N-141 BD-1657 335506 PD-5751-X PS.4449 JE5241
N-142 BD-1655 335509 PD-5728 PS.4452 JE-5142
N-143 PD-1661 335510 PD-5727 PS.4453 JE-5146
N-146 BD-2339 364053 JE-5759-X PS.459 JE-2824
N-158 BD-3847 503001 JE-3809 PS.48 JE-1286
N-159 BD-3848 503002 JE-3814 Ps.497 JE-2908
N-163 BD-2718 503003 JE-3815 PS.536 JE-3316
N-164 PD-0795 503004 JE-3810 PS.537 JE-3315
N-174 JE-2908 503005 JE-3665 PS.626 JE-3454
N-183 PD-3695 503006 JE-3967 PS.631 JE-3313
N-186 PD-3208 503007 JE-3473 PS.662 JE-3473
N-187 JE-3313 503009 JE-6058 PS.758 JE-3660
N-188 JE-3315 503010 JE-4642 PS.759 JE-3659
N-189 JE-3316 503011 JE5128 PS.760 JE-3658
N-195 PD-3288 503012 JE3121 PS.826 JE-3910
N-196 PD-3286 503022 JE-5763-X Ps.827 JE-3815
N-197 JE3121 503023 JE-1894 PS.828 JE-3810
N-198 JE-3118 503024 JE-3835 Ps.829 JE-3814
N-2003 BD-3492 503025 JE-3836 PS.830 JE-3809
N-2003 BD-3503 503026 JE-2908 PS.831 JE-3835
N-2007 PD-3499 503027 JE3313 PS.849 JE-4301
N-2008 PD-3500 503028 JE-3315 PS.850 JE-4302
N-2017 PD-4420 503029 JE-3316 PS.851 JE-4306
N-2018 JE-3815 503030 JE-3898 PS.866 JE-4634
N-2019 JE-3810 503031 JE-3897 PS.872 JE-3967
N-2020 PD-3864 503032 JE-3660 PS.876 JE-4618
N-2022 BD-3863 503033 JE-3659 PS.900 JE-4307
N-2025 PD-4324 503034 JE-3658 PS.906 JE-4522
N-2026 PD-4323 503035 JE-4306 PS.959 JE-6058
N-2027 JE-4307 503036 JE-3631 PS.962 JE-4169
N-2038 JE-3630 503037 JE-3630 PS.980 JE-5040
N-2039/ N-2083/ N-92020 JE-3631 503038 JE-4302 PS.996 JE-5337
N-2062 PD-3636 503044 JE-4751 PS.996 / PS..996..Y JE-5338
N-2063 PD-3635 503046 JE-5764-X PS.997 / pS.997..Y JE-5339
N-2064 PD-3632 503047 JE1770 PS.998 JE-4870
N-2065 PD-3633 503048 JE1769 TE-2132 PD-0795
N-2084 JE5118 503049 JE-3617 TE-2132 PD-1661
N-2096 BD-4457 503050 JE-3610 TE-4262 PD-4770
N-2097 BD-4442 503051 JE-4325 TE1103L PD-1873
N-211 PD-3811 503052 JE-4404 TE.1488R PD-2888
N-212 PD-3812 503057 JE-4301 TE1497L PD-2887

100
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Lista de Equivaléncias Sequencial

Listado de Fquivalencias Secuencia / Cross Reference Guide Sequential

NAKATA DRIVEWAY VIEMAR DRIVEWAY DRIVEWAY

N-2122 JE5134 503059 JE-4169 TE.1630 PD-2902
N-2125 PD-5036 503061 JE-5821 TE.T681R PD-1896
N-2126 PD-5037 503067 JE5118 TE.1870R PD-3500
N-2127 BD-5034 503068 JE5134 TE.1885L PD-3499
N-2129 JE5128 503069 JE-5828 TE2103 PD-3826
N-2132 PD-4990 503070 JE-4645 TE2133 PD-3989
N-2133 BD-4989 503077 JE-4803 TE2134 PD-3990
N-2134 PD-4970 503078 JE-4307 TE2189 PD-3629
N-2135 PD-4985 503079 JE-5789 TE2190 PD-3628
N-235 PD-2902 503081 JE-5781 TE4244 PD-5710-X
N-241 BD-0954 503082 JE-5782 TE4245 PD-5709-X
N-242 BD-0958 503083 JE-5354 TEA4259 PD-4970
N-243 PD-0955 503084 JE-5352 TE4265 PD-5275-X
N-244 PD-0951 503092 JE-4998 TESI7R PD-0888
N-249 JE-3665 503102 JE-5146 TE.530L PD-0609
N-3001 BD-3890 503103 JE-5142 TE4260 BD-4989
N-3003 PD-3816 503104 JE-4950 18-3117L PD-0288
N-3004 JE-3809 503107 JE-4699 18-3117L PD-1067
N-3005 JE-3814 503108 JE-4618 18-3117L PD-1099
N-3007 BD-3951 503109 JE-4634 TS-3118R PD-0289
N-3008 PD-3950 503110 JE-3910 TS-3118R PD-0748
N-3009 / N-3022 PD-3694 503119 JE-4833 TS-3118R PD-1100
N-301 BD-1068 503120 JE-4832 1S-32511 PD-3647
N-3010 JE-3967 503123 JE-4955 TS-3252R PD-3646
N-3011 BD-4145 503124 JE-4522 15-3399R PD-3632
N-3012 JE-4325 503125 JE-4467 15-3400L PD-3633
N-3017 PD-4317 503129 JE-5040 15-3406R PD-3636
N-3018 PD-4309 503135 JE-2824 1S-3409L PD-3635
N-302 PD-1067 503136 JE-3454 15-3703 PD-4143
N-3023 JE-4404 503137 JE1270 TS-400L PD-0951
N-303 PD-0748 503138 JE1722 15-4036 PD-4317
N-3032 PD-4521 503139 JE-1286 15-4037 PD-4309
N-304 PD-0289 503140 JE-1287 TS-977R PD-0955
N-304 PD-1100 503142 JE-4870 TS.118L PD-3811
N-3045 JE-4467 503147 JE-5754-X TS.118R PD-3812
N-305 PD-0288 503148 JE-5755-X TS.127L PD-0360
N-305 PD-1099 503149 JE-5756-X 15.2766R PD-0878
N-3067 JE-4870 503157 JE-5022 15.2769L PD-0871
N-3069 JE-4955 503158 JE-5023 T5.2866R PD-0753
N-3072 PD-4494 503159 JE5136 15.2886L PD-0754
N-316 PD-0754 503171 JE-4757 15.3170R PD-3052
N-317 PD-0753 503172 JE-5185 18.3171L PD-3051
N-318 JE1770 503173 JE-5345 15.3439L PD-3623
N-319 JE-1769 503174 JE-5346 TS.3440R PD-3622
N-324 JE1270 503188 JE-5824 15.3441L PD-3621
N-325 JE1722 503189 JE-5339 TS.3442R PD-3624
N-326 JE-2824 503190 JE-5338 15.3612R PD-3208
N-330 PD-2887 503192 JE-5242 15.3704 PD-4142
N-331 PD-2888 503193 JE5241 18.3717 PD-4323
N-336 PD-3647 503226 JE-5694-X 15.3718 PD-4324
N-337 JE-3617 503255 JE-5683 15.3748 PD-4134
N-338 JE-3610 503266 JE-5749-X 15.3749 PD-3830
N-344 BD-3667 503274 JE-5726 16.3751 PD-3864
N-352 BD-3619 503280 JE-5746-X 16.3753 PD-3816
N-356 PD-3646 503281 JE-5706-X 15.3756 PD-3899

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAQ 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

lista de Equivaléncias Sequencial

Listado de Equivalencias Secuencia / Cross Reference Guide Sequential

NAKATA DRIVEWAY VIEMAR DRIVEWAY DRIVEWAY

N-357 JE-3454 503286 JE-5836 18.3757 PD-3853
N-364 PD-3052 503287 JE-5837 15.3758 PD-3818
N-365 PD-3051 503337 JE-5686-X 15.3759 PD-3857
N-371 PD-3622 503338 JE-5743-X 15.3760 PD-3858
N-372 PD-3623 503351 JE-5236 15.3761 PD-3880
N-373 PD-3621 503383 JE-5677-X 15.3762 PD-3866
N-374 PD-3624 503389 JE5711-X 15.3866 PD-0879
N-386 PD-3628 680001 BD-3856 15.3867 PD-0872
N-387 PD-3629 680002 BD-3859 15.3900 PD-3695
N-398 JE-4522 680003 BD-3824 15.3939 PD-4869
N-5169 JE-5054 680004 BD-3227 15.3940 PD-4868
N-6007 PD-3857 680006 BD-4278 15.3954 PD-4420
N-6008 PD-3880 680007 BD-2901 15.3980 PD-4476
N-6009 JE-3910 680008 BD-3492 15.3981 PD-4477
N-6010 PD-3858 680009 BD-3503 15.3994 PD-3694
N-6011 PD-3866 680010 BD-3890 15.3995 PD-3950
N-6012 PD-3826 680012 BD-4145 15.4121 PD-4494
N-6013 PD-4134 680013 BD-4484 15.4149 PD-5161
N-6014 PD-3830 680014 BD-5790 15.4150 PD-5162
N-6015 BD-3824 680017 BD-4457 15.4179 PD-4521
N-6016 PD-4142 680022 BD-4677 15.4301 PD-4948
N-6017 PD-4143 680027 BD-4503 15.4302 PD-4949
N-6018 BD-4186 680028 BD-3951 15.4349 PD-5051
N-6019 BD-4187 680028 BD-4442 15.4353 PD-4672
N-6020 JE-4169 680029 BD-4186 15.4354 PD-4673
N-6026 JE-4618 680032 BD-5348 15.4360 PD-4715
N-6040 BD-3859 680033 BD-5791 15.4471 PD-4940
N-6058 JE-6058 680035 BD-5311 15.4472 PD-5036
N-6073 JE-5345 680042 BD-4187 15.4473 PD-5037
N-6074 JE-5346 680043 BD-5312 15.4474 PD-5098
N-623 JE-3473 680048 BD-5070 15.4475 PD-5099
N-627 BD-3227 680054 BD-5120
N-634 BD-5306 680062 BD-4595
N-644 BD-4018 680064 BD-5792
N-644 BD-4677 680065 BD-4719
N-756 PD-0278 680067 BD-4495
N-756 PD-1998 680070 BD-4496
N-757 PD-0277 680072 BD-4705
N-757 PD-1997 680075 BD-5314
N-758 PD-0280 680076 BD-4523
N-758 PD-1999 680077 BD-4764
N-759 PD-0279 680085 BD-5315
N-759 PD-1996 680096 BD-4678
N-760 PD-0281 680097 BD-4857
N-760 PD-2000 680102 BD-4671
N-9082 JE-4642 680109 BD-5316
N-9092 PD-4918 680115 BD-4668
N-91001 BD-4966 680116 BD-4679
N-9189 JE-4645 680119 BD-4920
N-92005 BD-4932 680121 BD-5034
N-92006 BD-2901 680134 BD-4665
N-92009 BD-4278 680169 BD-5774
N-92012 BD-4930 680173 BD-5330
N-92018 JE-4751 680177 BD-4855
N-92022 BD-5533 680184 BD-4932

102
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@

Tabla de Bisqueda e Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Lista de Equivaléncias Sequencial

Listado de Fquivalencias Secuencia / Cross Reference Guide Sequential

NAKATA DRIVEWAY VIEMAR DRIVEWAY

N-93003 BD-5774 680185 BD-4930
N-93004 BD-4523 680189 BD-4914
N-93005 BD-4495 680192 BD-4935
N-93007 BD-4852 680196 BD-5793
N-93008 BD-4496 680203 BD-4938
N-93009 BD-4503 680205 BD-5351
N-93012 /N-93018 / N-93026 PD-4860 680211 BD-5046
N-93013 PD-4940 680212 BD-5048
N-93017 PD-4524 680239 BD-5794
N-93021 JE-5236 680241 BD-5795
N-93025 BD-5536 680265 BD-4966
N-93034 BD-5771 680268 BD-5026
N-93045 BD-5539 680270 BD-4726
N-96005 BD-4914 680279 BD-3863
N-96006 BD-5026 680281 BD-5024
N-96007 BD-3856 680285 BD-5530
N-96008 BD-4595 680288 BD-5326
N-96009 BD-4678 680289 BD-5796
N-96010 BD-5316 680293 BD-5317
N-96012 BD-4764 680297 BD-5327
N-96014 PD-4594 680301 BD-5797
N-96015 PD-4945 680305 BD-5349
N-96020 BD-5024 680310 BD-5318
N-96023 PD-5161 680315 BD-5180
N-96024 PD-5162 680320 BD-5218
N-96025 BD-4938 680327 BD-5772
N-96026 JE-5337 680333 BD-5531
N-96026 JE-5338 680337 BD-5532
N-96027 JE-5339 680342 BD-5329
N-96028 BD-5233 680349 BD-5319
N-96029 BD-5218 680360 BD-5533
N-97000 PD-4948 680363 BD-5350
N-97001 PD-4949 680365 BD-5320
N-97007 BD-5348 680370 BD-5321
N-97010 BD-5532 680372 BD-5322
N-97011 JE-5706-X 680373 BD-5323
N-99016 BD-5046 680374 BD-5325
N-99017 BD-5312 680375 BD-5328
N-99018 BD-5311 680382 BD-5233
N-99019 BD-4679 680402 BD-5534
N-99023 BD-4920 680404 BD-5798
N-99028 BD-5314 680409 BD-5535
N-99031 BD-4671 680494 BD-5536
N-99033 BD-4935 680495 BD-5537
N-99034 BD-4719 680496 BD-5538
N-99035 BD-5315 680497 BD-5771
N-99055 JE-4998 680502 BD-5776
N-99056 PD-5105 680517 BD-5539
N-99057 PD-5104 680529 BD-5540
N-99058 PD-4673 680537 BD-5541
N-99059 PD-4672 680539 BD-5542
N-99071 BD-5325 680542 BD-5775
N-99079 PD-4681 680546 BD-5543
N-99080 PD-4680 680547 BD-5500
N-99081 JE-5136 680550 BD-5773

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY® MANUAL DE APLICACAQ 2017

COMPQONENTES DE Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

lista de Equivaléncias Sequencial

Listado de Equivalencias Secuencia / Cross Reference Guide Sequential

NAKATA DRIVEWAY VIEMAR DRIVEWAY

N-99082 JE-5142 750208 BD-3852
N-99089 BD-5351 750209 BD-4606
N-99095 BD-5543 750211 BD-1874
N-99099 BD-5772 750212 BD-1655
N-99100 BD-5534 750213 BD-2718
N-99103 BD-5319 750214 BD-1657
N-99109 BD-5530 750215 BD-3954
N-99110 BD-5048 335071 PD-5051
N-99111 BD-5349 335019 335176 PD-4926
N-99115 BD-4726 335020 335175 PD-4925
N-99127 JE-5759-X 335064 / 335372 / 335416 PD-4860
N-99160 BD-5542 335072 / 335377 PD-4143
N-99163 BD-5538 335073 / 335378 PD-4142
N-99165 BD-5531 503 055 JE-5054
N-99166 BD-5326 503060K JE-5359
N-99172 PD-5705-X 503088K JE-5337
N-99182 BD-5328 680022 BD-4018
680 037 BD-5306

680289 / 680178 BD-4852

750210 BD-2903

104
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@ '

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO
- CARAVAN 1969 - 1979
BD-0758 BARRA DE DIRECAO LEVE GM DO BRASIL OPALL 1969 - 1979
BRASILIA 1973 -1982
KARMANN GHIA TC 1970-1975
SP1 Todos -
SP2 Todos -
. TC Todos -
BD-0868 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN
1L Todos -
VARIANT | 1969 - 1977
VW 1300 1970 - 1996
VW 1500 1970-1996
VW 1600 1970- 1996
BRASILIA 1973 - 1982
KARMANN GHIA TC 1970-1975
SP1 Todos -
SP2 Todos -
. TC Todos -
BD-0869 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN
1L Todos -
VARIANT | 1969 -1977
VW 1300 1970- 1996
VW 1500 1970- 1996
VW 1600 1970- 1996
BD-0954 BARRA DE DIRECAO UTILITARIOS FORD F 1000 1979 -1992
BD-0958 BARRA DE DIRECAO UTILITARIOS FORD F 1000 1979 - 1992
- OMEGA 1992 - 1998
BD-1068 BARRA DE DIRECAO LEVE GM DO BRASIL SUPREIIA 1993.. 1998
ACI0 .- 1987
AC20 .- 1987
(4 .- 1987
BD-1072 BARRA DE DIRECAO UTILITARIOS GM DO BRASIL (1416 .- 1987
a5 .- 1987
D10 .- 1987
D 20 .- 1987
VARIANT | 1969 - 1977
LEVE VARIANT I 1978 - 1981
BRASILIA 1973 -1982
BD-1655 BARRA DE DIRECAO VOLKSWAGEN KOMBI CLIPPER 1600 1976 -1996
, KOMBI CARAT/ FURGAO/ 1997 - 2005
UTILITARIOS PICK-UP
KOMBI 1400 REFRIGERADA
» AGUA 2006 - 2013
KOMBI CARAT/ FURGAO/
e 1997 - 2005
i ) KOMBI CLIPER 1600 1976 - 1996
BD-1657 BARRA DE DIRECAO UTILITARIOS VOLKSWAGEN (OMBI 1400 EFRIGERADA .
A AGUA
KOMBI TRANSPORTER 1975- 2013
BD-1659 BARRA DE DIRECAO UTILITARIOS VOLKSWAGEN KOMBI CLIPER 1600 1976 - 1982
- PASSAT 1974 - 1989
BD-1874 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN VARIANT I T
BRASILIA 1973-1992
, LEVE VARIANT | 1969 - 1977
BD-2339 BARRA DE DIRECAO VOLKSWAGEN VARIANT I 1978 1981
UTILITARIOS KOMBI TRANSPORTER 1950 - 1979

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion e Application of Manual

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO
BD-2718 BARRA DE DIRECAO UTILITARIOS VOLKSWAGEN KOMBI CLIPPER 1600 1982 - 199
ESCORT 1984 - 1996
) FORD ESCORT HOBBY 1984 - 1996
BD-2901 ARTICULACAO AXIAL LEVE VEROIA 1989 - 199
VOLKSWAGEN APOLLO 1990 - 1992
ROVALE 1992 - 199
FORD VERSAILLES 1991 - 199
GOL 63 1998 - 2005
GOL 64 2005 - 2013
80-2903 BAREADE DIRECHD e GOL G4 MI1.0 2005 - 2013
VOLKSHAGEN PARATI 1998 - 2004
PARATI 64 2005 - 2012
QUANTUM 1985 - 2003
SANTANA 1984 - 2006
SAVEIRO 1998 - 2009
FORD ROVALE 1992- 1996
80-2904 BAREA DE DIRECHD - VERSAILLES 1991 - 1996
VOLKSWAGEN QUANTUM 1985 - 2003
SANTANA 1984 - 2006
BD-3227 ARTICULACAO AXIAL LEVE FIAT TEMPRA 1992 - 1994
ESCORT 1993- 1996
FORD ESCORT HOBBY 1993- 1996
BD-3492 ARTICULACAO AXIAL LEVE VERONA 1993- 1996
LOGUS 1993- 1996
VOLKSWAGEN POINTER 1994 - 1997
ESCORT 1993 - 2002
FORD ESCORT HOBBY 1993 - 2002
BD-3503 ARTICULACAO AXIAL LEVE VERONA 1993- 199
LOGUS 1993- 199
VOLKSWAGEN POINTER 1994 - 1997
ACI0 1988 -
AC20 1988 -
BD-3619 BARRA DE DIRECAO UTILITARIOS GM DO BRASIL BONANZ;‘]VOERANE'O :Zg; :
D20 1988 -
SILVERADO 1997 -
BD-3634 BARRA DE DIRECAO UTILITARIOS FORD F 1000 1992 - 1998
) ) FORD F1000 19921998
BD-3637 BARRA DE DIRECAD UTILITARIOS GM DO BRASIL A/C/ D40 1981 - 1995
GOL 62 1995 - 1997
; GOL621.0 1995.- 1997
BD-3778 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN BARI 1995 1997
VOYAGE 1984 - 1995
GOL 62 1995 - 1997
GOL621.0 1995 - 1997
GOL 63 1998 - 2005
GOLG3MI 1.0 1998 - 2005
GOL 64 2005 - 2013
BD-3779 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN GOL G4 MI 1.0 2005 - 2013
PARATI 1984 - 2004
PARATI 62/63 MI 1.0 1998 - 2004
PARATI 64 2005 - 2012
SAVEIRO 1998 - 2009
VOYAGE 1984 - 1995

106
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@ '

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO
ELBA 1992- ...
FIORINO 1992- ...
BD-3824 ARTI(ULA([\O AXIAL LEVE FIAT PREMIO 1992 - 1996
UNO 1992- ...
UNO MILLE 1992- ...
- GOLG1 1980 - 1984
BD-3844 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN SAVERO 1982~ 1984
_ GOL 61 1980 - 1984
BD-3845 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN SAVEIRO 1982 - 1984
. PARATI 1980 - 1984
BD-3847 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN VOVAGE 1981 - 1984
~ PARATI 1980 - 1984
BD-3848 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN VOVAGE 1981 - 1984
. GOL 61 1984 - 1986
BD-3849 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN SAVERO 1984 - 1986
- GOL GI 1984 - 1986
BD-3850 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN SAVEIRO 1982 1986
GOL G1 GT 1984 - 1986
GOL G1 GTI 1988 - 1994
- GOL G1 GTS 1987 - 1994
BD-3851 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN PARATI 1984 - 1994
SAVEIRO 1986 - 1997
VOYAGE 1984 - 1995
GOL G1 GT 1984 - 1986
GOL G1 GTI 1988 - 1994
- GOL G1 GTS 1987 - 1994
BD-3852 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN PARATI 1984 - 1994
SAVEIRO 1986 - 1997
VOYAGE 1984 - 1995
147 1977 - 1984
. FIORINO 1980 - 1984
BD-3856 ARTICULACAQ AXIAL LEVE FIAT 066! 1977 - 1984
PANORAMA 1977 - 1984
147 1984 - 1988
ELBA 1986 - 1991
FIORINO 1984 - 1991
BD-3859 ARTI(UI.A([\O AXIAL LEVE FIAT 0GGI 1984 - 1988
PANORAMA 1984 - 1988
PREMIO 1985 - 1991
UNO 1984 - 1991
BELINA Todos -
BELINA 1 Todos -
CORCEL Todos -
BD-3863 ARTl(UI.A(f\O AXIAL LEVE FORD CORCEL 11 Todos -
DEL REY Todos -
PAMPA Todos -
SCALA Todos -
CHEVETTE 1973-1993
BD-3890 ARTI(UI.A(AO AXIAL LEVE GM DO BRASIL CHEVY 500 1983 - 1995
MARAJO 1980 - 1989
~ 6OL 62 1995-1997
BD-3944 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN PARA 19951997

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO

- 6OL 62 1995 - 1997
BD-3945 BARRA DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN PARATI 1995 - 1997
(ORSA 1994 - 2003
BD-3951 ARTICULACAO AXIAL LEVE GM DO BRASIL CORSA PICK-UP 1995 - 2003
CORSA STATION WAGON 1997 - 2002
GOLG1 1.0 1984 -1994
, PARATI 1984 - 1994
BD-3954 BARRA DE DIRECAQ LEVE VOLKSWAGEN SAVEIRO 1984 - 1994
VOYAGE 1984 - 1995
BD-4018 ARTICULACAO AXIAL LEVE FIAT TEMPRA 1994-1998
(ORSA 1994 - 2002
. CORSA STATION WAGON 1997 - 2002
BD-4145 ARTICULACAQ AXIAL LEVE GM DO BRASIL CORSA PICK.UP 1995 - 9003
TIGRA 1997 - 2000
PALIO 1996 - 2001
BD-4186 ARTICULACAO AXIAL LEVE FIAT PALIO WEEKEND 1996 - 2001
SIENA 1997 - 2000
PALIO 1996 - 2001
BD-4187 ARTICULACAO AXIAL LEVE FIAT PALIO WEEKEND 1996 - 2001
SIENA 1997 - 2000
] FORD ESCORT 1984-1996
BD-4278 ARTICULACAQ AXIAL LEVE ESCORT HOBBY 1993 -1996
VOLKSWAGEN APOLLO 1990-1992
BARRA LATERAL 1 BLAZER 1995 - 2011
BD-4418 BARRA LATERAL UTILITARIOS G DO BRASI S10 1995 - 2011

COURIER 1997 - ...
BD-4442 ARTICULACAO AXIAL LEVE FORD FIESTA 1996 - 2002
FIESTA STREET 2002 - 2007
COURIER 1994-1996
BD-4457 ARTICULACAO AXIAL LEVE FORD FIESTA 1994 -1995
KA 1997 - 2007
. TEMPRA 1994 -1997
BD-4484 ARTICULACAQ AXIAL LEVE FIAT 10 19931997
GOL 63 1998 - 2005
GOL G4 2005- 2013
BD-4492 BARRA DE DIRECAOQ LEVE VOLKSWAGEN PARATI 1998 - 2004
PARATI G4 2005 - 2012
SAVEIRO 1998 - 2009

CELTA 2000 - ...
(ORSA 1994 - 2002

CORSA CLASSIC 2002 - ...
BD-4495 ARTICULACAO AXIAL LEVE GM DO BRASIL CORSA STATION WAGON 1997 - 2002
CORSA PICK-UP 1995 - 2003

MONTANA 2011 -...
PRISMA 2006 - 2012

CELTA 2000 - ...
CORSA 1994 - 2002

. CORSA CLASSIC 2002 - ...
BD-4496 ARTICULACAQ AXIAL LEVE GM DO BRASIL CORSA STATION WAGON 1997 - 2002
CORSA PICK-UP 1995 - 2003
PRISMA 2006 - 2012

108
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA
Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY
BD-4503

BD-4523

BD-4538

BD-4539

BD-4595

BD-4605
BD-4606

BD-4607

BD-4608

BD-4665
BD-4668
BD-4671

BD-4677

BD-4678

BD-4679

BD-4705
BD-4719
BD-4726

BD-4764

ARTICULACRO AXIAL

ARTICULACAO AXIAL
BARRA DE DIRECAQ
BARRA DE DIRECAO
ARTICULACAO AXIAL

BARRA DE DIRECAO

BARRA DE DIRECAQ

BARRA DE DIRECAO

BARRA DE DIRECAQ

ARTICULACAO AXIAL
ARTICULACAO AXIAL

ARTICULACRO AXIAL

ARTICULACAO AXIAL

ARTICULACAO AXIAL

ARTICULACRO AXIAL

ARTICULAGAQ AXIAL

ARTICULACAO AXIAL

ARTICULACAO AXIAL

LINHA

LEVE

LEVE

LEVE

LEVE

LEVE

LEVE

LEVE

LEVE

LEVE

LEVE
LEVE

LEVE

LEVE

LEVE

LEVE

LEVE
LEVE
UTILITARIOS
LEVE

UTILITARIOS

MONTADORA
GM DO BRASIL

GM DO BRASIL

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

FIAT

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

RENAULT
RENAULT

RENAULT

FIAT

FIAT

PEUGEOT

HONDA
TOYOTA

HONDA
FIAT
PEUGEQT
CITROEN

VEICULO
VECTRA
ASTRA
VECTRA

VECTRA 6T
ZAFIRA

G0LG21.0

PARATI 62/63 MI 1.0
GOL G3 M1 1.0
PARATI 62/63 MI 1.0
BRAVA
MAREA
MAREA WEEKEND
G0LG21.0
PARATI 62/G3 MI 1.0
GOL G3 MI 1.0
PARATI 62/63 MI 1.0
GOL G3 M1 1.0
GOL G4 M1 1.0
PARATI 62/63 MI 1.0
GOL 63
GOL G4
GOL G4 M1 1.0
PARATI

PARATI G4

SAVEIRO
(Lo
KANGOO
(Lo
KANGOO
MEGANE
SCENIC
IDEA ADVENTURE
IDEA ELX / HLX
PALIO
PALIO WEEKEND
PALIO WEEKEND ADVENTURE
SIENA
STRADA
STRADA ADVENTURE 1.8
PALIO
PALIO WEEKEND
SIENA
STRADA
PICK-UP HOGGAR
207
206
avic

C(OROLLA
RAV-4
avic
DUCATO 230, 244
JUMPER 230P, 230L, 244, 1
BOXER 230, 244

DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

ANO
1997 - 2005
1998 - 2011
2006 - 2011
2007 - 2011
2001 - 2012
1995 - 1997
1995 - 1997
1998 - 2005
1998 - 2004
1999 - 2003
1998 - 2008
1998 - 2008
1995 - 1997
1995 - 1997
1998 - 2005
1998 - 2004
1998 - 2005
2005 - 2013
1998 - 2004
1998 - 2005
2005 - 2013
2005 - 2013
1998 - 2004
2005 - 2012
1998 - 2009

1999 -..
1998-...
1999 - 2006
1998 -...
1999 - 2005
1999 - 2007
2006 - .
2005 -...
2000-..
2000- ..
2009-..
2001 - 2016
1999
2009 - ..
2001 -...
2001 - .
2001 - 2016
1999
2010-...
2008 - 2013
1999 - 2012
1998 - 2000

1992 - 2002

1999 - 2000

2001 - 2006
1994 - ...
1994 - ...
1994 - ...

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO
MERIVA 2002 - 2004
BD-4852 ARTICULACAO AXIAL LEVE GM DO BRASIL CORSA NOVO 2002 - 2012
MONTANA 2004 - 2011
MERIVA 2002 - 2012
BD-4855 ARTICULACAO AXIAL LEVE GM DO BRASIL CORSA NOVO 2002 - 2012
MONTANA 2004 - 2011
AUDI AUDI A3 1999 - 2006
BORA 1998 - 2005
BD-4857 ARTICULACAO AXIAL LEVE VOLKSWAGEN GOLF IV 1999- ..
JETTA 1998 - 2009
NEW BEETLE 1999- .
DOBLO 1.3 2001 -
BD-4914 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS FIAT DOBLO 1.6 2001 -
DOBLO 1.8 2001 -
BERLINGO 1998 - 2007
PICASSO 1999 - 2012
i (ITROEN XSARA 1997 - 1999
BD-4920 ARTICULACAO AHIAL LEVE XSARA BREAK 1997 - 2004
X 1991 - 1998
PEUGEQT PARTNER 1999- ...
BD-4930 ARTICULACAO AXIAL LEVE FORD FIESTA 2002- ..
FIESTA 2002- ..
BD-4932 ARTICULACAO AXIAL LEVE FORD KA 2008 - 2013
UTILITARIOS ECOSPORT 4x2 2003 - 2012
(ROSSFOX 2005 - ...
FOX 2003 - ..
GOL 65 2008 - ...
BD-4935 ARTICULACAO AXIAL LEVE VOLKSWAGEN POLO 2002- ..
SAVEIRO G5 2009 - ...
SPACEFOX 2006 - ..
VOYAGE 2008 - ..
i STILO 2002 - 2010
BD-4938 ARTICULACAO AXIAL LEVE FIAT BRALO 2000 .
(ROSSFOX 2005 - ...
FOX 2003 - ..
. GOL 65 2008 - ..
BD-4966 ARTICULACAO AXIAL LEVE VOLKSWAGEN P0L0 0.
SAVEIRO G5 2009 - ...
VOYAGE 2008 - ..
BD-4989 BARRA DE DIRECAO UTILITARIOS FORD F 350 SUPER DUTY 4X2 1938
F 250 SUPER DUTY 4X2 1998 - 2012
BD-5024 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS FIAT DOBLO 1.8 ADVENTURE 2003 -
BD-5026 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS FIAT DOBLO 1.3 2001 -
BD-5034 ARTICULACAO AXIAL LEVE FORD FOCUS 1998 - 2005
BD-5046 ARTICULACAO AXIAL LEVE HONDA FIT 2003 - 2008

110
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO
BD-5048 ARTICULACAO AXIAL LEVE CITROEN &} 2003 - 2013
BD-5070 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS MERCEDES BENZ SPRINTER 1997 - 2012

- ) EXPLORER 1995 - 2003
. ARTICULACAQ AXIAL TILITARI FORD
BD-5120 (ULACAO UTILITARIOS 0 RANGER 1998 - 2013
BD-5155 BARRA DE DIRECAO UTILITARIOS NISSAN FRONTIER 1998 - 2004
) F 350 SUPER DUTY 4X2 1998 - ..
. BARRA CENTRAL TILITARI FORD
BD-3165 : U 05 0 F 250 SUPER DUTY 4X2 1998 - 2012
BD-5166 BARRA DE LIGACAO UTILITARIOS FORD F 350 SUPER DUTY 4X2 1998:-..
i ’ F 250 SUPER DUTY 4X2 1998 - 2012
_ LOGAN 2007 - 2013
. ARTICULACAO AXIAL LEVE RENAULT
BD-5180 ’ SANDERO 2007 - 2013
CONJUNTO BARRA DE DIRECAQ , F 350 SUPER DUTY 4X2 1998 - ...
. . ' UTILITARIOS FORD
BD-5208 ELIGACAD F 250 SUPER DUTY 4X2 1998 - 2012
- LiNEA 2008 - ..
- ARTICULACAO AXIAL LEVE FIAT
BD-5218 ’ PUNTO 2007 - ...
FIORINO NOVO 2014- ..
GRAND SIENA 2012- ...
BD-5233 ARTICULACAO AXIAL LEVE FIAT MOBI 2016 - ..
PALIO NOVO 2011 - ..
UNO NOVO 2010 - ..
ELBA 1992 - 1996
FIORINO 1992 - 2013
BD-5306 ARTICULACAO AXIAL LEVE FIAT PREMIO 1992 - 1996
UNO 1992 -2008
UNO MILLE 1992 - 2013
A BONGO K2700 1997 - 2001
: ) BONGO K2500 1997 - 2001
BD-5311 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS T TR T
KIA BESTA GS 1998 - 2002
H-1 1997 -
i ) HYUNDAI H-100 1987 - 2003
BD-5312 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS PORTER 1996.
MITSUBISHI MOTOR 1300 1995 - 2000
UTILITARIOS IVECO IVECO DAILY 35.10 1997 - 2006
i UTILITARIOS IVECO IVECO DAILY 49.12 1997 - 2006
BD-3314 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS IVECO IVECO DAILY 50.13 2002 - 2007
UTILITARIOS IVECO IVECO DAILY 59.12 2002 - 2007
BD-5315 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS TOYOTA HILUX SW4 1995 - 2004
BESTA GS 2001 - 2005
BD-5316 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS KIA BONGO K2500 2001 -
BONGO K2700 2001 -
COUPE SERIE RD 2001 - 2002
- HYUNDAI COUPE SERIE GK 2001 - 2003
BD-5317 ARTICULACAD AXIAL LEVE ELANTRA SERIE XD 2001 - 2006
KIA CERATO SERIE LD 2004 - 2008
BD-5318 ARTICULACAO AXIAL LEVE KIA PICANTO SERIE BA 2004 - 2007
- i30 2007 - 2012
BD-5319 ARTICULACAO AXIAL LEVE HYUNDAI 200 2007 2012

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAYRJ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO
_ AGILE 2009 - ...
BD-5320 ARTICULACAOQ AXIAL LEVE GM DO BRASIL MONTANA 2001
BD-5321 ARTI(ULA(Z\O AXIAL UTILITARIOS GM DO BRASIL CAPTIVA 2008 -
BD-5322 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS FORD TRANSIT 2009 -
BD-5323 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS FORD TRANSIT 2009 -
. Ty 2009 - 2013
BD-5325 ARTICULACAO AXIAL LEVE HONDA i 2008- 2013
BD-5326 ARTI(ULA(/SO AXIAL LEVE HONDA avic 2006 - 2011
_ , HYUNDAI TUCSON 2005 -
BD-5327 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS m SPORTAGE 2005.
BD-5328 ARTI(ULAC/SO AXIAL LEVE KIA CERATO 2009 - 2013
BD-5329 ARTI(ULA(Z\O AXIAL LEVE KIA PICANTO SERIE BA 2004 - 2007
GOLF 1991-1999
BD-5348 ARTI(ULA(/SO AXIAL LEVE VOLKSWAGEN GOLF GTI 1991 - 1999
GOLF 11 1991-1999
(4 HATCH 2009 - ...
_ (ITROEN (4 VIR 2004 - 2009
BD-5349 ARTICULACAOQ AXIAL LEVE 4 PALLAS 2004- 2012
PEUGEQT 307 2001 - 2011
GOL G5 2008 - ...
BD-5350 ARTI(ULA(/SO AXIAL LEVE VOLKSWAGEN SAVEIRO G5 2009 - ...
VOYAGE 2008 - ...
_ COROLLA 2002 - 2008
BD-5351 ARTICULACAOQ AXIAL LEVE TOYOTA COROLLA FIELDER 2004 - 2008
BD-5500 ARTICULACAO AXIAL LEVE VOLKSWAGEN UP! 2014 - ...
wan s
BD-5330 ARTICULACAOQ AXIAL UTILITARIOS oo HILUX PICK.UP 2005
HILUX SW4 2005 - ...
LIVINA 2009 - 2014
BD-5531 ARTI(ULA(Z\O AXIAL LEVE NISSAN GRAND LIVINA 2009 - 2014
TIIDA 2006 - ...
VOLKSWAGEN AMAROK 2010- ...
BD-5532 ARTICULACAO AXIAL UTILITARIOS TOUREG 2004
’ AUDI a7 2006 - ...
PORSCHE CAYENNE 2002 - ...
BD-5533 ARTI(ULAC[\O AXIAL LEVE FORD FOCUS 2009 - ...
BD-5534 ARTI(ULA(I:\O AXIAL LEVE TOYOTA COROLLA 2008 - ...
, FIESTA NEW 2011 - ...
BD-5535 ARTICULACAO AXIAL LEVE FORD KA NOVO 004
COBALT 2011 - ...
ONIX 2012- ...
BD-5536 ARTI(ULACZ\O AXIAL LEVE GM DO BRASIL PRISMA 2013 - ...
SPIN 2012- ...
SONIC 2012- ...
BD-5537 ARTI(ULACIXO AXIAL LEVE RENAULT FLUENCE 2011 -...

www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03




DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

TABELAS DE BUSCA
Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO
BD-5538 ARTICULACAO AYIAL UTILITARIOS RENAULT DUSTER 201 -...
) , $10
i ARTICULACAO AYIAL UTILITARIOS 6M DO BRASIL 2012- ..
BD-5539 ' TRAILBLAZER
BD-5540 ARTICULACAO AYIAL UTILITARIOS FORD ECOSPORT 2013- ..
BD-5541 ARTICULACAO AYIAL LEVE HONDA avic 2017-...
BD-5542 ARTICULACAO AYIAL LEVE HYUNDAI HB20 2012-...
) MARCH 20112013
i ARTICULACO AYIAL LEVE NISSAN
BD-5543 ' VERSA 2017-...
BD-5771 ARTICULAGO AYIAL LEVE 6M DO BRASIL (RUZE 2011 -..
) , Hyundai HR
BD-5772 ARTICULACRO AXIAL UTILITARIOS HYUNDAI v 2004 - .
Porther HR
BD-5773 ARTICULAGO AYIAL LEVE TOY0TA ETI0S 2017-..
CORSA 1994 - 2002
) CORSA PICK-UP 1995 - 2003
BD-5774 ARTICULACAO AYIAL LEVE 6M DO BRASIL
CORSA STATION WAGON 1997 - 2002
TIGRA 1997 - 2000
) UNO NOVO 2010- .
i ARTICULACAO AYIAL LEVE FIAT
BD-5775 ' FIORINO NOVO 2014 ...
IDEA ELX / HLX 205 -
PALIO NOVO 2011 -
) PUNTO T JET 2010- .
i ARTICULACAO AYIAL LEVE FIAT
BD-3776 ' SIENA 2010- 2016
STRADA 2010- .
STRADA ADVENTURE 1.8 209- ..
) FIAT TEMPRA 1992- 1994
i ARTICULACAO AYIAL LEVE
BD-5750 QLACAD RENAULT wo 1999 .
- CORDOBA 6K2 1993-1996
BD-5791 ARTICULACAO AYIAL LEVE IBIZA 6K1 1993.- 1996
VOLKSWAGEN POLO CLASSIC 6KV2, 6KVS 1996 - 2002
) 6M DO BRASIL VECTRA 1997 - 2005
i ARTICULAGO AYIAL LEVE
BD-5792 LAChO DAEWOO NUBIRA 1997 - 1999
PEUGEOT 307 30/C 3E, 3H, 38 2001 - 2011
) C4 HATCH 209- .
i ARTICULACAO AYIAL LEVE )
BD-3793 ' CITROEN VIR LA 2004 - 2009
C4 PALLAS LC 2004- 2012
BD-5794 ARTICULACAO AYIAL LEVE FORD KA 1997 - 2007
COURIER 1999 .
BD-5795 ARTICULACAO AYIAL LEVE FORD FIESTA CLASS 1999 - 2007
FIESTA STREET 2002 - 2007
) CORSA 2005 - 2011
BD-5796 ARTICULACAO AYIAL LEVE 6M DO BRASIL
MONTANA 2005 - 2010
GRAND SCENIC II 2007 - ..
BD-5797 ARTICULACO AYIAL LEVE RENAULT MEGANE I 2006 - .
MEGANE GRAND TOUR I 207 - .
) LOGAN 2007 - 2013
! ARTICULACAO AXIAL LEVE RENAULT
BD-5798 ' SANDERO 2007 - 2013

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO
CARAVAN 1975-1993
JE-1270 PIVO DE SUSPENSAO LEVE GM DO BRASIL OPALA 1975-1992
REKORD 1971-1986
BRASILIA 1973 -1982
KARMANN GHIA TC 1970 - 1975
SP1 Todos -
SP2 Todos -
1C Todos -
JE-1286 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN 1 Todos -
VARIANT | 1969 - 1977
VW 1200 1970 - 1996
VW 1300 1970 - 1996
VW 1500 1970 - 1996
VW 1600 1970 - 1996
BRASILIA 1973-1982
KARMANN GHIA 1955 - 1969
KARMANN GHIA TC 1970 - 1975
SP1 Todos -
P2 Todos -
JE-1287 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN ¢ fodos-
1L Todos -
VARIANT | 1969 - 1977
VW 1200 1970 - 1996
VW 1300 1970- 1996
VW 1500 1970 - 1996
VW 1600 1970 - 1996
JE1722 PIVO DE SUSPENSAO LEVE GM DO BRASIL CARAVAN 19751952
OPALA 1975-1992
AC10 1964 - 1993
AC20 1964 -1993
(14 1964 -
JE-1769 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS GM DO BRASIL (1416 1964 -
a5 1964 -
D10 1964 -1993
D 20 1964 -1993
AC10 1964 - 1993
AC20 1964 - 1993
a4 1964 - 1993
JE-1770 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS GM DO BRASIL (1416 1964 -1993
a5 1964 - 1993
D10 1964 -1993
D 20 1964 - 1993
. ) PASSAT 1974-1989
JE-1894 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN RNT 1978191
ASTRA 1995 - 1996
) ) MONZA 1982 - 1996
JE-2824 PIVO DE SUSPENSAO LEVE GM DO BRASIL VECTRA 1994 1996
CALIBRA 1993 - 1996

114
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO
PASSAT 1984 - 1988
JE-2908 PIVO DE SUSPENSAO LEvE VOLKSWAGEN QUANTUM 1985 - 1988
SANTANA 1984 - 1988
JE-3118 PIVO DE SUSPENSHO LEvE VOLKSWAGEN GOLF MEXICO 1983 - 1987
(GRO0BA 1993 - 2002
- (GRDOBA VARIO 1999 - 2002
1BIZA 1993 - 2002
INCA 1995 - 2002
(ORRADO 1988 - 1995
, , LEVE G0LF 1994 1999
JE3I PIVO DE SUSPENSAO GOLE G 19941999
G0LF I 1994 1999
VOLKSWAGEN PASSAT 1988 1997
PASSAT VARIANT 1988 -1997
POLO CLASSIC 1996 - 2002
UTILTARIOS AN 198 - 2002
R0 ROVALE 1992199
JE-3313 PIVO DE SUSPENSHO LEVE VERSAILLES 1951 1996
TOLSHAGE SANTANA 1984 - 2006
QUANTUM 1988 - 2003
- ROVALE 1992199
JE-3315 PIVO DE SUSPENSHO LEvE VERSAILLES 1951 1996
TOLSHAGE QUANTUM 1988 - 2003
SANTANA 1988- 2006
0RO ROVALE 1992- 199
JE3316 P—— - VERSAILLES 1991 199
VOLSHAGEN QUANTUM 1988 - 2003
SANTANA 1988- 2006
o v G
JE-3454 PIVO DE SUSPENSAO LEvE
— IPANENA 1989 - 1998
KADETT 1989 - 199
JE-3473 PIVO DE SUSPENSHO LEvE FAT TENPRA 1992 199
ACIO 1993
AC20 1993
BONANZA VERANEID 1993
D10 1993-
D20 1993
A - , SIVERADO 1997 -
JE-3610 PIVO DE SUSPENSAO UTILTARIOS 6M DO BRASI Vit s
A/C/D60 195 -
A/C/D10 1985 -
A/C/ D80 1985 -
60 1985 -
(6500 1985 -
ACI0 1993-
AC20 1993
BONANZA VERANEID 1993
D10 1993-
D20 1993
A : : SIVERADO 1997 -
JE-3617 PIVO DE SUSPENSAO UTLTARIOS 6M DO BRASIL R el
A/C/D60 195 -
A/C/D10 1985 -
A/C/ D80 1985 -
60 1985 -
(6500 1985 -

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAYRJ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO
, ) ) TROLLER T4 2001 -
JE-3630 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS FORD F1000 1997199
EXPLORER 1991 - 1994
FORD F1000 1992 -1998
) ) : RANGER 1994 - 1997
JE-3631 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS T o T
- F 250 SUPER DUTY 4X2 1998 - 2012
F 350 SUPER DUTY 4X2 1998 - ..
6OL 62 1995 - 1997
JE-3658 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN GOLG21.0 1995 - 1997
PARATI 1995 - 1997
GOL 62 1995 - 1997
JE-3659 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN GOLG21.0 1995 - 1997
PARATI 1995 - 1997
GOL 62 1995 - 1997
JE-3660 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN 6OLG21.0 1995 - 1997
PARATI 1995 - 1997
FORD ESCORT 1993 - 2002
ESCORT HOBBY 1993 - 2002
JE-3665 PIVO DE SUSPENSAO LEVE LOGUS 1993 - 1996
VOLKSWAGEN POINTER 1994 - 1997
FORD VERONA 1993 - 1996
CHEVETTE 1973-1993
JE-3809 PIVO DE SUSPENSAO LEVE GM DO BRASIL CHEVY 500 1983 - 1995
MARAJO 1980 - 1989
BELINA
BELINA Il
CORCEL
JE-3810 PIVO DE SUSPENSAO LEVE FORD CORCEL I Todos -
DEL REY
PAMPA
SCALA
CHEVETTE 1973-1993
JE-3814 PIVO DE SUSPENSAO LEVE GM DO BRASIL CHEVY 500 1983 - 1995
MARAJO 1980 - 1989
BELINA
BELINA Il
CORCEL
JE-3815 PIVO DE SUSPENSAO LEVE FORD CORCEL I Todos -
DEL REY
PAMPA
SCALA
GOL 61 1980 - 1992
GOL 61 6T 1984 - 1986
GOL 61 6Tl 1988 - 1994
JE-3835 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN GOL 61 GTS 1987 -1994
PARATI 1983 - 1992
SAVEIRO 1982-1992
VOYAGE 1981 -1992

www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03




TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@ '

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO
GOL 61 1980 - 1992
GOL G1 6T 1984 - 1986
GOL G1 GTI 1988 - 1994
JE-3836 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN GOL 61 6TS 1987 - 1994
PARATI 1983 - 1992
SAVEIRO 1982 - 1992
VOYAGE 1981 - 1992
GOL 61 1993 - 1994
GOLG1 1.0 1993 - 1994
JE-3897 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN PARATI 1993 - 1994
SAVEIRO 1993 - 1997
VOYAGE 1993 - 1994
GOL 61 1993 - 1994
GOLG1 1.0 1993 - 1994
JE-3898 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN PARATI 1993 - 1994
SAVEIRO 1993 - 1997
VOYAGE 1993 - 1994
147 Todos -
ELBA Todos -
FIORINO Todos -
JE-3910 PIVO DE SUSPENSAO LEVE FIAT 06GI Todos -
PANORAMA Todos -
UNO 1984 - 2008
UNO MILLE 1992 - 2013
) ) CORSA 1994 - 1998
JE-3967 PIVO DE SUSPENSAO LEVE GM DO BRASIL CORSA PICKUP 1995 - 1997
PALIO 1996 - 1999
JE-4169 PIVO DE SUSPENSAO LEVE FIAT PALIO WEEKEND 1996 - 1999
SIENA 1997 - 1999
GOL 63 1998 - 2005
GOLG3 MI 1.0 1998 - 2005
GOL 64 2005 - 2013
JE-4301 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN GOL 64 MI 1.0 2005 - 2013
PARATI 1998 - 2004
PARATI G4 2005 - 2012
SAVEIRO 1998 - 2009
GOL 63 1998 - 2005
GOLG3 MI 1.0 1998 - 2005
GOL G4 2005 - 2013
JE-4302 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN GOL 64 MI 1.0 2005 - 2013
PARATI 1998 - 2004
PARATI G4 2005 - 2012
SAVEIRO 1998 - 2009
GOL 63 1998 - 2005
GOLG3 MI 1.0 1998 - 2005
GOL G4 2005 - 2013
JE-4306 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN GOL 64 MI 1.0 2005 - 2013
PARATI 1998 - 2004
PARATI G4 2005 - 2012
SAVEIRO 1998 - 2009

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO
COURIER 1997 - ..
R _ FIESTA 1996 - 2004
JE-4307 PIVO DE SUSPENSAO LEVE FORD HESTA STREET 2002.. 2007
KA 1997 - 2007
. i ) BLAZER 1996 - 2011
JE-4325 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS GM DO BRASIL o T
R _ ) BLAZER 1996 - 2011
JE-4404 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS GM DO BRASIL 10 1995 2011
CELTA 2000 - 2010
CORSA 1998 - 2002
CORSA CLASSIC 2002 - 2010
JE-4467 PIVO DE SUSPENSAO LEVE GM DO BRASIL CORSA STATION WAGON 1997 - 2002
CORSA PICK-UP 1998 - 2003
PRISMA 2006 - 2009
TIGRA 1997 - 2000
ASTRA 1998 - 2011
R - VECTRA 1997 - 2011
JE-4522 PIVO DE SUSPENSAO LEVE GM DO BRASIL VECTRA GT 20072011
IAFIRA 2001 - 2012
PALIO 1999 - 2000
R ) PALIO WEEKEND 1999 - 2000
JE-4618 PIVO DE SUSPENSAO LEVE FIAT e .
SIENA 1999 - 2000
PALIO 1999 - 2000
. ) PALIO WEEKEND 1999 - 2000
JE-4634 PIVO DE SUSPENSAO LEVE FIAT SIENA 1999 2000
STRADA 1999 - 2001
(o 1996 - 2003
EXPRESS 1998 - 2000
KANGOO 1998 - 2003
MEGANE 1996 - 2006
JE-4642 PIVO DE SUSPENSAO LEVE RENAULT NEVADA 1986 - 1994
RENAULT R19 1992 - 2000
RENAULT R21 1986 - 1994
SCENIC 1997 - 2010
TWINGO 1993- ...
o 2003 - ..
KANGOO 2003 - ...
JE-4645 PIVO DE SUSPENSAO LEVE RENAULT RENAULT R19 1988 - 1997
SCENIC 1997 - 2003
SYMBOL 2009 - ...
JE-4699 PIVO DE SUSPENSAO LEVE HONDA avic 2001 - 2006
R _ ) F 350 SUPER DUTY 4X2 1998 - ...
JE-4751 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS FORD F 250 SUPER DUTY 412 1998..2012
ACCORD 1990- ...
) ) o avic 1992 - 2000
JE-4757 PIVO DE SUSPENSAO HONDA RV 1995 - 2001
PRELUDE 1997 - 2001
UTILITARIOS RV 1995 - 2001
FIAT DUCATO 230, 244 2002 - ..
JE_4803 PIVO DE SUSPENSAOQ UTILITARIOS (ITROEN JUMPER 230P, 230L, 244, 1 2002 - ...
PEUGEOT BOXER 230, 244 2002 - ...

118
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO
AUDI AUDI A3 1999 - 2006
GOLF IV 1999 - 2008
JE-4832 PIVO DE SUSPENSAO LEVE BORA 1998 - 2005
VOLKSWAGEN JETTA 1998 - 2009
NEW BEETLE 1998 - 2010
AUDI AUDI A3 1999 - 2006
GOLF IV 1999 - 2008
JE-4833 PIVO DE SUSPENSAO LEVE BORA 1998 - 2005
VOLKSHWAGEN JETTA 1998 - 2009
NEW BEETLE 1998 - 2010
. ) MONTANA 2004 - 2011
JE-4870 PIVO DE SUSPENSAO LEVE GM DO BRASIL CORSA V0 TR
. ] FIESTA 2002 - ..
JE-4950 PIVO DE SUSPENSAO LEVE FORD @ 2008. 2013
) ) ) ECOSPORT 4x2 2003 - 2012
JE-4950 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS FORD ECOSPORT 44 ST
JE-4955 PIVO DE SUSPENSAO LEVE GM DO BRASIL MERIVA 2002 - 2012
JE-4998 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS MITSUBISHI MOTOR 1200 1992 - 2008
FOX 2003 - 2009
POLO 2002- ...
JE-5022 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN POLO SEDAN 2002- ..
POLO GTI 2006 - .
SPACEFOX 2006 - ..
FOX 2003 - 2009
POLO 2002- ...
JE-5023 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOLKSWAGEN POLO SEDAN 2002- ...
POLO GTI 2006 - .
SPACEFOX 2006 - .
JE-5040 PIVO DE SUSPENSAO LEVE HONDA AT 2003 - 2008
JE-5054 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS MERCEDES BENZ SPRINTER 1997 - 2012
. ) ) RANGER 1994 - 1997
JE-5118 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS FORD EXPLORER 1991.- 1994
JE-5128 PIVO DE SUSPENSAO LEVE FORD FOCUS 1998 - 2008
. ] ) EXPLORER 1995 - 2003
JE-5134 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS FORD RANGER 1998 . 013
JE-5136 PIVO DE SUSPENSAO LEVE (ITROEN &) 2003 - 2013
. ] ) FRONTIER 1998 - 2004
JE-5142 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS NISSAN TERRA 1998 . 2009
. ) ) FRONTIER 1998 - 2004
JE-5146 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS NISSAN TERRA T
GRAND SCENIC 2007 - 2009
LOGAN 2007 - 2013
. ] MEGANE 2006 - ...
JE-5185 PIVO DE SUSPENSAO LEVE RENAULT VEGANE GRAN TOUR 007
SANDERO 2007 - 2013
SCENIC 2007 - ..
CELTA 2010 -
JE-5236 PIVO DE SUSPENSAO LEVE GM DO BRASIL CORSA CLASSIC 2010 -
PRISMA 2010 - 2012

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAQ 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO
Fox 209-..
60L G5 2008 -..
VOLKSWAGEN SAVEIRO G5 2009-..
JE-5241 PIVO DE SUSPENSHO LEVE VoVAGE 2008-.
P! 204-..
N 2010-..
o 03 201 -..
FOX 2009-..
60L G5 208- .
VOLKSWAGEN SAVEIRO G5 2009-..
JE-5242 PIVO DE SUSPENSAO LEVE VOVAGE 2008-..
! 204-..
y 2010-..
o 03 01 -..
: , F 350 SUPER DUTY 412 1998-..
JE-5337 KT DE PIVOS UTILTARIOS FORD © 25D SUPER DUTY 412 098202
IDEA ADVENTURE 2006 -
JE-5338 PIVO DE SUSPENSHO LEVE AT PALIDEEKERD ADVENTURE 2009- .
STRADA ADVENTURE 18 209-..
IDEA ADVENTURE 206-..
JE-5339 PIVO DE SUSPENSAO LEVE FiT PALIO WEEKEND ADVENTURE 209-..
STRADA ADVENTURE 1.8 2009-..
JE-5345 PIVO DE SUSPENSHO UTILTARIOS AT DOBLO 1.8 ADVENTURE 2003-
JE-5346 PIVO DE SUSPENSHO UTILTARIOS FAT DOBLO 1.8 ADVENTURE 2003 -
F 4000 1999 - 2011
: , , F1000 444 1992- 1998
JE-5352 PIVO DE SUSPENSAO UTILTARIOS FORD © 250 UPER DUTY 45 006 2002
F 350 SUPER DUTY 414 206 -..
F 4000 1999 - 2011
JE-5354 PIVO DE SUSPENSAO UTILTARIOS FORD F 250 SUPER DUTY 414 2006 - 2012
F 350 SUPER DUTY 414 1999-..
F 4000 1999 - 2011
JE-5359 KT DE PIVOS UTILTARIOS FORD F 250 SUPER DUTY 414 2006 - 2012
F 350 SUPER DUTY 414 206 -..
COBAT 01 -..
o 2012-..
A - PRISHA 013-...
JE-5683 PIVO DE SUSPENSAO LEVE GENERAL MOTORS <onlC 0.
SPIN 012-...
TRACKER 012-..
JE-5726 PIVO DE SUSPENSAO LEVE T0Y0TA F1os 2012-..
FiT DUCATO 230, 2301 1994 - 2002
JE-5781 PIVO DE SUSPENSAO UTILTARIOS CITROEN JUMPER 2308 2301, 244, 1994 - 2002
PEUGEOT BOXER 2307, 230L, 244, Z 1994 - 2002
FiAT DUCATO 230, 2301 1994 - 2002
JE-5782 PIVO DE SUSPENSHO UTILTARIOS CITROEN JUMPER 2307, 230L, 244, 1994 - 2002
PEUGEOT BOXER 2307, 230L, 244, 1994 - 2002
FiAT DUCATO 730, 244 2002-..
JE-5789 PIVO DE SUSPENSAOQ UTILITARIOS CITROEN JUMPER 230P, 230L, 244, Z 2002 - ...
PEUGEOT BOXER 230, 244 2002-..

120
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO
JE-5821 PIV DE SUSPENSAO UTILITARIOS RENAULT MASTER 2002 - 2007
JE-5824 PIVO DE SUSPENSAO UTILITARIOS RENAULT MASTER 2008 - 2012
JE-5828 PIVO DE SUSPENSAD UTILITARIOS RENAULT MASTER 2002-2012

SUPERIOR
PIVO DE SUSPENSAO LADO .
JE-5836 ESQUERDO UTILITARIOS RENAULT MASTER 2013- ..
JE-5837 R SD”&E{EAO LADO UTILITARIOS RENAULT MASTER 2013 - ..
FIORINO NOVO 2014 - ..
GRAND SIENA 2012- ..
MOBI 2016- ...
PALIO 2001 - ..
LEVE PALIO WEEKEND 2001 - ..
) . PALIO NOVO 2011 -...
JE-6058 PIVO DE SUSPENSAO FIAT SIENA 20012016
STRADA 2001 - ..
UNO NOVO 2010- ...
DOBLO 1.3 2001 - ...
UTILITARIOS DOBLO 1.6 2001 - ...
DOBLO 1.8 2001 - ...
PD-0277 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS TOYOTA BANDEIRANTE 1962 - 2001
PD-0278 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS TOYOTA BANDEIRANTE 1962 - 2001
PD-0279 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS TOYOTA BANDEIRANTE 1962 - 2001
PD-0280 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS TOYOTA BANDEIRANTE 1962 - 2001
PD-0281 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS TOYOTA BANDEIRANTE 1962 - 2001
ACT0 ..-1987
AC20 ..-1987
D10 ..-1987
D20 ..-1987
(14 1964 - 1984
. ) A10 1981 - 1984
PD-0288 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS GM DO BRASIL 10 1964 1984
15 1964 - 1984
D10 1964 - 1985
D20 1985- 1987
VERANEIO 1964 - 1984
(1416 T0DOS -
ACT0 ..-1987
AC20 ..-1987
D10 .- 1987
D20 ..-1987
4 1964 - 1984
: ) A10 1981 - 1984
PD-0289 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS GM DO BRASIL o TR
15 1964 - 1984
D10 1964 - 1985
D20 1985- 1987
VERANEIO 1964 - 1984
(1416 T0DOS -
JEEP 1964 - 1980
PD-0360 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS FORD RURAL 1964 - 1980
WILLYS 1964 - 1980

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO
KARMANN GHIA 1962- 1968
PD-0609 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE VOLKSWAGEN VW 1200 1959- 1981
VW 1300 1959 - 1981
- OMEGA 19921998
SUPREMA 1993 - 1998
ACT0 .- 1987
AC20 .- 1987
PD-0748 TERMINAL DE DIRECAQ GM DO BRASIL (14 .- 1987
UTILITARIOS 1416 .- 1987
C15 .- 1987
D10 .- 1987
D20 .- 1987
_ CARAVAN 1975- 1987
PD-0753 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE GM DO BRASIL oL 1969 1987
; CARAVAN 1975- 1987
PD-0754 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE GM DO BRASIL oL 1969 1987
KOMBI 1200 1962 - 1966
PD-0795 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS VOLKSWAGEN KOMBI 1500 1967 -1975
TRANPORTER 1979-1979
BRASILIA 1973-1982
KARMANN GHIA TC 19701975
SP1 Todos -
SP2 Todos -
PD-0871 TERMINAL DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN ¢ fodos
1L Todos -
VARIANT | 1969 - 1977
VW 1300 19701996
VW 1500 19701996
VW 1600 19701996
BRASILIA 1973-1982
KARMANN GHIA TC 19701975
SP1 Todos -
SP2 Todos -
TC Todos -
LEVE 1L Todos -
VARIANT | 1969 - 1977
) VARIANT Il 1978-1981
PD-0872 TERMINAL DE DIRECAQ VOLKSWAGEN 1300 1970 199
VW 1500 19701996
VW 1600 19701996
KOMBI CLIPPER 1600 1976 - 199
KOMBI CARAT/ FURGAO/ 1997 - 2005
UTILITARI0S PICiUP
KOMBI 1400 REFRIGERADA —
A AGUA
KOMBI TRANSPORTER 1950- 1979

122
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@ '

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO
BRASILIA 1973 - 1982
KARMANN GHIA TC 1970 - 1975
SP1 Todos -
SP2 Todos -
) 1C Todos -
PD-0878 TERMINAL DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN
1L Todos -
VARIANT | 1969 - 1977
YW 1300 1970- 1996
YW 1500 1970-1996
YW 1600 1970 - 1996
BRASILIA 1973 - 1982
KARMANN GHIA TC 1970 - 1975
SP1 Todos -
SP2 Todos -
1C Todos -
LEVE 1L Todos -
VARIANT | 1969 - 1977
: VARIANT Il 1978 - 1981
PD-0879 TERMINAL DE DIRECAO VOLKSWAGEN YW 1300 1970 - 199
YW 1500 1970 - 1996
YW 1600 1970 - 1996
KOMBI CLIPPER 1600 1976 - 1996
KOMBI CARAT/ FURGAO/ 1997 - 2005
UTILITARIOS PICk-UP
KOMBI |40Q REFRIGERADA 2006 - 2013
A AGUA
KOMBI TRANSPORTER 1950 - 1979
KARMANN GHIA 1962 - 1968
PD-0888 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE VOLKSWAGEN YW 1200 1959 - 1981
YW 1300 1959 - 1981
PD-0951 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS FORD F 1000 1971 -1991
PD-0955 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS FORD F1000 1971-1991
ACTO .- 1987
AC20 .- 1987
(14 .- 1987
UTILITARIOS (1416 .- 1987
PD-1067 TERMINAL DE DIRECAQ GM DO BRASIL (15 .- 1987
D10 .- 1987
D20 .- 1987
EVE OMEGA 1992 -1998
SUPREMA 1993 - 1998
AC10 .- 1987
AC20 .- 1987
(14 .- 1987
PD-1099 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS GM DO BRASIL (1416 .- 1987
(15 .- 1987
D10 .- 1987
D20 .- 1987

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAYRJ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO
ACIO ..~ 1987
AC20 ..~ 1987
14 ..~ 1987
PD-1100 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS GM DO BRASIL (1416 .- 1987
(5 ..-1987
D10 ..~ 1987
D 20 ..-1987
PD-1661 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS VOLKSWAGEN KOMBI CLIPPER 1600 1975 - 2011
- PASSAT 1974 - 1989
PD-1873 TERMINAL DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN TN T
i PASSAT 1974 -1989
PD-1896 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE VOLKSWAGEN VARIANT I 1978.. 1981
PD-1996 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS TOYOTA BANDEIRANTE 1962 - 2001
PD-1997 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS TOYOTA BANDEIRANTE 1962 - 2001
PD-1998 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS TOYOTA BANDEIRANTE 1962 - 2001
PD-1999 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS TOYOTA BANDEIRANTE 1962 - 2001
PD-2000 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS TOYOTA BANDEIRANTE 1962 - 2001
PD-2275 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS TOYOTA BANDEIRANTE 1962 - 2001
ESPERO 1994 - 1998
S LANOS 1997 - 2002
PD-2887 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE [PANEMA 1989 - 1998
GM DO BRASIL KADETT 1989 - 1998
MONZA 1982 - 1996
ESPERO 1994 - 1998
DAEWOO LANOS 1997 - 2002
PD-2888 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE IPANEMA 1989 - 1998
GM DO BRASIL KADETT 1989 - 1998
MONZA 1982 - 1996
ESCORT 1984 - 1996
: FORD ESCORT HOBBY 1993 - 1996
PD-2902 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE T 19891997
VOLKSWAGEN APOLLO 1990 - 1992
- CARAVAN 1988 - 1992
PD-3051 TERMINAL DE DIRECAO LEVE GM DO BRASIL OPALL 1983. 1992
- CARAVAN 1988 - 1992
PD-3052 TERMINAL DE DIRECAO LEVE GM DO BRASIL - T
AUDI AUDI 80 1991 - 1994
FORD ROYALE 1992 - 1996
PD-3208 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE VERSAILLES 1991 - 1996
QUANTUM 1985 - 2003
VOLKSWAGEN SANTANA 1984 - 2003
CORDOBA 1993 - 2002
o CORDOBA VARIO 1999 - 2002
IBIZA 1993 - 2002
INCA 1999 - 2002
GOLF 1994 - 1999
PD-3286 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE GOLF GTI 1994 - 1999
GOLFII 1994 - 1999
VOLKSWAGEN PASSAT 1991 -1993
POLO CLASSIC 1996 - 2000
PASSAT VARIANT 4 CIL 1991 - 1993
PASSAT VARIANT ALEMAQ 1991 - 1993

www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03




TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO
CORDOBA 1993 - 2002
- CORDOBA VARIO 1999 - 2002
IBIZA 1993 - 2002
INCA 1999 - 2002
GOLF 1994 - 1999
PD-3288 TERMINAL DE DIRECAO LEVE GOLF GTI 1994 - 1999
GOLF Il 1994 - 1999
VOLKSWAGEN PASSAT 1991-1993
POLO CLASSIC 1996 - 2000
PASSAT VARIANT 4 CIL 1991-1993
PASSAT VARIANT ALEMAQ 1991-1993
ESCORT 1993 - 2002
FORD ESCORT HOBBY 1993 - 2002
PD-3499 TERMINAL DE DIRECAO LEVE VERONA 1993 - 1996
LOGUS 1993 - 1996
VOLKSWAGEN POINTER 1994 - 1997
ESCORT 1993 - 2002
FORD ESCORT HOBBY 1993 - 2002
PD-3500 TERMINAL DE DIRECAO LEVE VERONA 1993-1996
LOGUS 1993-1996
VOLKSWAGEN POINTER 1994 - 1997
. OMEGA 1992 - 1998
PD-3621 TERMINAL DE DIRECAO LEVE GM DO BRASIL AT i
: OMEGA 1992 - 1998
PD-3622 TERMINAL DE DIRECAO LEVE GM DO BRASIL SUPRENA 1993. 1998
. OMEGA 1992 - 1998
PD-3623 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE GM DO BRASIL el e
- OMEGA 1992 - 1998
PD-3624 TERMINAL DE DIRECAO LEVE GM DO BRASIL SUPRENA 1993. 1998
ASTRA 1995 - 1996
PD-3628 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE GM DO BRASIL CALIBRA 1993- 1996
VECTRA 1993-1996
ASTRA 1995- 1996
PD-3629 TERMINAL DE DIRECAO LEVE GM DO BRASIL CALIBRA 1993-1996
VECTRA 1994 -1996
PD-3632 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS FORD F 1000 1992 - 1998
PD-3633 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS FORD F 1000 1992 - 1998
PD-3635 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS FORD F 1000 1992 - 1998
PD-3636 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS FORD F 1000 1992 - 1998
ACI0 1988 - ...
AC20 1988 - ...
PD-3646 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS GM DO BRASIL BONANZ;\]V;RANE'O :Z:g :
D20 1988 - ...
SILVERADO 1997- ...
ACI0 1988 - ...
AC20 1988 - ...
A/ (/D40 1981 - 1995
PD-3647 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS GM DO BRASIL BONANZA VERANEIO 1988 - ...
D10 1988 - ..
D20 1988 - ...
SILVERADO 1997 - ...

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAYRJ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO
CELTA 2000 -

CORSA 1994 - 2002

PD-3694 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE GM DO BRASIL CORSA STATION WAGON 1997 - 2002

CORSA PICK-UP 1995 - 2003

TIGRA 1997 - 2000

GOL 62 1995- 1997

GOLG21.0 1995- 1997

GOL G3 1998 - 2005

GOL G3 MI 1.0 1998 - 2005

GOL G4 2005 - 2013

PD-3695 TERMINAL DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN GOL G4 MI 1.0 2005 - 2013

PARATI 1984 - 2004

PARATI 62/63 MI 1.0 1998 - 2004

PARATI G4 2005 - 2012

SAVEIRO 1998 - 2009

VOYAGE 1984 - 1995

JEEP 1964 - 1980

PD-3811 TERMINAL DE DIRECAQ UTILITARIOS FORD RURAL 1964 - 1980

WILLYS 1964 - 1980

JEEP 1964 - 1980

PD-3812 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS FORD RURAL 1964 - 1980

WILLYS 1964 - 1980

CHEVETTE 1973-1993

PD-3816 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE GM DO BRASIL CHEVY 500 1983 - 1995

MARAJO 1980 - 1989

- GOL G1 1980 - 1994

PD-3818 TERMINAL DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN SVERD 1982, 1986

ELBA 1992 - 1996

FIORINO 1992 - 2013

- PREMIO 1992 -1996

PD-3826 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE FIAT e i

UNO 1992 - 2008

UNO MILLE 1992 - 2013

ELBA 1992 -1996

FIORINO 1992- 2013

PD-3830 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FIAT PREMIO 1992 -1996

UNO 1992 - 2008

UNO MILLE 1992 - 2013

ROYALE 1992 - 1996

il VERSAILLES 1991 - 1996

GOL G1 6T 1984 - 1986

GOL G1 GTI 1988 - 1994

GOL G1 GTS 1987 - 1994

GOL 62 1995- 1997

GOL G3 1998 - 2005

PD-3853 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE GOL G4 2005 - 2013

VOLKSWAGEN GOL G4 MI 1.0 2005 - 2013

PARATI 1980 - 2004

PARATI G4 2005 - 2012

QUANTUM 1985 - 2003

SANTANA 1984 - 2006

SAVEIRO 1986 - 2009

VOYAGE 1981 - 1995

www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03




TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@ '

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO
147 1977 - 1984
. FIORINO 1980 - 1994
PD-3857 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FIAT 066l 1977 - 1984
PANORAMA 1980 - 1984
- PREMIO 1985 - 1985
PD-3858 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE FIAT UNO 1984 - 1985
BELINA Todos -
BELINA 1 Todos -
CORCEL Todos -
PD-3864 TERMINAL DE DIRECZ\U LEVE FORD CORCEL I Todos -
DEL REY Todos -
PAMPA Todos -
SCALA Todos -
ELBA 1986 - 1991
- FIORINO 1988 - 1991
PD-3866 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE FIAT PREMIO 1985 - 1991
UNO 1984 - 1991
147 1984 - 1988
_ FIORINO 1984 - 1988
PD-3880 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE FIAT 066! 1984 - 1988
PANORAMA 1984 - 1988
ROYALE 1992 - 1996
il VERSAILLES 1991 - 1996
GOL 61 1980 - 1994
GOL G1 GT 1984 - 1986
GOL G1 GTI 1988 - 1994
GOL G1 GTS 1987 - 1994
GOL 62 1995 - 1997
GOLG21.0 1995-1997
GOL 63 1998 - 2005
PD-3899 TERMINAL DE DIRE(Z\O LEVE GOLG3 MI 1.0 1998 - 2005
VOLKSWAGEN GOL G4 2005 - 2013
GOLG41.0 2005 - 2013
PARATI 1980 - 2004
PARATI G2/G3 MI 1.0 1995 - 2004
PARATI G4 2005 - 2012
QUANTUM 1985 - 2003
SANTANA 1984 - 2006
SAVEIRO 1982 - 2009
VOYAGE 1981 - 1995
CORSA 1994 - 2002
PD-3950 TERMINAL DE DIRE(Z\U LEVE GM DO BRASIL CORSA STATION WAGON 1997 - 2002
CORSA PICK-UP 1995 - 2003
KARMANN GHIA 1962 - 1968
LEVE VW 1200 1959 - 1981
PD-3989 TERMINAL DE DIRECAO VOLKSWAGEN VW 1300 1959 - 1981
, KOMBI 1200 1962 - 1966
LIRS KOMBI 1500 1967 - 1975
KARMANN GHIA 1962 - 1968
LEVE YW 1200 1959 - 1981
PD-3990 TERMINAL DE DIRE([\O VOLKSWAGEN YW 1300 1959 - 1981
, KOMBI 1200 1962 - 1966
UTILITARIOS KOMBI 1500 1967 - 1975

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO

ELBA 1986 - 1991
i FIORINO 1988 - 1991
PD-4134 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FIAT T T
UNO 1984 - 1991

FIORINO NOVO 2014- ...

GRAND SIENA 2012- ..

MOBI 2016- ...

PALIO 199 - ..

PALIO WEEKEND 199 - ..
LEVE PALIO YOUNG 2000 - 2002

PD-4142 TERMINAL DE DIRECAO FIAT PALIO NOVO 2011 - .
SIENA 1997 - 2016

STRADA 1999- ..

UNO NOVO 2010 - .

DOBLO 1.3 2001 - ..

UTILITARIOS DOBLO 1.6 2001 - ..

DOBLO 1.8 2001 - ..

FIORINO NOVO 2014- ..

GRAND SIENA 2012- ..

MOBI 2016- ..

PALIO 199 - ..

FE PALIO WEEKEND 199 - ..
PALIO YOUNG 2000 - 2002

PD-4143 TERMINAL DE DIRECAO FIAT PALIO NOVO 2011- .
SIENA 1997 - 2016

STRADA 1999- ...

UNO Novo 2010 - .

DOBLO 1.3 2001 - ..

UTILITARIOS DOBLO 1.6 2001 - ..

DOBLO 1.8 2001 - ..

. ) BLAZER 1995 - 2011

PD-4309 TERMINAL DE DIRECAO CURTO UTILITARIOS GM DO BRASIL 10 19952011
_ ) BLAZER 1995- 2011

PD-4317 TERMINAL DE DIRECAO LONGO UTILITARIOS GM DO BRASIL S T

COURIER 1997 - ..

. FIESTA 199 - ...
PD-4323 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FORD FIESTA CLASS 19992007
FIESTA STREET 2002 - 2007

COURIER 1997 - ..

: FIESTA 199 - ..

PD-4324 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FORD R T
FIESTA STREET 2002 - 2007

COURIER 1994 - 1996

PD-4420 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FORD FIESTA 1994 - 1995
KA 1997 - 2007

i TEMPRA 1994 - 1997

PD-4476 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FIAT - T T
. TEMPRA 1994 - 1997

PD-4477 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FIAT 170 1993. 1997

128
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@; '

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO
CELTA 2000 - ..
(ORSA 1994 - 2002
PD-4494 TERMINAL DE DIRECAO LEVE GM DO BRASIL CORSA CLASSIC 202
CORSA STATION WAGON 1997 - 2002
CORSA PICK-UP 1995 - 2003
PRISMA 2006 - 2012
PD-4521 TERMINAL DE DIRECAO LEVE GM DO BRASIL VECTRA 1997 - 2005
ASTRA 1998 - 2011
§ VECTRA 2006 - 2011
PD-4524 TERMINAL DE DIRECAO LEVE GM DO BRASIL VECTRAGT 2007 2011
TAFIRA 2001 - 2012
G0LG621.0 1995 - 1997
PD-4540 TERMINAL DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN GOL G3 MI 1.0 1998 - 2005
PARATI 62/63 MI 1.0 1995 - 2004
: MAREA 1998 - 2008
PD-4592 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FIAT VAREA WEEKEND 1998..2008
BRAVA 1999 - 2003
PD-4594 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FIAT MAREA 1998 - 2008
MAREA WEEKEND 1998 - 2008
(Lo 1999- ...
KANGOO 1998- ..
§ MEGANE 1996 - 2006
PD-4672 TERMINAL DE DIRECAO LEVE RENAULT SCiHiC 1999 2007
SYMBOL 2009 - ..
TWINGO 1996 - 2005
(Lo 1999 - ..
KANGOO 1998- .
. MEGANE 1996 - 2006
PD-4673 TERMINAL DE DIRECAO LEVE RENAULT " 1999 2007
SYMBOL 2009 - ..
TWINGO 1996 - 2005
AX 1991 - 1995
4 2004 - ..
(4 VIR 2004 - 2009
f— (4 PALLAS 2004 - 2012
XANTIA 1993 - 2002
XANTIA BREAK 1993 - 2002
PD-4680 TERMINAL DE DIRECAO LEVE M 1991 - 1994
XM BREAK 1991 - 1994
106 1992 - 2001
206 2001 - 2009
PEUGEOT 207 2008 - 2013
307 2001 - 2011
HOGGAR PICK-UP 2010 - ..

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DR'VEWAY@ MANUAL DE APLICACAO 2017

COMPQNENTES DE_ Guia de Utilizacion ® Application of Manual
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEiCULO ANO

AX 1991 - 1995

4 2004 - ...
C4 VIR 2004 - 2009
CITROEN (4 PALLAS 2004 - 2012
XANTIA 1993 - 2002
XANTIA BREAK 1993 - 2002
PD-4681 TERMINAL DE DIREU\O LEVE M 1991 - 1994
XM BREAK 1991 - 1994
106 1992 - 2001
PEUGEOT 206 2001 - 2009
207 2008 - 2013
307 2001 - 2011

CITROEN HOGGAR PICK-UP 2010 -...
~ LEVE CIVIC 2001 - 2006
PD-4702 TERMINAL DE DIRECAO UTILTARIOS HONDA Tl 2002. 7006
PD-4709 TERMINAL DE DIREU\O LEVE HONDA CIVIC 1992 - 2000
PD-47] O TERMINAL DE DIREG\O LEVE HONDA CIVIC 1992 - 2000
. LEVE COROLLA 1992 - 2002
PD-4715 TERMINAL DE DIRECAD UTILITARIOS TOYoTA RAV-4 1999 - 2000
FIAT DUCATO 230, 244 1994 - 2002
PD-4770 TERMINAL DE DIRE(I\O UTILITARIOS CITROEN JUMPER 230P, 230L, 244, Z 1994 - 2002
PEUGEOT BOXER 230, 244 1994 - 2002

AGILE 2009 - ...

PD-4860 TERMINAL DE DIRE([\O LEVE GM DO BRASIL MONTANA 2011 - ...
CORSA NOVO 2002 - 2012
AUDI AUDI A3 1999 - 2006
- BORA 1998 - 2005

PD-4868 UZAIL P REDIEE L VOLKSWAGEN GOLF IV 1999 - ...
NEW BEETLE 1998 - 2010
AUDI AUDI A3 1999 - 2006
- BORA 1998 - 2005

PD-4869 TERMINAL DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN GOLF IV 1999 -...
NEW BEETLE 1998 - 2010
BERLINGO 1998 - 2007

. 4 2004 - ...
CITROEN (4 PALLAS 2004 - 2012
PICASSO 1999 - 2012
PD-49] 8 TERMINAL DE DIRE(i\O LEVE 205 1983 - 1998
306 1993 - 2001
PEUGEOT 307 2001 - 2011
504 PICK-UP 1992 -1999

PARTNER 1999- ...
o 0203
PD-4925 TERMINAL DE DIRECAO — FORD ECOSPORT 4x2 2003- 2012
ECOSPORT 4x4 2003 - 2012
”Ei“‘ 05203
PD-4926 TERMINAL DE DIRECAO — FORD ECOSPORT 42 2003- 2012
ECOSPORT 4x4 2003 - 2012
. MERIVA 2002 - 2012
PD-4940 TERMINAL DE DIRECAQ LEVE GM DO BRASIL MONTANA 2004 - 2010

130
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



TABELAS DE BUSCA DRIVEWAY@

Tabla de Bisqueda ® Lookup Tables COMPQNENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabla simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY LINHA MONTADORA VEICULO ANO

n STILO 2002 - 2010

PD-4945 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FIAT BRAV 000,

AUDI AUDI Al 2010-...

CROSSFOX 2005 ..

FOX 2003- ..

s GOL 65 2008 ..

PD-4948 TERMINAL DE DIRECAO LEVE VOLKSHAGE OL0 2007 .

SAVEIRO G5 2009- .

SPACEFOX 2006 - ...

VOYAGE 2008 ..

AUDI AUDI Al 2010-..

CROSSFOX 2005 - ..

FOX 2003-...

. 60L 65 2008 ..

PD-4949 TERMINAL DE DIRECAO LEVE VOLKSWAGEN 2010 2007 .

SAVEIRO G5 2009- ..

SPACEFOX 2006 - ...

VOYAGE 2008 - .

. , F 350 SUPER DUTY 4X2 1998 ..
PD-4970 TERMINAL DE DIRECAO CURTO UTILITARIOS FORD F 250 SUPER DUTY 412 1998 . 2012

. , F 350 SUPER DUTY 4X2 1998 ..
PD-4985 TERMINAL DE DIRECAO CURTO UTILITARIOS FORD F 250 SUPER DUTY 42 19982072

. . F 350 SUPER DUTY 4X2 1998 ..
PD-4990 TERMINAL DE DIRECAO CURTO UTILITARIOS FORD F 250 SUPER DUTY 42 19982012

PD-5028 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS FIAT DOBLO 1.8 ADVENTURE 2003- ..

PD-5029 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS FIAT DOBLO 1.8 ADVENTURE 2003- ..
PD-5036 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FORD FOCUS 1998 - 2005
PD-5037 TERMINAL DE DIRECAO LEVE FORD FOCUS 1998 - 2005
PD-5042 TERMINAL DE DIRECAO LEVE HONDA FIT 2003 - 2008
PD-5043 TERMINAL DE DIRECAO LEVE HONDA FIT 2003 - 2008
PD-5051 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS MERCEDES BENZ SPRINTER 1997 - 2012
PD-5060 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS FORD RANGER 1994 - 1997
PD-5063 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS FORD RANGER 1994 - 1997
PD-5065 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS FORD RANGER 1994 - 1997
PD-5098 TERMINAL DE DIRECAO LEVE CITROEN 3 2003 - 2013
PD-5099 TERMINAL DE DIRECAO LEVE CITROEN 3 2003 - 2013
) ) FRONTIER 1998 - 2007
PD-5104 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS NISSAN XTERRA 2000 2004
. , FRONTIER 1998 - 2007
PD-5105 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS NISSAN TERRA 2000 2008
PD-5140 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS FORD RANGER 1994 - 1997

IDEA ADVENTURE 2006 ..

. IDEA ELX / HLX 2005- .

PD-3T61 TERMINAL DE DIRECAD LEVE filT PALIO WEEKEND ADVENTURE 1.8 2009- ..

STRADA ADVENTURE 1.8 2009- ..

IDEA ADVENTURE 2006 ..

. IDEA ELX / HLX 2005 - ..

PD-3162 TERMINAL DE DIRECAO LEVE A PALIO WEEKEND ADVENTURE 1.3 2009- .

STRADA ADVENTURE 1.8 2009- ..
IVECO DAILY 35.10 1997 - 2006
) , IVECO DAILY 49.12 1997 - 2006
PD-5275 TERMINAL DE DIRECAO UTILITARIOS IVECO ECO DALY 50.13 20002006
IVECO DAILY 59.12 2002 - 2006

www.driveway.com.br @ driveway@driveway.com.br © 0800 16 80 03




DRIVEWAY.

COMPONENTES DE_
SUSPENSAO E DIRECAO

Tabela de Aplicagdes Simplificada
Tabl simplificada de aplicaciones / Simplified Application Table

DRIVEWAY
PD-5360
PD-5361

PD-5362

PD-5363

PD-5364

PD-5365

PD-5366

PD-5684

PD-5698
PD-5699
PD-5727
PD-5728

TERMINAL DE DIRECAO
TERMINAL DE DIRECAO

TERMINAL DE DIRECAO

TERMINAL DE DIRECAO

TERMINAL DE DIRECAO
DIREITO

TERMINAL DE DIRECAO
ESQUERDO

TERMINAL DE DIRECAO

TERMINAL DE DIRECAO

TERMINAL DE DIRECAO
DIREITO
TERMINAL DE DIRECAO
ESQUERDO
TERMINAL DE DIRECAO
ESQUERDO
TERMINAL DE DIRECAO
DIREITO

LINHA

LEVE
LEVE

LEVE

LEVE

LEVE

LEVE

UTILITARIOS

LEVE

LEVE
LEVE
LEVE

LEVE

MONTADORA
VOLKSWAGEN

VOLKSWAGEN

FIAT

FIAT

Aupl

VOLKSWAGEN

AuDI

VOLKSWAGEN

FIAT
(ITROEN
PEUGEQT

GM DO BRASIL

HYUNDAI
HYUNDAI
TOYOTA

TOYOTA

VEICULO
UP!

UP!
FIORINO NOVO
PALIO NOVO
SIENA
STRADA
STRADA ADVENTURE 1.8
UNO NOVO
FIORINO NOVO
PALIO NOVO
SIENA
STRADA
STRADA ADVENTURE 1.8
UNO NOVO
AUDI A3
AUDI 03
AUDI $3 QUATTRO
BORA
GOLF
GOLF VARIANT
JETTA G5
JETTA G6
PASSAT
PASSAT (C
PASSAT VARIANT
TIGUAN
AUDI A3
AUDI 03
AUDI $3 QUATTRO
BORA
GOLF
GOLF VARIANT
JETTA G5
JETTA G6
PASSAT
PASSAT (C
PASSAT VARIANT
TIGUAN
DUCATO 230, 244
JUMPER 230P, 2301, 244, 1
BOXER 230, 244
COBALT
PRISMA
ONIX
SONIC
SPIN

HB20
HB20
ETI0S

ETIOS

MANUAL DE APLICACAO 2017

Guia de Utilizacion e Application of Manual

ANO
014-.

2014- ...
2014- ...
211 -...
2010- 2016
2010- ...
2009 - ...
2010- ...
2014- ...
211 - ...
2010- 2016
2010- ...
2009 - ...
2010- ...
2006 - ...
211 -...
2006 - ...
2005 - ...
2014- ...
2014- ...
2006 - 2010
211 -...
2005- ...
2009 - ....
2005 - ...
2007 - ...
2006 - ...
211 - ...
2006 - ...
2005 - ...
2014- ...
2014- ...
2006 - 2010
211 - ...
2005- ...
2009 - ....
2005 - ...
2007 - ...
2002 - ...
2002- ...
2002 - ...
211 - ...
2013-...
2012- ...
2012- ...
2012- ...

2012- ...
2012- ...
2012- ...

2012- ...

132
www.driveway.com.br ® driveway@driveway.com.br 0800 16 80 03



(DRIVEWAY.

COMPONENTES DE
SUSPENSAO E DIRECAO

Av. Santa Emilia, 35 « Jardim Santa Emilia « CEP 04183-000 « Sao Paulo « SP
Fone (11) 2334 9333 - driveway@driveway.com.br
Atendimento ao cliente 0800 16 80 03
www.driveway.com.br




